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MANUALE ARMADIO GASTRONOMIA
(IT) MANUALE DI UTILIZZO E MANUTENZIONE

Complimenti per aver acquistato la nostra apparecchiatura!

[llavoro e piusemplice grazie alla graficaintuitivadell'interfaccia utente, pensata per semplificare I'accessoalle fun-
zioni, che sono rappresentate per essere subito individuate e per favorire I'interazione tra I'utente e il dispositivo.
Inun’unicamacchinaunconcentratoditecnologiacheleconsentiradisvolgereattivitadiversee complementariper
la migliore efficienza in cucina.

llpresentemanualehaloscopodiforniretutteleinformazioninecessarie perutilizzare correttamentel’apparecchia-
tura e per effettuarne un‘’adeguata manutenzione.
Primadiognioperazionebisognaleggereattentamenteleistruzionicontenute,inquantofornisconoindispensabili
indicazioni riguardanti lo stato di sicurezza delle apparecchiature.

[lcostruttoredeclinaogniresponsabilitadausinon previstidel prodotto.Linguadistesuraoriginale:italiano.llcostruttore nonsiritie-
ne responsabile di eventuali errori di trascrizione o traduzione. E’ vietata la riproduzione, anche in parte, del presente manuale.
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A Avvertenze di sicurezza per I'utilizzo

« Un utilizzo ed una pulizia diversi da quelli indicati e previsti in questo libretto sono considerati im-
propri e possono provocare danni, lesioni o incidenti mortali, fanno decadere la garanzia e sollevano
il costruttore da qualsiasi responsabilita.

« Prima dell’'uso dell'apparecchiatura leggere attentamente il presente libretto e conservarlo con cura
per ogni ulteriore consultazione futura da parte dei vari operatori.

« In caso di cessione dell’apparecchiatura far avere al nuovo utilizzatore questo libretto.

« L'utilizzo é riservato solamente a personale idoneo e addestrato, sottoposto a corsi di formazione pe-
riodici.

« Non avvicinarsi alle parti elettriche con mani bagnate oppure scalzi.

- E’assolutamente vietato manomettere od asportare i dispositivi di sicurezza adottati (griglie di pro-
tezione, adesivi di pericolo, ecc...). Il costruttore declina ogni responsabilita se non vengono rispet-
tate le istruzioni suddette.

« Non inserire cacciaviti od altro tra le protezioni (protezioni ventilatori, evaporatori, ecc.).

« Per una buona funzionalita del gruppo compressore ed evaporatore non ostruire mai le apposite prese
d‘aria.

- In caso di incendio non usare acqua, premunirsi di estintore a CO, (anidride carbonica) e raffreddare
nel piu breve tempo possibile la zona del vano motore.

Impiego corretto dell’apparecchiatura

+ Questa apparecchiatura € considerata macchina agroalimentare (Regolamento CE n° 1935/2004),
destinata al trattamento dei prodotti alimentari nelle cucine industriali e professionali. Non € idonea
alla conservazione di prodotti farmaceutici, chimici o qualsiasi altro prodotto non alimentare.

« Allo scopo di ottenere le migliori prestazioni dell'apparecchiatura € necessario rispettare le seguenti
indicazioni:

- Non introdurre all'interno dell’'apparecchiatura cibi caldi o liquidi scoperti, animali vivi, oggetti
vari o prodotti corrosivi.

- Confezionare o proteggere in altro modo gli alimenti soprattutto se contengono aromi o spezie.

- Sistemare le derrate all'interno dell'apparecchiatura in modo da non limitare la circolazione dell’a-
ria, evitando di disporre sulle griglie carte, cartoni, taglieri ecc., che possono ostacolare il passaggio
dell’aria.

- Evitare il piu possibile frequenti e prolungate aperture della/delle porta/e.

- Se la porta é stata aperta, attendere alcuni istanti prima di riaprirla.

- Disporre gradualmente gli alimenti partendo dal basso verso I'alto; viceversa togliere gli alimenti
partendo dall’alto verso il basso.

- Le apparecchiature frigorifere sono state realizzate e progettate con gli opportuni accorgimenti al
fine di garantire la sicurezza e la salute dell'utilizzatore e non presentano spigoli pericolosi, superfici
affilate o elementi sporgenti dagli ingombri. La loro stabilita € garantita anche a porte aperte, & vie-
tato comunque appendersi alle porte.

« La non osservanza di queste norme puo provocare danni e lesioni anche mortali e fa decadere la
garanzia.

In caso di malfunzionamento dell’apparecchiatura...

« Se I'apparecchiatura non funziona o si notano alterazioni funzionali o strutturali, disconnetterla
dall'alimentazione elettrica e idrica e contattare un centro di assistenza autorizzato dal costruttore
senza tentarla di ripararla da se. Si raccomanda I'impiego di ricambi originali. Il costruttore declina



Avvertenze di sicurezza

ogni responsabilita per I'impiego di ricambi non originali.

- Si consiglia, per assicurarsi che l'apparecchio si trovi in condizioni di utilizzo e sicurezza perfette, di
sottoporlo almeno una volta all'anno a manutenzione e controllo da parte di un centro di assistenza
autorizzato.

Rischi collegati all’utilizzo dell’apparecchiatura

« RISCHIDOVUTIA GLI SPOSTAMENTI SU RUOTE:sel'apparecchiaturamontadelleruote, fare
attenzione,duranteglispostamenti,anonspingereviolentementel’apparecchiaturaperevitare
chesiribalti e si danneggi, fare attenzione anche alle eventuali asperita della superficie di
scorrimento. Lapparecchiatura dotata diruote non puo essere livellata, quindifare attenzione che
lasuperficie diappoggio sia perfet-tamente orizzontale e piana. Bloccare sempre leruote congli
appositi fermi.

« RISCHI DOVUTI AL RIBALTAMENTO: I'armadio non presenta rischi di ribaltamento in quanto cor-
rettamente dimensionato. Se I'armadio & posizionato su ruote non ¢ possibile ancorarlo e quindi si
raccomanda la massima attenzione nell’apertura della porta specialmente se I'apparecchiatura
vuota.

« RISCHI DOVUTI AD ELEMENTIMOBILI:'unico elemento mobile presente ¢ il ventilatore,ma
non presenta alcun rischio in quanto e protetto da griglia di protezione fissata tramite viti.

« RISCHIDOVUTIALLE BASSE/ELEVATETEMPERATURE:inprossimitadellezoneconpericoloditemperatu-
re basse/elevate, sono stati apposti degli adesivi indicanti “PERICOLO TEMPERATURA".

« RISCHIDOVUTI ALLENERGIA ELETTRICA: i rischi di natura elettrica sono statirisolti progettando gliim-
piantielettricisecondolanormaCEIEN60335-1.Appositiadesiviindicanti“altatensione”individuanole
zone con pericoli di natura elettrica.

« Livelli di rumorosita inferiore ai 70 dB.

« Prestare attenzione a non schiacciarsi le dita chiudendo la porta.

« Quandolaportaéaperta,ilcruscottosporgerispettoallingombrodellamacchina; perquestomotivopre-

AVVERTENZE
DI SICUREZZA



Conoscere lI'apparecchiatura

Blocco della porta

L'apertura della porta puo essere bloccata agendo
sulla serratura posta sul cruscotto.

Si raccomanda di non toccare il display con mestoli e
altri oggetti, ma solo con le mani o eventuali penne
idonee a schermi Touch Screen



PaTorme
Evidenziato


UTILIZZO

X @ ) N
Compressore Ventole Energy saving Manutenzione
Evaporatore compressore
i HACCP °C/°F AUX
Sbrinamento HACCP Unita di misura Ut.epz?
ausiliaria
ventole energy manutenzione unita di misura
evaporatore saving compressore temperatura
A A A A
compressore < ] :)%’: D oC
sbrinamento <||,,| % Q) oF=
utenza
@ AUX > ausiliaria
HACCP <= HRCCP O] » on/stand-by
\_ aseT | @O | e | A% )

SET, ON/STAND-BY, DOWN, UP,
blocco tastiera escape, funzioni sbrinamento
utenza supplementari
aser | | %0 | | Fne\/ | 200 O
Set, Bloccotasti  ON/STAND-BY DOWN up ON/STAND-BY

Escape,utenza Funzioni supplementari Sbrinamento

A Temperatura massima di utilizzo : 43°C



Utilizzo

Prima accensione

1. Eseguire l'installazione del modo illustrato nel capitolo DIMENSIONI E INSTALLAZIONE.

2. Dare alimentazione al dispositivo nel modo illustrato nel capitolo COLLEGAMENTO ELETTRICO:
verra avviato un test interno.
Il test richiede tipicamente alcuni secondi; alla conclusione del test il display si spegne.

Configurare il dispositivo con la procedura illustrata nel paragrafo Impostazione dei pa-rametri di
configurazione.
Parametri di configurazione che & opportuno impostare per il primo utilizzo:

PAR. PARAMETRO

SP 0.0 setpoint ri...r2

PO 1 tipo di sonda 0 = PTC 1 = NTC

P2 0 unita di misura temperatura 0 =°C 1 =°F

dil 0 tipo di sbrinamento 0 = elettrico 1 = a gas caldo
2 = per fermata compressore

In seguito accertarsi che le rimanenti impostazioni siano opportune; si veda il capitolo PARAMETRI DI
CONFIGURAZIONE.

Togliere alimentazione al dispositivo.

5. Eseguire il collegamento elettrico nel modo illustrato nel capitolo COLLEGAMENTO E-LETTRICO
senza dare alimentazione al dispositivo.
6. Per il collegamento a una rete RS-485 collegare linterfaccia EVIF22TSX o EVIF23TSX,

per attivare funzioni legate al tempo reale collegare il modulo EVIF23TSX

( utilizzare EV3... XRS); si vedano i relativi fogli istruzione.
7. Dare nuovamente alimentazione al dispositivo.



Utilizzo

Interfaccia utente e Funzioni principali

ventole energy manutenzione unita di misura

evaporatore saving  compressore temperatura
A A A A

a ¥ °C A
sbrinamento < s o U [/@) g I

@JL U [ 3 U JL AUX > aueliari
HACCP HACCP o » on/stand-by
\_ aseT | @0 | ene/ | AR .

v v v v

compressore <

[ V==

SET, ON/STAND-BY, DOWN, UpP,
blocco tastiera escape, funzioni sbrinamento
utenza supplementari
ausiliaria

Accensione/spegnimento del dispositivo

’ | 2O | ’Se POF = 1, toccare per 4 s il tasto ON/STAND-BY.
Se il dispositivo & acceso, il display visualizza la grandezza P5 (default “temperatura della
cella™); se il display visualizza un codice di allarme, si veda il capitolo ALLARMI.

LED ACCESO SPENTO LAMPEGGIANTE

% protezione compressore in Corso

SIe COMpressore acceso compressore spento | - —
impostazione setpointin corso

ritardo shrinamento in corso

sbrinamento o pregocciolamento attivo -

It gocciolamento attivo
@ veniole
L ventole dell'evaporatore accese dell’evaporatore  |fermo ventole dell’evaporatore in corso
spente
HACCP allarme HACCP in memoria - nuovo allarme HACCP in memoria
@ energy saving attivo - -

- . impostazioni in corso
richiesta manutenzione compressore - — —
accesso alle funzioni supplementari in corso

(=] (=] H H H . . .
C/°F visualizzazione temperatura - overcooling o overheating attivo
S utenza ausiliaria  [utenza ausiliaria accesa da in-gresso digitale
AUX utenza ausiliaria accesa - ————
spenta ritardo utenza ausiliaria in corso
dispositivo spento dispositivo acceso  |accensione/spegnimento dispositivo in corso

Trascorsi 30 s senza aver operato con i tasti il display visualizzera la label “Loc” e la tastiera si
bloccherd automaticamente.

4.2 Sblocco della tastiera
Toccare per 1 s un tasto: il display visualizzera la label “UnL”.

4.3 Impostazione del setpoint
Assicurarsi che la tastiera non sia bloccata.



Utilizzo

Impostazione del set point

1 ’ | aser | |Toccare il tasto SET.

5 A It | Toccare il tasto UP o il tasto DOWN entro 15 s per impostare il valore nei limiti rl e
' r2 (default “-50... 507).

3. | aser | Toccare il tasto SET (o non operare per 15 s).

4.4 Attivazione dello sbrinamento in modo manuale (se r5 = 0, default)
Assicurarsi che la tastiera non sia bloccata e che non sia attivo I’overcooling.

1 ‘ |~ | ‘Toccare per 4 s il tasto UP.

Se P3 = 1 (default), lo sbrinamento viene attivato a condizione che la temperatura
dell’evaporatore sia inferiore alla soglia d2.

4.5 Accensione/spegnimento della luce cella (se ul = 0, default)

1. || @O | | Toccare il tasto ON/STAND-BY.
- se ul = 1, accende 'antiappannamento per la durata u6
- se ul = 2, r13 = 0 e la tastiera non e bloccata, accende/spegne il carico da tasto.

4.6 Accensione/spegnimento del carico da tasto (seul =2erl3=1)

1 ‘ | A | ‘ Toccare il tasto UP.

4.7 Tacitazione del buzzer (se A13 = 1) Toccare un tasto.
Se ul = 3 e u4 = 1, disattiva l'uscita di allarme.

5.Funzioni supplementari

5.1 Attivazione/disattivazione dell’overcooling, dell’overheating e dell’energy
saving in modo manuale
Assicurarsi che la tastiera non sia bloccata.

1. ‘ I FNC \/ I | Toccare il tasto DOWN.
FUNZIONE CONDIZIONE CONSEGUENZA
overcoolin rh=0,r8=1e il setpoint diventa “setpoint - rg",
8 sbrinamento non per la durata r7
il setpoint diventa “setpoint + 8",
overheating rherf=1 SOt diventa “setpoin

per la durata r7
il setpoint diventa “setpoint+ 4",

energy saving m=0erf=2

al massimo per la durata HE2




Utilizzo

5.2 Visualizzazione/cancellazione delle informazioni riguardanti gli allarmi HACCP

Assicurarsi che la tastiera non sia bloccata.

CONDIZIONE CONSEGUNEZA
1 | FNC N/ I Toccare per dsec. il tasto DOWN
2 rw l+|  Toccare perdsec. il tasto UP o il tasto DOWN entro 15s,per selezionare un label
LAB SIGNIFICATO
LS visualizzazione delle informazioni riguardanti gli allarmi HACCP
Rls cancellazione delle informazioni riguardanti gli allarmi HACCP
3 I =-SET I Toccare il tasto SET
Toccare il tasto UP o il tasto DOWN per selezionare un codice di
4 ,w ls allarme (per selezione label “LS") o per impostare “149" (per selezione
label “rLS").
CcoD SIGNIFICATO
AL Alarme bassa temperatura
AH Alarme alta temperatura
id Alarme porta aperta
PF allarme power failure (disponibile in EV3... XRS o se modulo EVIF23TSX collegato)
5 I = 5ET I Toccare il tasto SET
Toccare il tasto ON/STANMD-BY (o non operare per 60 s) per uscire dalla
s | O |

procedura.label “rLS").

Esempio di informazioni riguardanti un allarme (per esempio un allarme di alta temperatura).

8.0 |ilvalore critico (temperatura della cellaftemperatura prodotio calcolata) é stato di 8.0 °C/°F
Sta |(disponibilein EV3... XRS5 o se modulo EVIF23TSX collegato)

y15 [lallarme si & manifestato nel 2015

n03 |l'allarme si & manifestato in marzo

d26 |l'allarme si & manifestato il 26 marzo 2015

higé |l'allarme si & manifestato alle 16

n30 | lallarme si & manifestato alle 16:30

dur

hol (lallarmeéduratolh

l'allarme & durato 1 h e 15 min




Utilizzo

5.3 Visualizzazione/cancellazione delle ore di funzionamento del compressore e
visualizzazione del numero di spunti
Assicurarsi che la tastiera non sia bloccata.

CONDIZIONE CONSEGUENZA

1 | FNC Y/ I Toccare per 4sec. il tasto DOWN

2 rw li|  Toccare perdsec. il tasto UP o il tasto DOWN entro 15s,per selezionare un label

LAB SIGNIFICATO
CH visualizzazione delle centinaia di ore di funzionamento del compressore
rCH visualizzazione delle centinaia di ore di funzionamento del compressore
n51 visualizzazione del numero di migliaia di spunti del compressore

3 I =5ET I Toccare il tasto SET

4 1M s Toccare il tasto UP o il tasto DOWN per impostare “149" (per selezione rCH).

5 I =5ET I Toccare il tasto SET
M
6 ‘gu Toccare il tasto ON/STAND-BY (o non operare per 60 s) per uscire dalla procedura.

5.4 Visualizzazione delle temperature rilevate dalle sonde
Assicurarsi che la tastiera non sia bloccata.

CONDIZIONE CONSEGUENZA
1 | FNC N/ I Toccare perdsec. il tasto DOWN
2 1“ ls Toccare il tasto UP o il tasto DOWN entro 15 s per selezionare una label.

LAB SIGNIFICATO

Pbl temperatura della cella (se P4=0,102)

Pb2 temperatura aria iningresso (se P4 = 3)
Pb3 temperatura ausiliaria (se P4=1,203)
Pbd temperatura prodotto calcolata (CPT;, se P4 = 3)
3 I =5ET I Toccare il tasto SET

AT
G\D | Toccare il tasto ON/STAND-BY (o non operare per 60 s) per uscire dalla procedura.




Utilizzo

5.5 Visualizzazione del numero di progetto e della revisione del firmware
Assicurarsi che la tastiera non sia bloccata.

CONDIZIONE CONSEGUENZA

1 | FNC Y/ I Toccare per dsec. il tasto DOWN
2 FM ls Toccare il tasto UP o il tasto DOWN entro 15 s per selezionare una label.

LAB SIGNIFICATO

Pr) visualizzazione del numero di progetto

rEU visualizzazione della revisione del firmware
3 I =SET I Toccare il tasto SET
4 @@ Toccare il tasto ON/STAND-BY (o non operare per 60 s) per uscire dalla procedura.

6 IMPOSTAZIONI
6.1 Impostazione dei parametri di configurazione
CONDIZIONE CONSEGUENZA
1 I - SET I Toccare perd s il tasto SET: il display visualizzera la label “PA".
2 I =5ET I Toccare il tasto SET
3 p ! A s Toccare il tasto UP o il tasto DOWN entro 15 s per impostare il valore PAS [default *-19")
4 I - SET I Toccare il tasto SET (o non operare per 13 s): il display visualizzera la label “5P".
5 ,M“ s Toccare il tasto UP o il tasto DOWN per selezionare un parametro.
6 I = SET I Toccare il tasto SET
7 vﬂ ls Toccare il tasto UP o il tasto DOWN entro 15 s perimpostare il valore.
8 I aSET I Toccare il tasto SET (o non operare per 15 s).
9 I =SET I Toccare per 4 s il tasto SET (o non operare per 80 s) per uscire dalla procedura.
6.2 Impostazione della data, dell’ora e del giorno della settimana (disponibile in
EV3... XRS o se modulo EVIF23TSX collegato)

ATTENZIONE

Non togliere alimentazione al dispositivo nei due minuti successivi all'impostazione
della data,

dell’ora e del giorno della settimana..

ATTENZIONE: Assicurarsi che la tastiera non sia bloccata.

CONDIZIONE CONSEGUENZA
1 | FNC .,/ I Toccare per 4sec. il tasto DOWN
2 rm ls Toccare il tasto UP o il tasto DOWN entro 15 s per selezionare la label “ric”.
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3 I aseT I Toccare il tasto SET: il Fﬂis_p[ayvisuali_zzer!a‘la label “yy" seguita
dagli ultimi due numeri dell'anno.
Toccare il tasto UP o il tasto DOWN entro 15 s per impostare
4 A
'd“ 'anno.
5 Ripetere i punto 3. e 4. per le label successive.
LAB. SIGNIFICATO DEI NUMERI CHE SEGUONO LA LABEL
n mese (01... 12}
d giorno (01... 31)
h ora (00... 23)
n minuto (00... 53)
Toccare il tasto 3ET. il display visualizzera la label del giorno della
6 | aser | PRy ¢
settimana.
7 y ! AE s Toccare il tasto UP o il tasto DOWN entro 15 s per impostare il
giorno della settimana.
LAB. SIGNIFICATO DDEI NUMERI CHE SEGUONO LA LABEL
Mon... lunedi... domenica
Sun
8 I =-SET I Toccare il tasto SET: il dispositivo uscira dalla procedura.
9 Toccare il tasto ON/STAND-BY per uscire anzitempo dalla procedura.

| 80|




Impostazion

i parametri

Nota:La lista parametri aggiornata & all'indirizzo web : https://polaris.aftersalestools.com/Login.aspx

Par. | Descrizione parametro | Note | Range
SETPOINT
SP |Setpoint |Setpoint temperatura cella | rl..r2
INGRESSI ANALOGICI
CA1 |Correzione sonda cella Se P4 = 3, correzione sonda aria in uscita -25...425 °C/°F
CA2 |Correzione sonda evaporatore -25...425 °C/°F
CA3 |Correzione sonda ausiliaria -25...425 °C/°F
PO |Tipo di Sonda 0=PTC;1=NTC 0..1
P1 |Abilita punto decimale °C 0=No;1=Si 0..1
P2 |Unita di misura Temperatura 0=°C,1="F 0..1
0 = disabilitata
P3 |Funzione sonda evaporatore 1 = sbrinamento+ventole 0..2
2 = ventole
0 = ingresso digitale
1 =sonda condensatore
P4 |Funzione ingresso configurabile 2 = sonda temperatura critica 0.3
3 =sonda aria in uscita
Se P4 = 3, temperatura regolazione = temperatura prodotto (CPT)
0 = temperatura regolazione
1 = setpoint
P5 |Grandezza a Display 2 = temperatura evaporatore 0..4
3 = temperatura ausiliaria
4 = temperatura aria in ingresso
p7 Peso aria ingresso per calcolo Se P4=3, CPT={[(P7x(Temperatura aria ingresso)]+[(100- 0.10 % x 10
temperatura prodotto (CPT) P7)x(Temperatura aria uscita)]:100}
P8 |Tempo rinfresco display Ritardo visualizzazione della variazione di valore 0..250s:10
REGOLAZIONE
r0 |Differenziale setpoint Isteresi di regolazione riferita al setpoint di lavoro 1..15°C/°F
rl [Setpoint minimo Temperatura minima impostabile per il setpoint -99 °C/°F...r2
r2 |Setpoint massimo Temperatura massima impostabile per il setpoint rl..199 °C/°F
r4 |Offset setpoint in energy saving Se r5=0, incremento del setpoint per modalita energy saving 0...99 °C/°F
r5 [Regolazione per freddo o per caldo 0=freddo 0..1
1 = caldo
Offset del setpoint in Scostamento dal setpoint in modalita
r6 . ) . B 0..99 °C/°F
Overcooling/Overheating raffreddamento/riscaldamento rapido
r7 |Durata Overcooling/Overheating Tempo massimo funzione raffreddamento/riscaldamento rapido 0...240 min
0 = disabilitato
r8 [Funzione supplementare tasto Down 1 = Overcooling/Overheating 0..2
2 = energy saving
r12 |Posizione differenziale r0 0= alsimmetlrico (Arispetto al setpf)int) 0..1
1 = simmetrico (rispetto al setpoint)
r13 |Funzione supplementare tasto Up 0= dlS?blhtatO 0..1
1 = carico da tasto
COMPRESSORE
CO |Ritardo compressore ON da Power-on [Ritardo accensione compressore da accensione dispositivo 0...240 min
C2 |Tempo minimo compressore OFF Durata minima compressore spento 0...240 min
C3 |Tempo minimo compressore ON Durata minima compressore acceso 0..240s
ca Tempo compressore OFF in Allarme Durata compressore spento durante un allarme sonda cella 0...240 min
sonda cella
[ Tempo compressore ON in Allarme Durata compressore acceso durante un allarme sonda cella 0...240 min
sonda cella
€6 |Soglia segnalazione alta condensazione Temperatura condensazione oltre la quale scatta I'allarme 0..199 °C/°F
condensatore surriscaldato differenziale = 2 °C/4 °F
. X Temperatura del condensatore oltre la quale scatta I'allarme
C7 |Soglia Allarme alta condensazione R 0...199 °C/°F
blocco compressore, trascorso il tempo C8
X Ritardo attivazione allarme blocco compressore da superamento .
C8 |Ritardo Allarme blocco compressore . 0...15 min
soglia C7
X Tempo totale funzionamento compressore per avviso 0...999 h x 100
C10 (Ore compressore per manutenzione X . X K I
manutenzione (simbolo chiave inglese) 0 = disabilitato
Cc11 Ritardo ON compressore 2 da ON Ritardo accensione compressore 2 da accensione compressore 1 0..240 s
compressore 1
c13 Numero spunti per rotazione 0..10
compressori 0 = disabilitato
SBRINAMENTO
. . Tempo (massimo se conteggio adattativo d8=3) che intercorre tra 0..99 h
d0 [Intervallo sbrinamento automatico X X
due sbrinamenti 0 = solo manuale
0 = elettrico
d1 [Tipo di sbrinamento 1=agas caldo 0..2
2 = per fermata compressore
d2 |Soglia fine sbrinamento Temperatura sonda evaporatore oltre la quale termina lo -99..99 °C/°F
sbrinamento
d3 |Durata sbrinamento Durata dello sbrinamento (massima se P3=1) 0...99 min
d4 |Abilita sbrinamento al Power-on Abilita sbrinamento all'accensione dispositivo (0 = No; 1 = Si) 0.1
d5 |Ritardo sbrinamento da Power-on Terﬁpo che intercorre tra I'accensione dispositivo e l'avvio 0..99 min
sbrinamento
0 = temperatura regolazione
. . . 1 = display bloccato
d6 |Grandezza a display in sbrinamento 0..2
2 = label dEF
(solo se P5=0)
d7 |Tempo gocciolamento Tempo di gocciolamento dell'evaporatore dopo uno sbrinamento 0...15 min
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Impostazioni parametri

Nota:La lista parametri aggiornata & all'indirizzo web : https://polaris.aftersalestools.com/Login.aspx

0 = ore dispositivo ON
1 =ore compressore ON
ds Modalita conteggio intervallo 2 = ore temperatura evaporatore < d9 0.4
sbrinamento 3 = adattativo
4 =in tempo reale
vedianche dOperd8=1,2e3
Soglia evaporazione per conteggio
d9 | € P X P ggl Temperatura evaporatore per il conteggio dell'intervallo, se d8=2 -99...99 °C/°F
intervallo sbrinamento automatico
. ] . Abilitazione avviso sbrinamento terminato per durata massima
d11 |Abilita allarme Time-out sbrinamento X . 0..1
(codice dFd); 0 =No; 1=Si
d15 Tempo consecutivo compressore ON Durata minima consecutiva compressore acceso per awio 0..99 min
per sbrinamento a gas caldo sbhrinamento a gas caldo a scadenza intervallo
Tempo pre-gocciolamento per
di6 X po pre-g P Durata fase asciugatura evaporatore dopo sbrinamento gas caldo 0...99 min
sbrinamento a gas caldo
. . Se d8=3, intervallo di sbrinamento se compressore acceso e T 0...999 min
d18 [Intervallo sbrinamento adattativo X K
evaporazione < T ottimale + d22 0 = solo manuale
d19 Soglia per sbrinamento (relativa a Se d8=3, scostamento da temperatura evaporazione ottimale per 0..40 °C/°F
temperatura ottimale evaporazione) awvio sbrinamento adattativo (Tottimale - d19)
420 Tempo consecutivo compressore ON Se d8=1, durata minima consecutiva compressore acceso per 0...999 min
per sbrinamento awvio sbrinamento 0 = disabilitato
0...500 min
d21 Tempo consecutivo compressore ON Durata minima consecutiva compressore acceso per awio (se temperatura regolazione -
per sbrinamento da Power-on sbrinamento dopo I'accensione dispositivo setpoint > 10 °C/20 °F)
0 = disabilitato
Soglia conteggio intervallo sbrinamento .
X . se d8=3, scostamento da temperatura evaporazione per oo
d22 |adattativo (relativa a temperatura . o R ) -10...10 °C/°F
. . sospensione del conteggio intervallo adattativo (Tottimale + d22)
ottimale evaporazione)
ALLARMI
. . 0 = temperatura regolazione
Selezione sonda per Allarmi P &
AA 1 =temperatura evaporatore 0..2
temperatura -
2 = temperatura ausiliaria
AL Soglia Allarme bassa temperatura Scostamento temperatura regolazione da setpoint per attivazione 99..99 °C/°F
(Relativa a Setpoint) allarme bassa temperatura
0 = disabilitato
A2 [Tipo Allarme bassa temperatura 1 = relativo a setpoint 0..2
2 = assoluto
AL Soglia Allarme alta temperatura Scostamento temperatura regolazione da setpoint per attivazione 99..99 °C/°F
(Relativa a Setpoint) allarme alta temperatura
0 = disabilitato
A5 |Tipo Allarme alta temperatura 1 = relativo a setpoint 0..2
2 = assoluto
Ritardo Allarme alta temperatura da Ritardo attivazione allarme da superamento soglia all'accensione
A6 P rardo P g 0..99 min x 10
Power-on dispositivo
Ritardo attivazione allarme da superamento soglia durante il
A7 |Ritardo Allarmi alta/bassa temperatura ) P 8 0...240 min
normale funzionamento
Ritardo Allarme alta temperatura post  |Ritardo attivazione allarme da superamento soglia dopo uno
Ag | P P i P glia dop 0..240 min
sbrinamento sbrinamento
Ritardo Allarme alta temperatura da Ritardo attivazione allarme da superamento soglia dopo la
no | P ; P glia dop 0..240 min
chiusura porta chiusura porta
Durata Power Failure per registrazione
A0 perree 0..240 min
Allarme PF
ALl Differenziale rientro Allarmi alta/bassa |Isteresi riferita ad Al e A4 per determinazione soglia rientro 1.15°C/°F
temperatura allarmi
0 = LED HACCP
A12 [Tipo segnalazione Allarme PF 1= LED HACCP + label PF + buzzer 0..2
2 = LED HACCP + label PF + buzzer (se durata > A10)
A13 |Abilita buzzer di Allarme Abilita funzione o configurazione (0 = No; 1 = Si) 0..1
VENTOLE
0= OFF
1=0N
Fo Modalita ventole evaporatore in 2 = funzione di F15 e F16 se compressore OFF, ON se compressore 0.4
normale funzionamento ON
3 = termoregolate con F1
4 = termoregolare con F1 se compressore ON
. . Se FO=3 o0 4, temperatura evaporazione per la regolazione ventole -99...99 °C/°F
F1 (Soglia regolazione ventole evaporatore A . . X N N
(se r5=0, spegnimento; se r5=1, accensione) differenziale = 1 °C/2 °F
Modalita ventole evaporatore in 0=0FF
F2 sbrinamento ° 1=ON 0--2
2 = funzione di FO
Tempo fermo ventole evaporatore post
F3 p P P Durata di fermo ventole dell'evaporatore dopo uno sbrinamento 0...15 min
gocciolamento
Tempo ventole evaporatore OFF in Durata ventole evaporatore spente durante la funzione ener
F4 po ven P , P P &Y 0..2405x 10
Energy Saving saving
Tempo ventole evaporatore ON in Durata ventole evaporatore accese durante la funzione ener;
F5 po ven P , P &Y 0..2405x 10
Energy Saving saving
7 Soglia ventole evaporatore ON da Soglia relativa a setpoint per ripartenza ventole dopo uno 99..99 °C/°F
gocciolamento (Relativa a Setpoint) sbrinamento (setpoint + F7)
£9 Ritardo ventole evaporatore OFF da Ritardo spegnimento ventole evaporatore da spegnimento 0.240s
compressore OFF compressore (se FO = 2)
Temperatura condensazione oltre la quale le ventole 0..99 °C/°F
F11 |Soglia ventole condensatore ON p q X R / N N
condensatore vengono accese differenziale = 2 °C/4 °F
F12 Ritardo ventole condensatore OFF da Ritardo spegnimento ventole condensatore da spegnimento 0.240s
compressore OFF compressore (se P4 # 1)
F15 Tempo ventole evaporatore OFF con Se FO= 2, durata ventole evaporatore spente quando il 0.240s
compressore OFF compressore & spento




Impostazioni parametri

Nota:La lista parametri aggiornata & all'indirizzo web : https://polaris.aftersalestools.com/Login.aspx

F16 Tempo ventole evaporatore ON con Se F0=2, durata ventole evaporatore accese quando il 0.240 s
compressore OFF compressore € spento
INGRESSI DIGITALI
0 = disabilitato
1 = compressore + ventole evaporatore off
2 = ventole evaporatore off
i0 |Funzione ingresso micro porta 3 =luce cella on 0..6
4 = compressore + ventole evaporatore off, luce cella on
5 = ventole evaporatore off, luce cella on
6 = riservato
) . X X 0 = con contatto chiuso
il |Attivazione ingresso micro porta 0..1
1 = con contatto aperto
i2 [Ritardo Allarme porta aperta Ritardo segnalazione allarme da apertura porta (-1 = disabilitato) -1..120 min
3 Tempo massimo inibizione regolazione [Tempo inibizione regolazione compressore e ventole da apertura 1..120 min
con porta aperta porta (-1 = fino alla chiusura)
0 = disabilitato
1= energy saving
2 =allarme iA
3 = carico da tasto on
i5 |Funzione ingresso multifunzione 4 = accende/spegne dispositivo 0..8
5 = allarme Cth
6 = allarme th
7 = compressore + ventole evaporatore off, luce cella on
8 = ventole evapora
) . X . . 0 = con contatto chiuso
i6 |Attivazione ingresso multifunzione 0..1
1 = con contatto aperto
Se i5=2, ritardo attivazione allarme da attivazione ingresso (se=-1,
) . X . . funzione disabilitata) Se i5=5, ritardo accensione compressore da .
i7 |Ritardo Allarme ingresso multifunzione X , ) ) -1..120 min
conclusione allarme (non impostare -1) Se i5=6, ritardo
accensione compressore da riarmo manuale (non impostare -1)
10 Tempo consecutivo porta chiusa per Durata consecutiva porta chiusa, dopo setpoint raggiunto, per 0..999 min
Energy Saving avvio energy saving (0 = disabilitato)
. Numero aperture porta per 0...240
i13 R o
sbrinamento 0 = disabilitato
a4 Tempo consecutivo porta aperta per 0...240 min
sbrinamento 0 = disabilitato
USCITE DIGITALI
0 = luce cella
1 = antiappannamento
2 = carico da tasto
3 =allarme
. . . L 4 = resistenze porta
ul |Configurazione uscita ausiliaria X 0..9
5 = resistenze per zona neutra
6 = ventole condensatore
7 = on/stand-by
8 = compressore 2
9 = energy saving
u2 |Abilita luce e carico da tasto in Stand-by Abillitlazlione ?ccerTs?one/spegnimento mant{ale luci e uscita 01
ausiliaria a dispositivo spento (0 = No; 1 = Si)
Disattiva uscita Allarme tacitando il .
u4 0=No;1=Si 0.1
buzzer
uS |Soglia resistenze porta Temperatura di regolazione sotto la quale vengono accese le -99...99 °C/°F
resistenze della porta differenziale = 2 °C/4 °F
u6 |[Durata antiappannamento ON Tempo resistenze antiappannamento accese 1...120 min
u7 Soglia zona neutra per riscaldamento Scostamento temperatura di regolazione da setpoint per -99..99 °C/°F
(Relativa a Setpoint) accensione resistenze in zona neutra (setpoint + u7) differenziale = 2 °C/4 °F
ENERGY SAVING (se r5 = 0)
Durata massima della funzione energy saving se attivata
HE2 |Durata massima Energy Saving manualmente o per effetto dell'inattivita dell'ingresso micro porta 0...999 min
(-1 = fino all'apertura porta)
ENERGY SAVING IN TEMPO REALE (se r5 = 0)
HO1 |Orario attivazione Energy Saving gestione fasce orarie Energy Saving 0..23 h
HO2 |Durata funzione Energy Saving 0..24h
Hed |giorno Energy Saving 0 = lunedi; 1 = martedi; 2 = mercoledi; 3 = giovedi; 4 = venerdi; 0..7
5 = sabato; 6 = domenica; 7 = nessuno
SBRINAMENTO IN TEMPO REALE (se d8 = 4)
Hd1 |Orario 1° shbrinamento giornaliero h- = disabilitato
Hd2 |Orario 2° shrinamento giornaliero h- = disabilitato
Hd3 |Orario 3° shrinamento giornaliero h- = disabilitato
Hd4 |Orario 4° shbrinamento giornaliero h- = disabilitato
Hd5 |Orario 5° shbrinamento giornaliero h- = disabilitato
Hd6 |Orario 6° sbrinamento giornaliero h- = disabilitato
SICUREZZE
POF | Abilita tasto ON/Stand-by Abilitazione funz\ione accensione/spegnimento da tasto On/Stand- 01
by (0= No; 1=Si)
PAS |Password Valore impostabile password -99...999
OROLOGIO
Hr0 |Abi|ita orologio |Abi|ita funzione o configurazione (0 = No; 1 = Si) 0..1
MODBUS
LA |Indirizzo MODBUS 1..247
0 =2.400 baud
1=4.800 baud
Lb [Baud Rate MODBUS 2=9.600 baud 0..3
3=19.200 baud
parita even




Pulizia ordinaria dell’apparecchiatura

PRIMA DI EFFETTUARE QUALSIASI INTERVENTO DI
MANUTENZIONE ORDINARIA O STRAORDINARIA,
E NECESSARIO DISINSERIRE LALIMENTAZIONE
ELETTRICA DELLAPPARECCHIO ED INDOSSARE ADEGUATI
STRUMENTI DI PROTEZIONE PERSONALE (ES. GUANTI, ECC...).

f L'UTILIZZATORE DEVE EFFETTUARE LE SOLE OPE-

>

RAZIONI DI MANUTENZIONE ORDINARIA (INTESA

COME PULIZIA). PER LA MANUTENZIONE STRAOR-
DINARIA CONTATTARE UN CENTRO DI ASSISTENZA RICHIE-
DENDO LINTERVENTO DI UN TECNICO AUTORIZZATO.

LA GARANZIA DECADE IN CASO DI DANNI PROVO-
CATI DA MANCATA O ERRATA MANUTENZIONE (ES.
UTILIZZO DI DETERGENTI NON ADATTI).

Q ATTENZIONE Al CORPI CALDI QUANDO DI ESEGUE

LA MANUTENZIONE E LA PULIZIA SUL MOTORE

ATTENZIONE BORDI TAGLIENTI SUI CONVOGLIA-

TORI ASOLATI, SULLA BATTERIA CONDENSANTE

(LE ALETTE SONO PROTETTE DA FILTRO), SULLA
BASE SUPPORTO MOTORE (FORATURE) E SULLE ASOLATURE
DEL CRUSCOTTO.

Perlapuliziadiqualsiasicomponente oaccessorioNON utilizzare:

- detergenti abrasivi o in polvere;

- detergentiaggressiviocorrosivi(es.acidocloridrico/muriaticoo
solforico,sodacaustica,ecc...).Attenzione!Nonusaretalisostan-
ze nemmeno per pulire il pavimento sotto I'apparecchiatura;

- utensili abrasivi o appuntiti (es. spugne abrasive, raschietti,
spazzole in acciaio, ecc...);

- getti d'acqua a vapore o a pressione.

Alprimouutilizzolavare leteglie elacamerautilizzandoun panno

imbevutodiacquacaldasaponataeterminareconunrisciacquo

eun'asciugatura.Pereliminareiresiduidilavorazione,farfunzio-
nare a vuoto l'apparecchiatura per circa 30 minuti.

Pulizia superfici in acciaio esterne

Utilizzareunpannoimbevutodiacquacaldasaponataoprodotti
specifici perl'acciaio. Terminare con un risciacquo e un‘asciuga-
tura.

Pulizia camera apparecchiatura

Pulirequotidianamentelacameradell'apparecchiaturaperman-
tenerelivellielevatidiigienicitaeleprestazionidell'apparecchia-
tura.

Per la pulizia utilizzare un panno imbevuto di acqua calda sapo-
nata e terminare con un risciacquo e un’asciugatura.
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Pulizia Touch screen

Utilizzare un panno appena imbevuto di un prodotto specifico
per i cristalli seguendo le indicazioni del produttore del deter-
gente.

Non spruzzare troppo prodotto per evitare infiltrazioni che po-
trebbero danneggiare il display.

Pulizia griglia/spugna

Periodicamente si consiglia di sollevare il pannello frontale ri-
muovendo le viti sottostanti e aspirare la polvere accumulata
sulla ventola del condensatore. Sollevando il pannello si ha
anche accesso alla vaschetta di raccolta dell'acqua di conden-
sa che si trova tra il condensatore e il compressore. All'interno
di essa, c'e una griglia metallica “GM" che funge da spugna e
assorbendo I'acqua, aumenta la superficie di scambio e facilita
I'evaporazione dell’acqua di condensa; questa “griglia/spugna”
deve essere regolarmente estratta e pulita con acqua e sapone
oppure in lavastoviglie.

Pulizia filtro

Sul lato destro del condensatore si trova un filtro “FL” tenuto in
posizionedaduemollettemetalliche.Periodicamenterimuoverlo
e lavarlo con acqua e sapone. Dopo aver atteso la sua comple-
taasciugaturarimetterloin posizione.Non utilizzare lamacchina
senza filtro montato.

Periodi di inattivita

Durante i periodi di inattivita, staccare I'alimentazione elettri-

ca ed idrica (se presente). Proteggere le parti esterne in acciaio

dell'apparecchiaturapassandoleconunpannomorbidoappena

imbevuto con olio di vaselina.

Lasciare la porta socchiusa in modo da garantire un corretto ri-

cambio d’aria.

Al ripristino, prima dell’utilizzo:

- effettuare un’accurata pulizia dell’apparecchiatura e degli ac-
cessori;

- ricollegarel’apparecchiaturaall’alimentazioneelettricaedidrica
(se presente);

- sottoporre I'apparecchiatura a controllo prima di riutilizzarla;

- riavviare I'apparecchiatura per almeno 60 minuti senza alcun
alimento all'interno.

Si consiglia, per assicurarsi che I'apparecchio si
trovi in condizioni di utilizzo e sicurezza perfet-
te, di sottoporlo almeno una volta all’'anno a ma-

nutenzione e controllo da parte di un centro di assistenza
autorizzato.

19



Smaltimento a fine vita

Le operazioni di scollegamento dai circuiti elettrici ed idraulici devono essere effettuate esclusivamente da tecnici qualificati.
Se presenti recuperare e smaltire in modo corretto:

- gas refrigerante;

- soluzioni incongelabili presenti nei circuiti idraulici,

evitando versamenti o perdite in ambiente.

Ai sensidell’art. 13 del Decreto Legislativo n. 49 del 2014“Attuazione della Direttiva RAEE 2012/19/EU sui rifiuti di apparecchiature
elettriche ed elettroniche”
Il marchio del cassonetto barrato con barra specifica che il prodotto & stata immesso sul mercato successivamente al 13
agosto 2015 e che alla fine della propria vita utile non deve venire assimilato agli altri rifiuti ma deve essere smaltito
separatamente.
Tutte le apparecchiature sono realizzate con materiali metallici riciclabili (acciaio inox, ferro, alluminio, lamiera zincata,
rame, ecc.) in percentuale superiore al 90% in peso.
Rendereinutilizzabile 'apparecchiatura perlo smaltimento rimuovendoil cavo di alimentazione e qualsiasi dispositivo di chiusura
vani o cavita (ove presenti).
E'necessarioporreattenzioneallagestionediquesto prodottonel suofinevitariducendogliimpattinegativisull'ambienteemiglio-
randol'efficaciad’'usodellerisorse,applicandoiprincipidi“chiinquina paga’, prevenzione, preparazione peril riutilizzo, riciclaggioe
recupero.
Siricorda che lo smaltimento abusivo o non corretto del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste dalla corrente
normativa di legge.
Informazioni sullo smaltimento in Italia
In Italia le apparecchiature RAEE devono essere consegnate:
- ai Centri di Raccolta (chiamati anche isole ecologiche o piattaforme ecologiche)
- alrivenditore pressoil quale siacquistaunanuovaapparecchiatura, che étenutoaritirarle gratuitamente (ritiro“uno controuno”);

Informazioni sullo smaltimento in nazioni dell’'unione europea

La Direttiva comunitaria sulle apparecchiature RAEE ¢ stata recepita in modo diverso da ciascuna nazione, pertanto se si desidera
smaltire questa apparecchiatura suggeriamo di contattare le autorita locali o il Rivenditore per chiedere il metodo corretto dismal-
timento.

f@* In attesa di smantellamento e smaltimento, I'apparecchiatura pud essere provvisoriamente immagazzinata anche
& all'aperto, purché I'unita abbia i circuiti elettrici, frigoriferi e idraulici integri e chiusi. Accertarsi inoltre che le porte non
»ﬁ possano essere chiuse per evitare intrappolamenti.

Vanno comunque osservate le leggi vigenti nel paese dell’utilizzatore in materia di tutela dell'ambiente.
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Malfunzionamenti

Sel'apparecchiaturanonfunzionaosinotanoalterazionifunzio-

nali o strutturali:

- disconnetterla dall'alimentazione elettrica e idrica;

- consultare latabella sottostante per verificare le soluzioni pro-
poste;

Selasoluzione nonfosse presente in tabella, contattare un cen-

tro di assistenza autorizzato dal costruttore, comunicando:

- la natura del difetto;

- il codice ed il numero di matricola dell'apparecchio che si pos-
sono rilevare dalla targhetta caratteristiche dello stesso.

Perlariparazione pretendere ricambi originali:il costruttore de-
clinaogniresponsabilitaenonriconosceil dirittodigaranzia per
I'impiego di ricambi non originali.

Si consiglia, per assicurarsi che I'apparecchio si trovi

in condizioni di utilizzo e sicurezza perfette, di sotto-

porlo almeno una volta all'anno a manutenzione e
controllo da parte di un centro di assistenza autorizzato.

Tipo di problema
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1 Costruttore 10 Potenza nominale di
"‘E:Z Matricola altre resistenze
3 Codice 11 Potenza lampada
4 Modello 12 Pressione minima e
5 Tensione massima
6 Corrente assorbita in 13 Refrigerante, tipo e
funzionamento quantita
8 Potenzadellaresistenza 15 Gasespandentenell’iso-
di sbrinamento lamento
9 Potenzadellaresistenza 16 Anno fabbricazione
di sbrinamento 17 Classe climatica (#)

Prima di contattare un centro di assistenza,
verificare che...

L'apparecchiatura & completamente spenta.

..Cisiatensioneelettricaall'impiantoechelaspinanonsiastac-
cata.

L'apparecchiatura non raffredda abbastanza

...non ci sia influenza di una fonte di calore esterna;

...le porte chiudano perfettamente;

...il filtro del condensatore non sia intasato;

...le griglie diaerazione frontalinon siano ostruite da oggettio

polvere;

- ...gli alimenti siano ben distribuiti all'interno della cella e non
ostruiscano la ventilazione all'interno della cella;

- ..I'apparecchiaturanonsiasovraccaricadialimenti(rispettarele

indicazionidicaricodell’apparecchiaturainpropriopossesso).

L'apparecchiatura € molto rumorosa

- ...noncisiano contattifral'apparecchiatura e qualchealtro og-
getto o macchina;

- ..I'apparecchiatura sia perfettamente livellata;

- ...le viti visibili siano ben serrate.

cose e fa decadere la Garanzia.

JANN

Non tentare di riparare l'apparecchiatura da se, questo potrebbe causare danni anche gravi a persone, animali e

Richiedere sempre l'intervento di un centro di assistenza autorizzato dal costruttore e richiedere ricambi ORIGINA-
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Garanzia

Garanzia

L'obbligodel costruttore perlagaranziasulleapparecchiatureesulle partirelativedisua produzione haladuratadi1anno,dalladata
della fattura e consiste nella fornitura gratuita delle parti da sostituire che, a suo insindacabile giudizio, risultassero difettose.
Sarapremuradelcostruttorerimuovereeventualiviziedifettipurchél'apparecchiaturasiastatainstallataeimpiegatacorrettamente
nelrispettodelleindicazioniriportate nelmanuale.Sono esclusidallagaranziaidanniderivabilidaincrostazionicalcaree, sovraten-
sione 0 manomissioni da parte di persone non autorizzate o non competenti.

| componenti di consumo come vetri, parti estetiche, guarnizioni, lampade e parti consumabili a seguito dell’utilizzo sono esclusi
dalla garanzia.

Duranteil periododigaranziasarannoacaricodelcommittentelespeseconcernentileprestazionid’opera,viaggiotrasferte, traspor-
to delle parti ed eventuali apparecchiature da sostituire.

| materiali sostituiti in garanzia restano di nostra proprieta e devono essere restituiti a cura e spese del committente.
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MANUALE ARMADIO GASTRONOMIA
(IT) MANUALE DI UTILIZZO E MANUTENZIONE
GASTRONOMY CABINET MANUAL
(EN) USE AND MAINTENANCE MANUAL

MANUEL ARMOIRE REFRIGEREE POUR LA GASTRONOMIE
(FR) MANUEL D'UTILISATION ET D’ENTRETIEN

MANUAL DEL ARMARIO
(Es) MANUAL DE UTILIZACION Y MANTENIMIENTO

HANDBUCH SCHRANK
(DE) BENUTZUNGS- UNDWARTUNGSHANDBUCH



GASTRONOMY CABINET MANUAL
(EN) USE AND MAINTENANCE MANUAL

Congratulations on having purchased our equipment!

Workissimplerduetotheintuitive userinterfacegraphics,designedtosimplifyfunctionaccess, thataredisplayedto
be immediately identified and promote user and device interaction.
Aconcentrationoftechnologyinasingleequipmentallowingto performdifferentand complementaryactivitiesfor
the best efficiency in the kitchen.

This manual furnishes all necessary information necessary for correct device use and appropriate maintenance.
Read the instructions carefully before any operation, as they provide essential indications concerning the device
safety state.

Themanufacturerdeclinesallresponsibilityforanyunintended use ofthe product.Originallanguage:ltalian.The manufacturerisnot
responsible for any transcription or translation mistakes. REPRODUCTION, even in part, of this manual is prohibited.



SAFETY INSTRUCTIONS 27
Safety instructions for use 27
LEARNING ABOUT THE EQUIPMENT 29
Door lock 29
USE 30
First ignition 31
Use menu 32
User interface and main functions 32
Switching the device on/off. 32
Unlock keypad - Set the setpoint 32
Activate manual defrost..- Cabinet light on/off.. - - Button-operated load on/off. 33
ADDITIONAL FUNCTIONS....(Activate/deactivate overcooling, overheating and manual energy saving)............... 33
View/delete HACCP alarm information 34
View/delete compressor functioning hours and view compressor start-up number 35
View the temperature detected by the probes .35
View the project number and the firmware revision 36
Setting configuration parameters 36
CONFIGURATION PARAMETERS 38
MAINTENANCE 44
Ordinary cleaning of the equipment 44
External steel surface cleaning 44
Disuse 45
Equipment chamber cleaning 44
Touch screen cleaning 45
Filter cleaning 45
Warranty 48
Disposal at end working life 46
Malfunctions 47




SAFETY INSTRUCTIONS

A Safety instructions for use

« Use and cleaning other than those indicated and foreseen in this booklet are considered improper
and can cause damages, injuries or fatal accidents, null and void the warranty and hold the manu-
facturer harmless from any liability.

« Read this manual carefully before using the equipment and maintenance and keep it for any further
future consultation by the various operators.

« In the event that the equipment is transferred, give this manual to the new user.

« Use is solely reserved to appropriate and trained personnel who attend periodic refresher courses.

- Keep away from electrical parts with wet hands or bare feet.

« IT ISabsolutely forbidden to tamper with or remove the supplied safety devices (protective grids,
danger stickers, etc...). The manufacturer declines all responsibility if the above instructions are not
followed.

« Do not insert screwdrivers or other objects between guards (fan guards, evaporator guards, etc.).

« For good compressor and evaporator unit operations, never obstruct the air vents.

- In the event of fire, do not use water. Install a CO, (carbon dioxide) extinguisher and cool the motor
compartment as quickly as possible.

Correct equipment use

« This equipment is considered a food processing machine (Regulation (EC) No 1935/2004), intended
for the processing of food products in industrial and professional kitchens. It is not suitable for the
storage of pharmaceutical, chemical or any other non-food product.

« The following instructions must be followed for best equipment performance:

- Do not place hot food, uncovered liquids, live animals, various objects or corrosive products in
the equipment.

- Package or otherwise protect food especially if they contain aromas or spices.

- Arrange foodstuffs inside the equipment to avoid limiting air circulation, avoiding placing paper,
cardboard, cutting boards, etc- that can hinder air passage on the racks.

- Avoid frequent and prolonged door opening as much as possible.

- If the door was opened, wait a few seconds before re-opening it.

- Gradually arrange food starting from the bottom up; vice versa, remove food starting from the
top down.

- Refrigerators have been made and designed with the proper shrewdness to guarantee user’s health
and safety and do not have hazardous corners, shape surfaces or protruding elements from the
specified areas. Their stability is guaranteed even when the doors are open; however, it is forbidden
to hang on to the doors.

- Failure to follow these instructions could cause damages and injuries, even fatal, and null and voids
the warranty.

In the event of equipment malfunctions...

- If the equipment does not work or functional or structural alterations are noted, disconnect it from
the power and water mains and contact a service centre authorised by the manufacturer without
attempting to repair it on your own. The use of original spare parts is recommended. The manufac-
turer declines all responsibility for the use of non-original spare parts.

- To ensure that the device is in perfect use and safety conditions, we recommend you have it maintained
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Safety Instructions

and serviced by an authorised service centre at least once a year.

Risks associated with equipment use

« RISKS DUETO MOVING ON WHEELS: if the equipment is fitted with wheels, be careful not to push the
equipment roughly when moving to prevent it from tipping over and being damaged, also pay atten-
tionto any unevenness of the sliding surface. The equipment fitted with wheels cannot be levelled, so
make sure that the supporting surface is perfectly horizontal and flat. Always lock the wheels with the
appropriate catches.

« RISKS DUE TO MOBILE ELEMENTS: the only mobile element is the fan but does not constitute any risk
since it is protected by a protection grate secured with screws.

« RISKSDUETO LOW/HIGHTEMPERATURES: stickers marked "TEMPERATUREHAZARD" were affixed near
areas with low/high temperature risks.

« RISKSDUETOELECTRICITY:risksofelectrical naturewereresolved by designingelectrical systemsasper
regulations CEI EN 60335-1. Special "high voltage" stickers identify areas with electrical hazards.

- Noiselevels lower than 70 dB.

- Be careful not to get your fingers jammed when closing the door.

« Whenthedoorisopen,, thedashboard protrudesfromthe machine'sdimensions;forthisreason, be care-
ful not to hit your head.

« The handle protrudes from the machine's overall dimensions; pay attention to possible impacts.
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‘ Door lock

The door opening can be locked by acting on the
lock placed on the dashboard.

Do not touch the display with ladles and other objects, but
only with your hands or any pens suitable for touch screens.
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USE
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USE

First ignition

1. Carry out the installation as illustrated in the DIMENSIONS AND INSTALLATION chapter
2. Power up the device as illustrated in the ELECTRICAL CONNECTION chapter: an internal test will
be started.

The test typically takes a few seconds; at the end of the test the display turns off. Configure the
device with the procedure illustrated in the Setting the configuration parameters paragraph.

Configuration parameters that should be set for first use:

PAR. PARAMETER

SP 0.0 setpoint ri...r2

PO 1 type of probe 0 = PTC 1 = NTC

P2 0 temperature measurement unit 0 =°C 1 =°F

d1 0 type of defrost 0 = electric 1 = Hot gas
2 = for compressor stop

Then make sure that the remaining settings are appropriate; see the CONFIGURATION PARAMETERS
chapter.

Remove power from the device.

5. Carry out the electrical connection as illustrated in the ELECTRICAL CONNECTION chapter
without powering the device.
6. For connection to an RS-485 network connect the EVIF22TSX or EVIF23TSX interface, to

activate real-time functions connect the EVIF23TSX module

(use EV3... XRS); see the relevant instruction sheets.
7. Power the device again.
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USE

User interface and main functions

evaporator gnergy  compressor  temperature unit
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4.1 Switching the device on/off

1.

I @ I | If POF = 1, touch the ON/STAND-BY key for 4 s.

If the device is switched on, the display will show the PS value ("cabinet temperature” default);
if the display shows an alarm code, see the section ALARMS.

LED | ON OFF FLASHING
* COMPressor on compressor off - compressor protection active
- setpoint setting active

defrost delay active

N7 defrost or pre-dripping | -

! | active - dripping active
r"-a evaporator fan on evaporator fan off evaporator fan stop active
(S
saved HACCP alarm - new HACCP alarm saved
HACCP

@ energy saving active - -

request for compres- |- - settings active
1\ sor service - access to additional functions
active
view temperature - overcooling or overheating active
oC/°F p g g
ALIX auxiliary load on auxiliary load off - auxiliary load on by digital input
- auxiliary load delay active
Q) device off device on device on/off active

If 30 5 have elapsed without the keys being pressed, the display will show the "Lec” label and
the keypad will lock automatically.

4.2 Unlock keypad
Touch a key for 1 s: the display will show the label "UnL".

4.3 Set the setpoint

Check I?"Iat the keypad is nolt locked,
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USE

1. || aseT | |Touch the sET key.

; | P I}‘ Touch the UP or DOWN key within 15 s to set the value within
EHI"- the limits r1 and r2 (default "-50... 507)

3. I = SET I Touch the SET key (or do not operate for 15 s).

[ ]

4.4 Activate manual defrost (if r5 = 0, default)
Check that the keypad is not locked and that overcooling is not active.

1. | I f\'ﬁr’r I ‘ Touch the UP key for 2 s.
If P3 = 1 (default), defrost is activated provided that the evaporator temperature is lower than
the d2 threshold.
4.5 Cabinet light on/off (if ul = 0, default)

1. | | @O | ‘ Touch the ON/STAND-BY key.

- if ul = 1, the demisting switch on for the ué duration.
- if ul = Z, r13 = 0 and the keypad is not locked, the button-operated load switches
on/off.

4.6 Button-operated load on/off (if ul = 2 and r13 = 1)
1. | I ,r"\’i:}:r I ‘ Touch the UP key.

4.7 Silence buzzer (if A1l3 = 1)
Touch a key.
If ul = 3 and ud = 1, the alarm output switches off.

5.Additional functions

5.1 Activate/deactivate overcooling, overheating and manual energy saving
Check that the keypad is not locked.

1. | I FNC ./ I Touch the DOWN key.
FUNCTION COMDITION CONSEQUENCE
overcooling rs = 0, @ = 1 and defrost | the setpoint becomes “setpoint -
not active r&", for the r7 duration
owverheating sandrd =1 the setpoint becomes “setpoint +
r&", for the r7 duration
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5.2 View/delete HACCP alarm information

Check that the keypad is not locked.
1. | FNC .,/ I Touch the DOWN key for 4 s.

AT
¥| i |} Touch the UP or DOWN key within 15 s to select a label.

[-a

LAB. DESCRIPTION
Ls view HACCP alarm information
rLS delete HACCP alarm information

3. || @aseT | |Touch the seT key.
4. q Pty |} Touch the UP or DOWN key to select an alarm code (when label
W "LS" is selected) or to st " 1497 (when label "rLS" is selected).
COD. | DESCRIPTION
AL low temperature alarm
AH high temperature alarm
id door switch alarm
PF power faillure alarm (available in BV3... XRS or if module EVIFZ3TSX is con-
nected)
s. || aseET | | Touch the SET key.

| @ (.-I_‘J I Touch the ON/STAND-BY key (or do not operate for 60 s) to exit
= the procedure.

Example of alarm information (e.g. a high temperature alarm).

8.0 En:ritif.al wvalue (cabinet/ calculated product temperature)
______________ anas 8.0 e
Sta____i (available in EV3... XRS or if module EVIFZ3TSX is connected) | _
________ yi5_ _ talarmsignalled in 2015 .. _.__._.
________ n03__ _jalarmsignalled inMarch . ___.__.

d26 : alarm signalled on 26 March 2015
.............. PR U <G VN SO o iU

hia 1 alarm signalled at 16:00

n30 ! alarm signalled at 16:30

larm lasted 1h 15 min

jat]
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5.3 View/delete compressor functioning hours and view compressor start-up
number

Check that the keypad is not locked.

1. | FNC %/ I Touch the DOWN key for 4 s.

£,
¥ i |} Touch the UP or DOWN key within 15 s to select a label.

[a

LAB. | DESCRIPTION
CH view compressor functioning hours (hundreds)

rCH__ | delete compressor funchioning hours

nS1 | compressor start-up number (thousands)

5. || @aseT | |Touch the seT key.
4 q AN |} Touch the UP or DOWN key to set 149" (when label "rCH" is se-
) =L lected).
s. || aseT | | Touch the seT key.
@ | Touch the ON/STAND-BY key (or do not operate for 60 s) to exit
s. || @O | |
= the procedure.

5.4 View the temperature detected by the probes

Check that the keypad is not locked.

1. | FNC ./ I Touch the DOWN key for 4 s.
oy
2, {M‘ I} Touch the UP or DOWN key within 15 s to select a label.
LAB. DESCRIFTION

cabinet temperature (if P4 = 0, 1 or 2)

Pbl - ; -
inlet air temperature (if P4 = 3)

Pb2 | evaporator temperature (if P3 = 1 or 2)

Pb3 | auxiliary temperature (if P4 = 1, 2 or 3)
Pb4 | calculated product temperature (CPT; if P4 = 3)

3. || aseT | |Touch the SET key.
4 | @ @ I Touch the ON/STAND-BY key (or do not operate for 60 s) to exit
= the procedure.
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5.5 View the project number and the firmware revision

1. I FNC ./ I Touch the DOWN key for 4 s.
L
2. {M' I_)‘ Touch the UP or DOWN key within 15 s to select a label.
LAB. DESCRIPTION
Prl view the project number
rEU | view the firmware revison
3. I = SET I Touch the SET key.
4 I @) @ I Touch the ON/STAND-BY key (or do not operate for 60 s) to exit
' = the procedure.
6. Setting
Setting configuration parameters
1. | m SET I Touch the SET key for 4 s: the display will show the label "PA”.
2, I = SET I Touch the SET key.
3 - AN I} Touch the UP or DOWN key within 15 s to set the PAS value (de-
' 'dﬂ.‘ fault "-19").
Touch the SET key {or do not operate for 15 s): the display will
" I aseT I | ?n{ p ) play
show the label "SP”.
LIk,
5. {di:‘i‘ IJ‘ Touch the UP or DOWN key to select a parameter.
5. || aseT | [vouch the seT key.
Favl
7. e i I} Touch the UP or DOWN key within 15 s to set the value.
8. I mSET I Touch the SET key (or do not operate for 15 s).
a I 3T I Touch the SET key for 4 5 (or do not operate for 60 s) to exit the
procedurs,

6. Set the date, time and day of the week (available in EV3... XRS or if
module EVIF23TSX is connected)

%

N.B.

Do not disconnect the device from the mains within two minutes since the setting of

the time and day of

the week.

Check that the keypad is not locked.

1. | FNC \_/" I Touch the DOWN key for 4 s,
LIt -
2. {M‘ I} Touch the UP or DOWN key within 15 s to select the label "rtc”.
3. | 2sET I Touch the SET key: the display will show the label "yy” followed
by the last two figures of the year.
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USE

AL
4, {m I} Touch the UP or DOWN key within 15 s to set the year.
5. Repeat actions 3. and 4. to set the next [abels.
LAB. | DESCRIPTION OF THE NUMBERS FOLLOWING THE LABEL
n month (01... 12)
d day (01... 31)
h time (00... 23)
n minute (00... 59)
6. I o SET I Touch the SET key: the display will show the label for the day of
the week.
. - ! ;\ﬂ} I} Touch the UP or DOWN key within 15 s to set the day of the
' v : week.
LABE. | DESCRIPTION
Mon...| lunedi... domenica
8. I I Touch the SET key: the device will exit the procedure.
9, I Ej I Touch the ON/STAND-BY key to exit the procedure beforehand.
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CONFIGURATION PARAMETERS

Note:The updated parameter list is at the web address: https://polaris.aftersalestools.com/Login.aspx

M. | PAR. | DEF. | SETPOINT MIN... MAX.
1 SP 0.0 | setpoint rl... r2
M. | PAR. | DEF. | ANALOGUE INPUTS MIN... MAX.
2| cal 0.0 | cabinet probe offsst -25... 25 *C/°F
if P4 = 3, air in probe offset
3 | CAZ 0.0 | evaporator probe offset -25... 25 *C/°F
4 | CA3 0.0 | auxiliary probe offset -25... 25 *C/°F
s | Po 1 | probe type 0 = PTC 1 = NTC
& Pi i enable #C decimal point 0 =no = yes
7 = temperature unit of measure- |0 = °C 1 =°F
ment
i P3 i evaporator probe function 0 = disabled
1 = defrost + fan
2 = fan
9 P4 (1] configurable input function 0 = digital input
1 = condenser probe
2 = cntical temperature probe
3 = air out probe
if P4 = 3, regulation temperature
= product temperature (CPT)
10 PS5 (1] value displayed 0 = regulabion temperature
1 = setpoint
2 = evaporator temperature
3 = auwxiliary temperature
4 = air in temperature
11 P& (1] value displayed by remote dis-| 0 = regulation temperature
play 1 = setpoint
2 = evaporator temperature
3 = auwxiliary temperature
4 = air in temperature
12 = 5 inlet air weight for calculated | 0... 10 % x 10
product temperature (CFT) CPT = {[(F7 x {inlet air T]] +
[(100 - P7) x (outlet air T)] :
100}
13 P& 5 display refresh time 0..250s:10
M. | PAR. | DEF. | REGULATION MIN... MAX.
14 ] 2.0 | setpoint differential 1... 15 °2C/°F
15 rl -50 | minimum setpoint -99 °C/9F,., 12
16 2 50.0 | maximum setpoint ri... 199 =C/°F
17 1k 0.0 | setpoint offset in energy saving 0... 99 °C/?F
18 IS (1] cooling or heating operation 0 = cooling
1 = hesating
19 6 0.0 | setpoint offset in overcool- | 0... 99 *C/°F
ing/overheating
2 7 30 | overcooling/overheating duration | 0... 240 min
2 il (1] DOWN key additional funchon 0 = disabled
1 = overcooling/overheating
2 = energy saving
22| riz (1] position of the rd differential 0 = asymmetrc
1 = symmetric
23| ri3 (1] UP key additional function 0 = none
1 = button-operated load
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CONFIGURATION PARAMETERS

Note:The updated parameter list is at the web address: https://polaris.aftersalestools.com/Login.aspx

N. | PAR. | DEF. | COMPRESSOR MIM... MAX.
241 CO0 (1] compressor on delay after pow-| 0... 240 min
Er-on
25| C2 3 compressor off mimmum time 0... 240 min
26| C3 (1] COMPressor on minimum time 0... 240 s
27| C4 10 | compressor off time during cabi- | 0... 240 min
net probe alarm
28| Cs 10 | compressor on time during cabi- | 0... 240 min
net probe alarm
29| Cs | 80.0 | threshold for high condensation| 0... 199 *C/°F
warning differential = 2 =C/4 °F
30| <7 | 90.0 | threshold for high condensation| 0... 199 °C/°F
alarm
31| ca 1 high condensation alarm delay 0... 15 min
32| Ci10 (1] compressor hours for service 0... 999 h x 100
0 = disabled
33| Ci1 (1] second compressor switch-on de- | 0... 240 s
lay
3| C13 (1] number of start-ups for compres- | 0... 10
=or rotation 0 = disabled
35 do a8 automatic defrost interval 0...99h
0 = only manual
if d8 = 3, maximum interval
36| di (1] defrost type 0 = electrnic
1 = hot gas
2 = compressor stopped
37| dz 8.0 | threshold for defrost end -99,., 99 2C/°F
3| d3 30 | defrost duration 0... 99 min
se F3 = 1, maximum duration
39| d4a (1] enable defrost at power-on 0 =no 1 = yes
40 ds (1] defrost dealy after power-on 0... 99 min
41 d6 2 value displayed during defrost 0 = regulation temperature
1 = display locked
2 = dEF label
47 d7 2 dripping time 0... 15 min
43| d& defrost interval counting mode 0 = device on hours
1 = compressor on hours
2 = hours evaporator tem-
perature = d9
3 = adaptive
4 = real time
44| d9 0.0 | evaporation threshold for auto- | -99... 99 2C/°F
matic defrost interval counting
45| di1 (1] enable defrost imeout alarm 0 =no 1 = yes
46 | dis (1] compressor on consecutive time | 0... 99 min
for hot gas defrost
47 | die (1] pre-dripping time for hot gas de- | 0... 99 min
frost
48 | dis 40 | adaptive defrost interval 0... 999 min
if compressor on + evapora-
tor temperature = d22
0 = only manual
49| di9 | 3.0 | threshold for adapbtive defrost| 0...40 2C/?F
(relative to optimal evaporation | optimal evaporation tempera-
temperature) ture - di9




CONFIGURATION PARAMETERS

Note:The updated parameter list is at the web address: https://polaris.aftersalestools.com/Login.aspx

50 Z0 | 180 | compressor on consecutive time | O... 999 min
for defrost 0 = disabled
51 21 200 | compressor on consecutive time | 0... S00 min
for defrost after power-on and | if (regulation temperature -
overcooling setpoint) = 10°C/20 °F
0 = disabled
g2 22 | -2.0 | evaporation threshold for adap- | -10... 10 2C/°F
tive defrost interval counting | optimal evaporation tempera-
(relative to optimal evaporation | ture + d22
temperature)
M. | PAR. | DEF. | ALARMS MIM... MAX,
53| aa 1] zelect value for high/low temper- | 0 = regulation temperaturs
ature alarms 1 = evaporator temperature
2 = auxiliary temperature
54| Al |-10.0 | threshold for low temperature | -99... 99 °C/°F
alarm
55| A2 1 low temperature alarm type 0 = disabled
1 = relative to setpoint
2 = absolute
56| &4 | 10.0 | threshold for high temperature | -99... 99 °C/°F
alarm
57 | A5 1 high temperature alarm type 0 = regulation temperature
1 = evaporator temperature
2 = auxiliary temperature
58| a6 12 | high temperature alarm delay af- | 0... 99 min x 10
ter power-on
52 | A7 15 | highf/low temperature alarms de- | 0... 240 min
lay
60| A8 15 | high temperature alarm delay af- | 0... 240 min
ter defrost
61| A9 15 | high temperature alarm delay af- | 0... 240 min
ter door closing
62 | Al0 10 | power failure duration for alarm | 0... 240 min
|E{::||'|:Iin5|
63| All 2.0 | highflow temperature alarms re- | 1... 15 2C/°F
set differential
64 | AlZ 2 power fallure alarm notfication | 0 = HACCP LED
type 1 = HACCP LED + PF label +
buzzer
2 = HACCP LED + PF label +
buzzer (if duration = A10)
65| Al3 1] enable alarm buzzer 0 = no 1 = yes
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CONFIGURATION PARAMETERS

Note:The updated parameter list is at the web address: https://polaris.aftersalestools.com/Login.aspx

M. | PAR. | DEF. | FANS MIM... MAX,
B& | FO 3 |evaporator fanm mode during | 0 = off 1 =on
normal opration 2 = according %o F15% and
FL& if comgressor off, an
If compressar on
3 = thermoregulated  (with
F1)
4 = thermoregulated  (with
FL) if compressor on
67 | F1 =1.0 |threshold for evaporator fan op- | -99.. 99 °C/9F
eration differential = 1 =C/2 =F
BB | F2 0 |evaporator fan mode during de- | 0 = off 1 =aon
frost and dripping 2 = according to FO
Bd | F3 2 |evaporator fan sbop maximuom | O... 15 min
duration
0 Fa 0 |evaporator fan off tirme during | O... 240 5 x 10
energy saving
il F3 10 |evaporator fan on time during | O... 240 s x 10
energy saving
72| F7 5.0 |threshold for evaporator fan on | -99.. 99 °C/9F
after dripping (relative to | setpoint + F7
setpoint)
73| F9 0 |evaporator fan off delay after | 0... 240 s
compressor off ¥FFO =2
74| F11 | 15.0 |threshold for condenser fan an 0... 99 =C°F
differential = 2 /4 F
75| F12 30 |condenser fan off delay after] Q.. 240 s
compressor off Fed =1
76 | F15 0 |evaporator fan off time with | 0. 240 s
compressor off FFO =2
7| Flb 1 evaporator fan on Hrme with | 0., 240 s
compressor off FFO =2
M. | PAR. | DEF. | DIGITAL INFUTS MIM... MAX,
78| o 5 | door switch mput function 0 = disabled
1 = compressor + evapora-
tor fan off
2 = evaporator fan off
3 = calrinet light on
4 = Compressor 4+ evapora-
tor fan off, cabinet light
an
L = evaporator fam off +
cabinet light on
6 = reserved
4 il o door switch mput activation 0 = with contact closed
1 = with contact open
g0 2 30 |Jopen door alarm delay =1... 120 min
-1 = disabled
g1 (£ 15 |regulation inhibition  maximom | -1... 120 min
time with door open -1 = unti the closing
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CONFIGURATION PARAMETERS

Note:The updated parameter list is at the web address: https://polaris.aftersalestools.com/Login.aspx

82| i5 2 door switch/mula-purpose input | 0 = disabled
function (not available in EV3...| 1 = energy saving
XT, options 7 and 8 not available | 2 = iA alarm
in EV3... N9) 3 = button-operated load on
4 = device on/off
5 = Cth alarm
& = th alam
7 = compressor + evapora-
tor fan off, cabinet light
on
8 = evaporabor fan off +
cabinet light on
83 6 0 door switch/mulb-purpose input | 0 = with contact closad
activation (not available in EV3... | 1 = with contact open
XT)
84 i7 0 mulb-purpose input alarm delay | -1... 120 min
(not available in EV3... XT) -1 = disabled
if I5 =5 or 6, eompressor on
delay after alarm reset
85| 110 0 door elosed consesutive time for | 0... 992 min
energy saving after regulation temperaturs
< SP
0 = disabled
86| i13 180 | number of door openings for de- | 0... 240
frost 0 = disabled
87| i14 32 | door open consecutive bme for| 0... 240 min
defrost 0 = disabled
N. | PAR. | DEF. | DIGITAL ®UTPUTS MIN... MAX,
88| ul 0 auxiliary output configuration 0 = cabinet light
1 = demisting
2 = button-cperated load
3 = alam
4 = door heaters
5 = heater for neutial zene
& = condenser fan
7 = on/stand-by
& = second compressor
9 = energy saving
89| w2 0 enable cabinet light and button- | 0 = no 1 = vyes
operated load in stand-by manual
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CONFIGURATION PARAMETERS

Note:The updated parameter list is at the web address: https://polaris.aftersalestools.com/Login.aspx

90| ud 0 enable alarm output off silencng | 0 = no 1 = yes
the buzzer
91| us -1.0 | threshold for door heaters on -99... 99 °C/°F
differential = 2 °C/4 °F
Z| u6 5 demisbng on durabion 1... 120 min
93| u? -5.0 | neutral zone thresheld for heat-| -99... 99 °C/°F
ing (relative to setpoint) differental = 2 °C/4 °F
setpoint + u?
N. | PAR. | DEF. | ENERGY SAVING (if r5 = 0) MIN... MAX.
94 | HE2 0 | energy saving maximum duration | 0... 999 min
-1 = until the door opening
N. | FAR. | DEF. | REAL TIME ENERGY SAVING (if | MIN... MAX.
rs = 0)
95 | HO1 0 energy saving bime 0...23h
96 | HOZ 0 energy saving durabon 0...24 h
97 | HA 7 | energy saving day 0 = Monday 1 = Tuesday
2 = Wednesday
3 = Thursday 4 = Fnday
& = Saturday 6 = Sunday
7 = none
N. | FAR. | DEF. | REAL TIME DEFROST (if d8 = 4) | MIN... MAX.
95 | Hd1 h- | 1st daily defrost bime h- = disabled
99 | Hd2 h- | 2nd daily defrost time h- = disabled
100] Hd3 h- | 3rd daily defrost time h- = disabled
101) Hd4 h- | 4th daily defrost time h- = disabled
102| Hd5 h- | 5th daily defrost time h- = dizabled
103| Hde h- | 6th daily defrost time h- = dizabled
N. | FAR. | DEF. | SAFETIES MIN... MAX.
104| POF 0 enable ON/STAND-BY key 0 =no 1 = vyes
105| PAS | -19 | password -99,.. 999
N. | FAR. | DEF. | REAL TIME CLOCK MIN... MAX.
106| Hi0 0 enable dock 0 =no 1 = yes
N. | FAR. | DEF. | MODBUS MIM... MAX.
107] LA 247 | MODBUS address 1... 247
108]| Lb r M@®DBUS baud rate 0 = 2,400 baud
1 = 4,800 baud
2 = 9,600 baud
3 = 19,200 baud
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MAINTENANCE

Ordinary cleaning of the equipment

BEFORE PERFORMING ANY MAINTENANCE, CUT
OFF THE POWER SUPPLY TO THE MACHINE AND
WEAR SUITABLE PERSONAL PROTECTION EQUIP-
MENT (E.G. GLOVES, ETC.).

f USERS MUST CARRY OUT ONLY ROUTINE MAINTE-

>

NANCE OPERATIONS (L.E. CLEANING). FOR EX-

TRAORDINARY MAINTENANCE, CONTACT A SER-
VICE CENTRE AND ASK FOR THE ASSISTANCE OF AN
AUTHORISED TECHNICIAN.

THE WARRANTY IS NULL AND VOID IN THE EVENT

OF DAMAGES DUE TO NEGLIGENT OR INCORRECT

MAINTENANCE (E.G. USE OF UNSUITABLE DETER-
GENTS).

BEWARE OF HOT BODIES WHEN PERFORMING
MAINTENANCE AND CLEANING ON THE ENGINE.

BEWARE OF SHARP EDGES ON SLOTTED CONVEY-
ORS, ON THE CONDENSER COIL (THE FINS ARE
PROTECTED BY A FILTER), ON THE MOTOR SUP-
PORT BASE (HOLES) AND ONTHE SLOTS INTHE DASHBOARD.

To clean any component or accessory, DO NOT use:

- abrasive or powder detergents;

- aggressiveorcorrosivedetergents(e.g.hydrochloric/muriaticor
sulphuric acid, caustic soda, etc.). Attention! Do not use these
substances to clean the floor underneath the appliance;

- abrasive or sharp tools (e.g. abrasive sponges, scrapers, steel
brushes, etc.);

- steamed or pressurised water jets.

Atfirstuse wash the trays and chamber using a cloth dampened

withhotsoapywaterandendwithrinsinganddrying.Toremove

processing waste, run the equipment off-load for approximately

30 minutes.

External steel surface cleaning

Useaclothdampened with hot soapy water or specific products
for steel. End with rinsing and drying.

Equipment chamber cleaning

Daily clean the equipment chamber to maintain high levels of
hygiene and equipment performance.

Always use a cloth dampened with hot soapy water and end
with rinsing and drying.

'R TP TP T T T TP TP PO PO O
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Maintenance

Touch screen cleaning

Use a cloth just soaked in a specific product for the crystals fol-
lowing the instructions of the manufacturer of the detergent.
Do not spray too much product to avoid infiltrations that could
damage the display.

Grill/sponge cleaning

Periodically it is recommended to lift the front panel by remov-
ing the screws below and vacuum the dust accumulated on the
condenser fan. Lifting the panel also gives access to the con-
densation water collection tray between the condenser and the
compressor.Inside it, there is a "GM" metal grill that acts as a
sponge and absorbs water, increases the exchange surface and
facilitates the evaporation of condensation water; this "grill/
sponge" must be regularly removed and cleaned with soap and
water or in the dishwasher.

Filter cleaning

Ontherightside ofthe condenserthereisa"FL"filter heldin place
by two metal clips. Periodically remove it and wash it with soap
and water. After waiting for it to dry completely, put it back in
place. Do not use the machine without a filter.

Disuse

During periods of inactivity, disconnect the power and water

supply (if any). Protect external steel equipment parts wiping

themdownwithasoft clothslightlydampened withVaselineoil.

Leave the door ajar to guarantee correct ventilation.

Before resuming operations:

- accurately clean the equipment and accessories;

- reconnect the equipment to the power and water mains (if
any);

- inspect the equipment before using it;

- restart the equipment for atleast 60 minutes without any food
inside.

To ensure that the device is in perfect use and

safety conditions, we recommend you have it

maintained and serviced by an authorised ser-
vice centre at least once a year.
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Disposal at end working life

Only qualified personnel can disconnect the machine from the electrical and water mains.
If applicable, recovery and correctly dispose:

- coolant gas;

- anti-freeze solutions in the hydraulic circuits,

avoiding spills or disposal in the environment.

AsperLegislative Decreeno.49art. 13 dated 2014 "Implementation of WEEE Directive 2012/19/EU on electricand electronic waste"
The barred bin marking specifies that the product was released onto the market after August 13, 2015 and should not
be assimilated with other waste at the end of its working life but disposed of separately.

All equipment is made of recyclable metallic materials (stainless steel, iron, aluminium, galvanised sheet metal, copper,
etc-) in percentages over 90% in weight.

Putthe equipment out of orderfordisposal removing the power cord and any compartment or chamberlock devices (where appli-

cable).

Payattention to managing this product at the end of its working life, reducing negativeimpacts on the environmentand improving

resource use efficiency, applying the "who pollutes pays', prevention, reuse, recycling and recovery preparation principles.

Please remember that illicit or incorrect product disposal is punishable by law.

Information on disposal in Italy

WEEE equipment in Italy must be delivered to:

- Collection centres (also called ecological islands or platforms)

- the dealer where new equipment is purchased who must withdraw it free of charge ("one to one" withdrawal);

Information on disposal in European Union countries
The Community Directive on WEEE equipment was assimilated in different ways in each country. Therefore we suggest you contact
your local authorities or Dealer to request the correct disposal method.

f* Awaiting dismantling and disposal, the equipment can be temporarily stored even outdoors, provided the electrical,
ﬁ refrigeration and hydraulic circuits are integral and closed. Also make sure that the doors cannot be closed to prevent
i entrapment.
Follow the environmental protection laws in the user's country.
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MAINTENANCE

Malfunctions

If the equipment does not work or functional or structural alter-

ations are noted:

- disconnect it from the power and water mains;

- consult the table below to check the proposed solutions;

Ifthe solutionis notfoundin the table, contacta manufacturer's

authorised service centre communicating:

- the nature of the defect;

- the equipment code and serial number found on its specifica-
tion plate.

Requireoriginalspare partsforrepairs:themanufacturercannot
be held liable and null and voids the warranty in the event non
original spare parts are used.

To ensure that the appliance is in perfect use and safety

conditions, we recommend you have it maintained and

serviced by an authorised service centre at least once a
year.

o
e 13 | 13 r——re 17
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i |
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m

1
L A, AR @ b B e TR B S @ A
H 3
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1 Manufacturer 10 Rated power of other
2 Serial number resistances
3 Code 11 Lamp power
4  Model 12 Maximum and mini-
5 Voltage mum pressure
6 Currentabsorbedduring 13 Coolant, type and quan-
L operation tity
8 Power of the defrosting 15 Gas expanding in the
resistance insulation
9 Power of the defrosting 16 Year of manufacture
resistance 17 Climate class (#)
B i S

Problem type
The device is fully off.

- ..the system is powered and the plug is not disconnected.

The equipment does not cool enough

- ...it is not effected by an external heat source;

- ..the doors are fully shut;

- ...the condenser filter is not clogged;

- ...the front air vents are not obstructed by objects or dust;

- ..foodis well distributed in the cell and do not obstruct venti-
lation in the cell;

- ..the equipment is not overloaded with food (follow your
equipment load instructions).

The equipment is very noisy

..therearenocontactsbetweentheequipmentandanyother
object or machine;

..the equipment is perfectly levelled;

..visible screws are well-tightened.

property and null and voids the Warranty.

VAN

Do not attempt to repair the equipment on your own. This could cause serious damages to humans, animals and

Always request service by a service centre authorised by the manufacturer and request ORIGINAL spare parts.



Warranty

The manufacturer's warranty onthe equipmentandits partsregarding its productionis for 1 year, frominvoice date, and consistsin
the free supply of parts to be replaced which, at is sole discretion, are defective.

The manufacturerwilltake caretoremoveanyfaultsand defects provided that the equipmenthas beeninstalledand used correctly
in accordance with the instructions given in the manual. The warranty does not cover damage caused by limescale deposits, over-
voltage or tampering by unauthorized or unqualified persons.

Consumables such as glass, aesthetic parts, gaskets, lamps and other parts consumed during use are not covered by the warranty.
Labour, travelormissions, parttransportand any otherexpensesforequipmenttobereplacedareatthe purchaser'sexpenseduring
the warranty period.

Material replaced under the warranty remain our property and must be returned at the purchaser's expense.
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MANUALE ARMADIO GASTRONOMIA
(IT) MANUALE DI UTILIZZO E MANUTENZIONE
GASTRONOMY CABINET MANUAL
(EN) USE AND MAINTENANCE MANUAL

MANUEL ARMOIRE REFRIGEREE POUR LA GASTRONOMIE
(FR) MANUEL D'UTILISATION ET D’ENTRETIEN

MANUAL DEL ARMARIO
(Es) MANUAL DE UTILIZACION Y MANTENIMIENTO

HANDBUCH SCHRANK
(DE) BENUTZUNGS- UNDWARTUNGSHANDBUCH



MANUEL ARMOIRE REFRIGEREE POUR LA GASTRONOMIE
(FR) MANUEL D'UTILISATION ET D’ENTRETIEN

Félicitations pour I'achat de notre appareil !

Le travail est plus simple grace aux graphiques intuitifs de l'interface utilisateur, concue pour simplifier I'accés aux
fonctionsquisontreprésentéespourétreimmédiatementidentifiéesetpourfavoriserl'interactionentrel'utilisateur
et le dispositif.

En une seule machine, un concentré de technologie vous permettra de réaliser des activités différentes et complé-
mentaires pour une meilleure efficacité en cuisine.

Le présent manuel a pour but de fournir toutes lesinformations nécessaires pour utiliser correctement I'appareil et
pour en effectuer un entretien approprié.

Avant chaque opération, il est nécessaire de lire attentivement les instructions quiy sont contenues, car elles four-
nissent des indications indispensables concernant I'état de sécurité des appareils.

Le constructeurdéclinetouteresponsabilité enversles utilisationsnon prévuesdu produit.Langue derédaction originale:italien.Le
constructeur n'est pas responsable des éventuelles erreurs de transcription ou de traduction. La reproduction, méme partielle, du
présent manuel n'est pas autorisée.



CONSIGNES DE SECURITE
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Consignes de sécurité pour l'installation
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CONNAITRE LAPPAREIL

56

Verrouillage de la porte
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UTILISATION

Premier allumage

INTERFACE UTILISATEUR ET FONCTIONS PRINCIPALES

Allumage/extinction du dispositif

Déverrouillageduclavier

Configuration dupointde consigne

Activation du dégivrage en mode manuel ..-.Allumage/extinction de I'éclairage de I'enceinte........cceeeevreeseees

Allumage/extinction de la charge depuis la touche.-.Désactivation du Vibreur SONOre........occoeeevneeeesnecerreceens veeee

FONCTIONS SUPPLEMENTAIRES

Activation/désactivation du surrefroidissement, de la surchauffe et de I'économie d'énergie en mode manuel......

Affichage/effacement des informations concernant les alarmes HACCP

Affichage/effacement des heures de fonctionnement du compresseur et affichage
du nombre de démarrages

Affichage des températures relevées par les sondes

CONFIGURATIONS

Programmation des paramétres de configuration

Configuration de la date, de I'heure et du jour de la semaine
PARAMETRES DE CONFIGURATION

ENTRETIEN

Entretien ordinaire de I'appareil

Nettoyage des surfaces externes en acier

Nettoyage de I'enceinte de l'appareil

Nettoyage Touch screen
Nettoyage du filtre

Périodes d'inactivité

Elimination en fin de vie utile

Dysfonctionnements
Garantie




A Consignes de sécurité pour l'installation

« Une utilisation et un entretien différents de ceux indiqués et prévus dans ce manuel doivent étre
considérés impropres et peuvent provoquer des dommages, lésions ou accidents mortels, annulent
la garantie et dégage le constructeur de toute responsabilité.

- Avant l'utilisation de I'appareil, lisez attentivement ce manuel et conservez-le avec soin pour toute ul-
térieure consultation de la part des différents opérateurs.

« En cas de cession de l'appareil, confiez ce manuel au nouvel utilisateur.

- L'utilisation est exclusivement réservée a du personnel spécialisé et formé, ayant suivi des cours de
formation périodiques.

+ Ne pas s'approcher des parties électriques avec les mains mouillées ou bien en étant pieds nus.

« Il est strictement interdit d'altérer ou de retirer les dispositifs de sécurité adoptés (grilles de protec-
tion, adhésifs de danger, etc...). Le constructeur décline toute responsabilité si les instructions sus-
mentionnées ne sont pas respectées.

« Ne pas insérer de tournevis ou autre outil entre les protections (protections des ventilateurs, évapo-
rateurs, etc.).

« Pour un bon fonctionnement du groupe compresseur et évaporateur, ne jamais boucher les prises d'air.

- En cas d'incendie, ne pas utiliser d'eau, s'équiper d'un extincteur a CO, (anhydride carbonique) et
refroidir la zone du compartiment moteur le plus rapidement possible.

Utilisation correcte de I'appareil

« Cet appareil est considéré comme une machine agro-alimentaire (Réglement CE n° 1935/2004), des-
tinée au traitement des produits alimentaires dans les cuisines industrielles et professionnelles. Elle
n'est pas appropriée a la conservation des produits pharmaceutiques, chimiques ou autre produit
non alimentaire.

« Afin d'obtenir les meilleures performances de l'appareil, il est nécessaire de respecter les indications
suivantes :

- Ne pas introduire d'aliments chauds ou de liquides découverts, animaux vivants, objets variés ou
produits corrosifs a l'intérieur de I'appareil.

- Emballer ou protéger correctement les aliments surtout s'ils contiennent des arémes ou des
épices.

- Placer les denrées a l'intérieur de I'appareil de facon a favoriser la circulation de l'air, en évitant de
disposer sur les grilles du papier, cartons, planches a découper, etc., qui peuvent entraver le passage
de l'air.

- Eviter le plus possible les ouvertures fréquentes et prolongées de la/des porte/s.

- Si la porte a été ouverte, attendre quelques minutes avant de la rouvrir.

- Disposer progressivement les aliments du bas vers le haut ; et vice-versa, retirer les aliments en
partant du haut vers le bas.

- Les appareils frigorifiques ont été réalisés et congus avec les précautions opportunes afin de garan-
tir la sécurité et la santé de |'utilisateur et ne présentent pas d'angles dangereux, de surfaces tran-
chantes ou d'éléments saillants. Leur stabilité est également garantie avec les portes ouvertes, il est
toutefois interdit de s'accrocher aux portes.

« Le non-respect de ces consignes peut provoquer des dommages et des lésions, méme mortelles, et
annuler la garantie.

En cas de dysfonctionnement de lI'appareil ...

- Si l'appareil ne fonctionne pas ou en cas d'altérations fonctionnelles ou structurelles, le débrancher
de l'alimentation électrique et hydrique et contacter un centre d'assistance autorisé par le construc-
teur sans essayer de le réparer vous-méme. Il est recommandé d'utiliser des pieces de rechange
originales. Le constructeur décline toute responsabilité pour |'utilisation de pieces de rechange non
originales.
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« Pour assurer que l'appareil se trouve dans des conditions d'utilisation et de sécurité parfaites , il est
conseillé de le soumettre au moins une fois par an a un entretien et un contréle de la part d'un centre
d'assistance autorisé.

Risques liés a l'utilisation de I'appareil

« RISQUES DUS AUX DEPLACEMENTS SUR ROUES : si l'appareil est monté sur roues, faire attention
durant les déplacements a ne pas pousser I'appareil trop violemment afin d'éviter qu'il se renverse
et s'abime ; faire aussi attention aux éventuelles irrégularités de la surface de coulissement. Lappa-
reil doté de roues ne peut étre nivelé, faire donc attention que la surface d'appui soit parfaitement
horizontale et plane. Bloquer toujours les roues avec les cales prévues a cet effet.

« RISQUES DUS AUX ELEMENTS MOBILES : le seul élément mobile présent est le ventilateur, mais il ne
présente aucun risque car il est protégé par une grille de protection fixée au moyen de vis.

- RISQUES DUS AUX BASSES/HAUTES TEMPERATURES : & proximité des zones ou subsiste le danger de
basses/hautes températures, des adhésifs indiquant " DANGER TEMPERATURE" ont été appliqués.

« RISQUES DUS A L'ENERGIE ELECTRIQUE : les risques de nature électrique ont été résolus en concevant
les installations électriques selon le norme CEI EN 60335-1. Des adhésifs spécifiques indiquant“haute
tension” identifient les zones avec dangers de nature électrique.

- Niveaux du bruit inférieurs a 70 dB.

- Faites attention a ne pas se coincer les doigts en refermant la porte.

» Lorsquelaporteestouverte,le panneau de commandes dépasse parrapportal'encombrementdela ma-
chine ; faites donc attention de ne pas vous cogner la téte.

- La poignée dépasse de I'encombrement de la machine ; faites attention aux chocs possibles.
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Connaitre l'appareil

Verrouillage de la porte

L'ouverture de la porte peut étre verrouillée en
agissant sur la serrure située sur le panneau de
commandes.

Il est conseillé de ne pas toucher I'afficheur avec des louches et autres
ustensiles, mais seulement avec les mains ou éventuels stylos pour
écrans Touch Screen.
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Compressor Ventilateurs Energy saving Entretien du
d'évaporateur compresseur

AL o /o

i HACCP C/°F AUX
Dégivrer HACCP Unité de mesure Utilisateur auxiliaire

ventole energy manutenzione unita di misura
evaporatore saving compressore temperatura
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SET, ON/STAND-BY, DOWN, UP,
blocco tastiera escape, funzioni sbrinamento
utenza supplementari

» on/stand-by

aser | | Q0) | | enev/ | N
Set, Blocco tasti ON/STAND-BY DOWN uUP
Escape,utenza Funzioni supplementari Sbrinamento

A Température d'utilisation maximale : 43°C

57

O

ON/STAND-BY

UTILISATION



Utilisation

Premier allumage

1. Effectuer l'instzallation comme illustré au chapitre DIMENSIONS ET INSTALLATION.

2. Mettre le dispositif sous tension comme illustré au chapitre BRANCHEMENT ELECTRIQUE
. un test interne démarrera aussitat,

Le test durera quelques secondes ; 3 1a fin du test, I'afficheur s'éteindra.
3. Configurer le dispositif en suivant |2 procédure illustrée au paragraphe Programmation
des paramétres de configuration.
Paramétres de configuration & programmer pour la premigre utilisation :
PAR. | DEF. | PARAMETRE MIN... MAX,
SP 0.0 point de consigne ri... r2
PO 1 type de sonde 0 = PTC 1 = NTC
P2 v} unité de mesure température 0 =09 1 =°9°F
dl 1] type de dégivrage 0 = électriqguel = a gaz chaud
2 = pour arrét compresseur
Ensuite, s'assurer que les configurations restantes sont opportunes ; voir le paragraphe
PARAMETRES DE CONFIGURATION.

4, Mettre le dispositif hors tension.

5. Effectuer le branchement électrique comme illustré au chapitre BRANCHEMENT ELEC-
TRIQUE sans mettre le dispositif sous tension.

G. Pour |2 connexion a un réseau RS-485, raccorder 'interface EVIF22TSX ou EVIF23TSX,
pour activer des fonctions liées au temps réel, brancher le module EVIF23TSX (ou utili-
ser EV3... XRS) ; voir les notices d'instructions correspondantes.

7. Remettre le dispositif sous tension.
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Utilisation

INTERFACE UTILISATEUR ET FONCTIONS PRINCIPALES

evaparator anargy campressor  temperature unit
fan saving service of measurement
'y 'y A A
COMpPressor - ] + I | ﬁmlfl I|'~'| if °c
defrost - - % | [ | |1 |l °F
] @J N | k —H . awxiliary
—_——
[ I_|| I Ii“‘lj—ll_ul_H LX load
HACCP = ] DI-'J_\JE-I/_U () ———= on/stand-by

N aset | @O | enev | A% Y,
' ' ! }

SET, ON/STAND-BY, DOWN, UR,
keyvpad lack BECADE, additional dafrost
auxiliary functions
load

4.1 Allumage /extinction du dispositif

L[] eo |

Si le dizpositif est allumé, la grandeur PS5 est affichée (par défaut « température de l'en-

Si POF = 1, appuyer pendant 4 s sur la touche ON/STAND-BY.

ceinte =) ; =i un code d'alarme est affiché, voir le chapitre ALARMES,

LED | ALLUMEE ETEINTE CLIGHNOTANTE
compresseur allumeé compresseur éteint - protection  compresseur  en
cours

*

- configuration du point de con-
SignE &n cours

dégivrage ou  pre-
egouttement achve

- retard dégivrage en cours
- egouttement achve

@

ventilatewrs de  'éva-
porateur allumes

ventilateurs de ['éva-
porateur eteints

arrét ventilateurs de I'évaporateur
en Cours

alarme HACCP mémo-

nouvelle alarme HACCP mémori-

HACCP| =", :
risee sEe
@ gconomie d'énergie | - -
activée
demande dentretien| - - configurations en cours

du compresseur

- accés aux fonctions supplémen-
taires en cours

ﬂc“fﬂF

affichage de |a tempe-
rature

surrefroidissement/surchauffe ac-
tive

AUX

dispositif auxiliaire al-
[urme

dizpositif auxiliaire

eteint

- dispositif auxilizire allumeé de-
puis entrée nuMErique

- retard dispositif auxiliaire en
Cours

O

dispositif eteint

dispositif allume

allumage/extinction du  dispositif
en Cours

Aprés 30 = sans avoir appuyé sur les touches, le label « Loc = s'affichera et le clavier se ver-
rouillera autormatiguement.

4.2 Déverrouillage du clavier
Appuyer pendant 1 s sur une touche : le label « UnL = s'affichera.

4.3 Configuration du point de consigne
S'assurer gue le davier n'est pas verrouille,
1 I
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4.3 Configuration du point de consigne
S'assurer gue le davier n'est pas verrouills.

1. I = SET I Appuyer sur la touche SET.

. Appuyer sur la touche UP ou la touche DOWN dans les 15 s pour
fm |J configurer la valeur dans les limites r1 et 12 (par défaut « -50...
50 =),

]

3. I =SET I Appuyer sur la touche SET (ou ne pas opérer pendant 15 ).

4.4 Activation du dégivrage en mode manuel (si r5 = 0, par défaut)
S'assurer gue le davier n'est pas verrouillé et que le surrefroidissement n'est pas active.

1. | I ,)"\,'ﬂ:'r I ‘ Appuyer pendant 4 s sur la touche UP.
51 P3 = 1 (par défaut), le dégivrage est activé a condition que la température de I'évaporateur

soit inférieure au s=ul dz2.

4.5 Allumage/extinction de I'éclairage de I'enceinte (si ul = 0, par défaut)
SETRCION

- s ul

Appuvyer sur la touche ON/STAND-BY.

1, allumer I"antibuée pendant la durée wb
- siul =2, ri3 = 0 et le davier n'est pas blogué, allumer/éteindre la charge depuis la
touche.

4.6 Allumage/extinction de la charge depuis la touche (siul = 2 etrl3 = 1)

1. I A I Appuyer sur la touche UP.

4.7 Désactivation du vibreur sonore (si A13 = 1)
Appuyer sur une touche,
Siul = 3 et v = 1, désactiver la sortie d'alarme.

5 FONCTIONS SUPPLEMENTAIRES

5.1 Activation/désactivation du surrefroidissement, de la surchauffe et de 1'éco-
nomie d'énergie en mode manuel

S'assurer gue le davier n'est pas verrouill£.

1. I FNC ./ I Appuyer sur la touche DOWN.

FONCTION COMNDITION CDNSEQUEH[E

surrefroidissement rs =0, r8 = 1 et dégivrage | le point de consigne devient

non active « point de consigne - G @, pen-

dant la durée 7

surchauffe rsetrg=1 l= point de consigne dewvient
« point de consigne + ré =, pen-
dant la durée r7

economie d'énsrgis r5S=0etrg =2 le point de consigne dewvient
« point de consigne 4+ rd =, au
maximum pendant la durée HEZ.
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5.2 Affichage/effacement des informations concernant les alarmes HACCP
S'assurer gue le clavier n'est pas verrouillé.
1. | FNC I Appuyer pendant 4 s sur la touche DOWN.
o i N h‘ Appuyer sur la touche UP ou la touche DOWN dans les 15 s pour
A “ | sélectionner un label.
LABE. | EXPLICATION
LS afﬁn::hage des informations concernant les alarmes HACCP
rLS | effacement des informations concemant les alarmes HACCP
3. | m SET I Appuyer sur la touche SET.
o Appuyer sur la touche UP ou sur la touche DOWN pour s£lection-
4, ¥ At |_f ner un code d'alarme (pour la sélection du label « LS ») ou pour
mnﬁgm‘er w0 149 = [_pnur la sélection du label « LS =).
COD. | EXPLICATION
AL alarme basse température
AH alarme haute température
id alarme porte ouverte
PF alarme panne courant (disponible dans EV3... XRS5 ou si le module EVIFZ3TSX
est branché
5. | =5ET I Appuyer sur la touche SET.
e | ) '\/:Ij I Appuyer sur la touche ON/STAND-BY (ou ne pas opérer pendant

60 5) pour quitter la procédure.

Exemple d'informations concemant une alarme (par exemple, une alarme de haute tempéra-

ture).

ho1

nls

E la valeur critique (tempeérature de l'enceinte/tempeérature
1 du produit calculée) a éte de 8,0 °C/°F

! I'alarme a dure 1 heure

! I'alarme a dure 1h15
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5.3

Affichage/effacement des heures de fonctionnement du compresseur et affi-
chage du nombre de démarrages
S'assurer que le clavier n'est pas verrouillé.

1. | FNC M/ I Appuyer pendant 4 s sur |a touche DOWN.
. q i |} Appuyer sur la touche UP ou la touche DOWN dans les 15 s pour
= W selecticnner un label.
LAE. | EXPLICATION
CH afﬁl:hage des centaines d heures de fonchonnement du compresseur
rCH | effacement des heures de fonctionnement du compresseur
nsi1 afﬁn:hage du nombre de milliers de démarrages du compresseur
3. | =5ET I Appuyer sur la toudche SET.
4 f A |} Appuyer sur la touche UP ou sur la touche DOWN pour configurer
’ SNL « 149 » (pour la sélection rCH).
5. | = SET I Appuyer sur la touche SET.
5 | @Qj I Appuyer sur la touche OMN/STAND-BY (ou ne pas opérer pendant
) = &0 s) pour quitter la procédure.
5.4 Affichage des températures relevées par les sondes

S'assurer que le clavier n'est pas verrouillé.

1. | FNC %/ I Appuyer pendant 4 s sur la touche DOWN.
2. f AT |} Appuyer sur la touche UP ou la touche DOWN dans les 15 s pour
W sélectionner un label,
LAE. | EXPLICATION
bl temperature de 'enceinte (si P4 =0, 1 ou Z)
temperature de 'air en entrée (s P4 = 3]
Pb2 | température de I'évaporateur (s1 P3 = 1 ou 2)
Pb3 | temperature auxiliaire (s1 P4 =1, Z ou 3)
Pbd4 | temperature du produit calcules (CPT ; s1 P4 = 3)
3. | =5ET I Appuyer sur la toudche SET.
a | @(:Ij I Appuyer sur la touche OMN/STAND-BY (ou ne pas opérer pendant
’ = &0 s) pour quitter la procédure.
5.5 Affichage du numéroe de projet et de la révision du micrologiciel

S'assurer que le clavier n'est pas verrouillg.

1. | FNC ™ I Appuyer pendant 4 s sur la touche DOWN,
2. { Fate I} Appuyer sur la touche UP ou la touche DOWN dans les 15 = pour
sélectionner un label.
LAE. | EXPLICATION
Prl affichage du numero de projet
rEU | affichage de la révision du micrologiciel
3. | =5ET I Appuyer sur la touche SET.
A la touch STAND-BY ] e dant
a4 | E}@ I ppuyer sur la touche OMN/S (ou ne pas opérer pendan

&0 s) pour guitter la procedure.
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6.1 Programmation des paramétres de configuration
. | 8 =T I Appuyer pendant 4 s sur la touche SET : le label « PA » s'affiche-
ra.
Z. | - SET I Appuyer sur la touche SET.
3 q A I} Appuyer sur la touche UP ou la touche DOWN dans les 15 s pour
) e configurer la valeur PAS (par défaut = -19 =),
Appuyer sur la touche SET (ou ne pas opérer pendant 15 s) 1 le
s || saseT |
label « SP = s'affichera.
- q et I} Appuyer sur la touche UP ou la touche DOWN pour sélectionner
un parametre,
6. | =SET I Appuyer sur la touche SET.
- q Pata I} Appuyer sur la touche UP ou la touche DOWN dans les 15 s pour
configurer une valeur.
8. | = SET I Appuyer sur la touche SET (ou ne pas opérer pendant 15 s).
9. | aseT I Appuyer sur la I:mf{:he SET pepdant 4 = (ou ne pas opérer pen-
dant 60 5) pour quitter la procédure.
6.2 Configuration de la date, de I"'heure et du jour de la semaine (disponible dans

EV3... XRS ou si le module EVIF23TSX est branché)

%

ATTENTION

Me pas couper l'alimentation au dispositif dans les deux minutes qui suvent la confi-
guration de la date, de 'heure et du jour de la semaine.

S'assurer que le clavier n'est pas verroullé.

1. I FNC ™/ | Appuyer pendant 4 s sur la touche DOWN.
2. s S b AE:puyier sur la touche UP ou la touche DOWN dans les 15 5 pour
selectionner le label « rtc =.
. [ =) . Wl I -
;. I S seT | A_ppuyrm. sur la tl:ulu::hef ,_1I:—II' i le label « yy =, suivi des deux der
niers chiffres de I'année, s'affichera.
4 prs I Ij‘ Appuyer sur la touche UP ou la touche DOWN dans les 15 s pour
W configurer I'année.
5. Repeter les points 3. et 4. pour les labels suivants.
LAE. | EXPLICATION DES CHIFFRES QUI SUIVENT LE LABEL
n mois (01... 12)
d jour (01... 31)
h heure (00... 23)
1] minute {00... 53)
- I aseT | Appuyer sur la touche SET : le label du jour de la semaine s'affi-
chera.
7. i A I} Appuyer sur I:a touche UFP I:ILJ- la touche DOWN dans les 15 s pour
{::unﬁg_lu rer le jour de la semaine.
LAB. | EXPLICATION
Mon...| lundi... dimanche
Sun
8. I =5ET | Appuyer sur la touche SET : le dispositif guittera la procédure.
5 I {;}@ I Appuyer sur la touche ON/STAND-BY pour quitter prématurément

la procédure.
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PARAMETRES DE CONFIGURATION

Remarque: La liste des paramétres mise a jour se trouve a I'adresse web : https:/polaris.aftersalestools.com/Login.aspx

Ne | PAR. | DEF. | POINT DE CONSIGNE MIM... MAX,
1 SP 0.0 | point de consigne ri... r2
Ne | PAR. | DEF. | ENTREES ANALOGIQUES MIN... MAX.
2 | CA1 | 0.0 | offsetsonde enceinte -25... 25 °C/°F
si P4 = 3, offset sonde air en
sortie
3 2 | 0.0 | offset sonde évaporateur -25... 25 °C/°F
4 | CA3 | 0.0 | offset sonde auxiliaire -25... 25 °C/°F
5 PO 1 type de sonde 0 = PTC 1 = NTC
[ P1 1 activation point décimal °C 0 = non 1 = oui
7 2 0 unité de mesure tempgrature 0 =*°C 1 =°F
8 P3 1 fonction sonde évaporateur 0 = désactivés
1 = dégivrage + ventilateurs
2 = ventilateurs
9 P4 0 fonction entrée configurable 0 = entrés numerque
1 = sonde condensateur
2 = sonde température ori-
tigue
3 = sonde air en sortie
si P4 = 3, température ré-
glage = température produit
(CPT)
10| P5 1] valeur affichés 0 = temperature réglage
1 = point de consigne
2 = température évaporateur
3 = temperature auxiliaire
4 = température air en en-
trée
11| Ps& 1] valeur affichée sur indicateur | 0 = temp€rature réglage
distance 1 = point de consigne
2 = température évaporateur
3 = température auxiliaire
4 = temperature air en en-
trée
12| P7 5 poids air en entrée pour calcul | 0... 10 % x 10
température produit (CPT) CPT = {[(P7 x (air en entrée]]
+ [(100 - F7) X
(air en sortie)] = 100%
13| PE 5 temps rafraichissement afficheur | 0... 2505 : 10
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Remarque : La liste des paramétres mise a jour se trouve a I'adresse Web : https://polaris.aftersalestools.com/Login.aspx

N° | PAR. | DEF. | REGLAGE MIN... MAX,
14| D 2.0 | différentiel point de mn5igne 1... 15 *C/°F
15| r1 -50 | point de consigne minimum -99 2C/°F... r2
16 r2 50.0 | point de consigne maximum ri... 199 °C/°F
17| r4 0.0 | offset point de consigne en éco- | 0... 99 °C/°F
nomie d'én ergie
18| r5 1] réglage pour chaud ou pour froid | 0 = pour froid
1 = pour chaud
19| r6 0.0 | offset du point de consigne en| 0... 99 °C/°F
surrefroidissement/surchauffe
20| 7 30 | durée sumrefroidisse- | 0... 240 min
ment/surchauffe
21 r8 0 fonction supplémentaire touche | 0 = désactivée
DOWN 1 = surrefroidisse-
ment/surchauffe
2 = économie d'énergie
22| riz 0 position du différentiel 10 0 = asyméetrique
1 = symétngue
23| ri3 1] fonction supplémentaire touche | 0 = désactivés
UP 1 = charge depuis touche
Ne | PaR. | DEF. | COMPRESSEUR MIM... MAX. o
2 o 0 retard compresssur OMN  aprés | 0... 240 min
powWer-on
25| Cz 3 temps minimum  compresseur | 0... 240 min
OFF 5
2 3 0 temps minimum compresseur OM | 0... 240 s E
2 iZ4 10 |temps compresseur OFF en| 0... 240 min E
alarme sonde enceinte >
28 C5 10 |temps compresseur ON  en| 0... 240 min
alarme sonde enceinte
29| C& | 80.0 |s=uil signalisation condensation | 0... 199 *C/°F —
glevee differentiel = 2 °C/4 °F
30| C7 | 90.0 | seul alarme condensation élevée | 0... 199 °C/°F
31| C8 1 retard alarme condensation éle- | 0... 15 min
vee
32| Ci0 0 heures compresseur pour entre-| 0... 399 h x 100
tien 0 = désachive
33| Ci1 0 retard allumage compresseur 2 0..240 s
34 | C13 1] nombre démamages pour rota-| 0... 10
Hon Ccompresseurs 0 = désactivé
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Remarque : La liste des paramétres mise a jour se trouve a I'adresse Web : https://polaris.aftersalestools.com/Login.aspx

Ne | PaR. | DEF. | DEGIVRAGE (si 15 = 0) MIN... MAX.
35| do B intervalle dégivrage automatique | 0... 99 h
0 = seulement manuel
si d8 = 3, intervalle maximum
35| di 1] type de dégivrags 0 = électngue
1 = a gaz chaud
2 = pour amét compresseur
37 2 8.0 | seull fin dégiwage -99... 99 °C/°F
3B | d3 30 | durée dégivrage 0... 99 min
si P3 = 1, durée maximum
39| d4 1] activation dégivrage au power-on | 0 = non 1 = oui
40 | ds 1] retard dégivmge aprés power-on | 0... 99 min
41 | de 2 valeur affichée durant dégivrage | 0 = température réglage
1 = afficheur verrouillé
2 = label dEF
42 | d7 2 temps égﬂuttement Q... 15 min
43| d& 0 mode comptage intervalle dégi- | 0 = heures dispositif ON
vrage 1 = heures compresseur OM
2 = heures température éva-
porateur < d9
3 = adaptahf
4 = en temps réel
44 | do9 0.0 | seuil évaporation pour comptage | -99... 99 °C/°F
intervalle dégiwage automatigue
45 ] dii 1] activation alarme time-out dégi- | 0 = non 1 = oui
vrage
46 | dis 0 temps consécubtf compresseur | O... 99 min
OM pour dégivmge a gaz chaud
47 | dis 0 temps pré-égouttement pour dé- | 0... 99 min
givrage a gaz chaud
48 | dig | 40 | intervalle dégivrage adaptatif Q... 999 min
sl compresssur ON + tempé-
rature évaporateur < d22
0 = seulement manuel
49 ) di9 | 3.0 |sewl pour dégiwrage adaptatf| Q... 40 °C/°F
(relatif a température optimale | température optimale évapo-
evaporation) ration - d19
50| dzo | 180 |temps consecutif compresseur | 0... 999 min
OM pour dégivrage 0 = désachivé
51| dZi | 200 |temps consecutif compresseur | 0... 500 min
OM pour dégivrage aprés power- | 51 (temperature  réglage -
on =t aprés sumrefroidissement point de consigne) = 10%C/20
°F
0 = désachivé
52 | d2Z | -2.0 | seuil évaporation pour comptage | -10... 10 °C/°F
intervalle dégivrage adaptatf | température optimale évapo-
(relatf a température optimale | ration + d22
&vaporation )
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PARAMETRES DE CONFIGURATION

Remarque : La liste des paramétres mise a jour se trouve a I'adresse Web : https://polaris.aftersalestools.com/Login.aspx

Ne | PaR. | DEF. | ALARMES MIM... MAX,
53| As 0 sélection waleur pour alarmes | 0 = température réglage
haute/basse température 1 = température évaporateur
2 = température auxiliaire
54 | Al |-10.0| seuill alarme basse température | -99... 99 *C/°F
55| AZ 1 type d'alarme basse température | 0 = désachivée
1 = relative au point de con-
signe
2 = absolues
56 | A4 | 10.0 | seuill alarme haute température | -99... 99 *C/°F
57| AsS 1 type d'alarme haute température | 0 = désachivée
1 = relative au point de con-
signe
2 = absclue
58| AB 12 | retard alarme haute tempSrature | 0... 99 min x 10
aprés power-on
50| A7 15 | retard alarmes haute/basse tem- | 0... 240 min
pérature
B0 | A8 15 | retard alarme haute température | 0... 240 min
aprés dégivrage
61| A9 15 | retard alarme haute température | 0... 240 min
aprés fermeture porte
62 | Al0 10 | durée panne courant pour mé- | 0... 240 min
morisation alarme
63 | All | 2.0 | différentel rétablisserment | 1... 15 °C/°F
alarmes haute/basse tempgra-
ture
Bl | AlZ 2 type de s=ignalisation alarme |0 = LED HACCP
panne de courant 1 = LED HACCP + label PF +
vibreur sonore
2 = LED HACCP + label PF +
vibreur sonore (si durée
= A10)
65 | Al3 0 activation vibreur sonore | 0 = non 1 = oui
d'alarme
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PARAMETRES DE CONFIGURATION

Remarque : La liste des paramétres mise a jour se trouve a I'adresse Web : https://polaris.aftersalestools.com/Login.aspx

Ne | PAR. | DEF. | VENTILATEURS MIM... MAX,
66| FO 3 mode wventilateurs évaporateur | 0 = OFF 1 =0N
durant fonctionnement normal 2 = fonction de F15 et F16 si
compresssur OFF, OM si
compresseur ON
3 = thermorégulés (avec F1)
4 = thermorégulés (awvec F1)
s compresseur OM
67| F1 -1.0 | seull de réglage wventilateurs | -99... 99 °C/°F
evaporateur différentiel = 1 =C/Z °F
68| FZ 0 mode wventilateurs évaporateur | 0 = OFF 1 =0N
durant dégivr—clge et égnutten‘rent 2 = fonction de FO
69| F3 2 temps maximum amrét wentila- | 0... 15 min
teurs évaporateur
70| F4 0 temps wventlateurs évaporateur | 0... 240 s x 10
OFF en économie d'énergie
71| F5 10 | temps wenhblateurs évaporateur | 0... 240 5 x 10
ON en économie d'énergie
72| F7 5.0 | zeul wventilateurs éwvaporateur | -99... 99 *C°F
OM aprés égouttement (relatif au | point de consigne + F7
point de mn&igne}
73| F9 0 retard wventilateurs évaporateur | 0... 240 s
QFF aprés compresseur OFF siF0 =2
74| F11 | 15.0 | seuil ventilateurs condensateur | 0... 99 °C/°F
ON différentiel = 2 *C/4 °F
75| F1z 30 |retard ventilateurs condensateur | 0... 240 s
QOFF aprés compresseur OFF SiP4 =1
76| F15 0 temps wventilateurs évaporateur | 0... 240 s
OFF avec compresseur OFF siF0 =2
77| Fle 1 temps wventilateurs évaporateur | 0... 240 s
ON avec compresseur OFF siFD =2
N° | PAR. | DEF. | ENTREES NUMERIQUES MIN... MAX,
78 i0 5 fonction entrée micro- | 0 = désactivée
interrupteur porte 1 = compresseur + ventila-
teurs évaporateur OFF
2 = ventilateurs évaporateur
OFF
3 = éclairage enceinte ON
4 = compresseur + wventila-
teurs évaporateur OFF,
éclairage enceinte OMN
5 = wyentilateurs évaporateur
OFF, éclairage enceinte
O
& = réserve
79 i1 0 activation entrée micro- = avec contact fermeé
intermupteur porte 1 = avec contact ouvert
80 i2 30 | retard alarme porte ouverte -1... 120 min
-1 = deésactive
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Remarque : La liste des paramétres mise a jour se trouve a I'adresse Web : https://polaris.aftersalestools.com/Login.aspx

81 i3 15 | temps maximum inhibition ré- | -1... 120 min
glljm avec porte ouverte -1 = jusgu'a la fermeture
82 15 2 fonction entrés micro- | 0 = désachivée
interrupteur  porte/multifonction | 1 = économie d'énergie
(non disponible dans EV3... XT, | 2 = alarme 1A
options 7 et 8 non disponibles | 3 = charge depuis touche ON
dans EV3... N9) 4 = allumage/extincion du
dispositif
5 = alarme Cth
& = alarme th
7 = compresseur + ventila-
teurs évaporateur OFF,
éclairage enceinte OMN
8 = wventilateurs évaporateur
OFF, éclairage enceinte
O
83 153 0 activation entrée micro- | 0 = avec contact fermeé
interrupteur  porte/multfonction | 1 = avec contact ouvert
(non disponible dans EV3... XT)
84| 7 0 retard alarme entrée multifonc- | -1... 120 min
tion (non disponible dans EV3... | -1 = désachvé
XT) 5115 = 5 ou 6, retard com-
presseur ON aprés rétablisse-
ment alarme
85| 110 1] temps consécutf porte fermée | 0... 999 min
pour économie d'énergie aprés que température de ré-
glage < SP
0 = désachive
86| 113 | 180 | nombre ouvertures porte pour| 0... 240
dégiwage 0 = désactivé
87 | i14 32 |temps consécutif porte ouverte | 0... 240 min
pour dégiwage 0 = désachve
N° | PAR. | DEF. | SORTIES NUMERIQUES MIN... MAX.
88| ul (1] configuration sortie auxiliaire 0 = éclairage enceints
1 = antibuge
2 = charge depuis touche
3 = alarme
4 = résistances porte
5 = résistances pour zone
neutre
& = ventilateurs condensa-
teur
7 = ON/stand-by
8 = compresseur 2
9 = économie d'énergie
89| uz (1] activation éclairage enceinte et| 0 = non 1 = oui
charge depuis touche en stand- | en mode manuel
by
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Remarque : La liste des paramétres mise a jour se trouve a I'adresse Web : https://polaris.aftersalestools.com/Login.aspx
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90 | u4 0 désactivatien sortie alarme 0 = non 1 = oul
91 us -1.0 | seuil résistaness porte ON -99... 99 °C/°F
différentiel = 2 °C/4 *F
2| ub 5 durée anbbuée ON 1... 120 min
93 | u? | -5.0 | seull zone neutre peur chauffage | -929... 99 °C/°F
(relatif au point de consigne) différentiel = 2 °C/4 *F
point de consigne + u7?
Ne | PAR. | DEF. | ECONOMIE D'EMERGIE (si 15 =| MIN... MAX.
0)
94 | HEZ2 0 durée maxirmum economie | 0... 999 min
d energie -1 = jusqu'a l'suverture de la
porte
Ne | PAR. | DEF. | ECONOMIE D'ENERGIE EN TEMPS | MIN... MAX.
REEL (si 15 = 0)
85 | HO1 0 heraire économie d'énergie 0...23h
96 | HOZ 0 durée Ecenemie d'énergie 0...24h
97 | HEd 7 | jour écenemie d'énergie 0 = lundi 1 = mardi
2 = mercredi 3 = jeudi
4 = vendredi 5 = samedi
6 = dimanche 7 = aucun
Ne | PAR. | DEF. | DEGIVRAGE EN TEMPS REEL (si | MIN... MAX.
ds = 4)
98 | Hdil h-_ | horaire 1% dégivrage Joumnalier h- = désactive
39 | HdZ h- | horaire 2° dégiurage joumalher h- = désactive
100| Hd3 h- | horaire 3° dégiurage joumaler h- = désactive
101| Hd4 h- | horaire 4° dégivrage journalher h- = désactive
102 Hds h- | horaire 5° dégivrage jourmnalher h- = désactive
103| Hde h- | horaire & dégivrage jourmnalier h- = désactive
Ne | PaR. | DEF. | SECURITES MIN... MAX.
104| POF o activation touche ON/STAND-BY |0 = non 1 = oui
105| PAS -19 | mot de passe -99... 999
Ne | PAR. | DEF. | HORLOGE MIM... MAX,
106] HrD 1] acbivabion horloge 0 = non 1 = oui
N® | PAR. | DEF. | MODBUS MIM... MAX,
107 LA 247 | adresse MODBUS 1... 247
108| Lb 2 débit en bauds MODEBEUS 0 = 7 400 bauds
1 = 4 300 bauds
2 = 9 600 bauds
3 = 19 200 bauds
parité even



ENTRETIEN

Entretien ordinaire de I'appareil

AVANT D'EFFECTUER TOUTE INTERVENTION D'EN-
TRETIEN ORDINAIRE OU EXTRAORDINAIRE, IL EST
NECESSAIRE DE COUPER LALIMENTATION ELEC-
TRIQUE DE LAPPAREIL ET DE PORTER DES INSTRUMENTS DE
PROTECTION PERSONNELLE APPROPRIES (EX. GANTS, ETC...).
L'UTILISATEUR DOIT EFFECTUER UNIQUEMENT
LES OPERATIONS D'ENTRETIEN ORDINAIRE
(CONSIDEREES COMME NETTOYAGE). POUR LEN-
TRETIEN EXTRAORDINAIRE, VEUILLEZ CONTACTER UN
CENTRE D'ASSISTANCE PUISQU'IL EXIGE LINTERVENTION
D'UN TECHNIQUE AUTORISE.

LA GARANTIE S'’ANNULE EN CAS DE DOMMAGES
PROVOQUES PAR UN MANQUE D'ENTRETIEN OU
UN MAUVAIS ENTRETIEN (EX. UTILISATION DE DE-
TERGENTS INADAPTES).

ATTENTION AUX CORPS CHAUDS LORS DES EN-
TRETIENS ET DU NETTOYAGE EFFECTUES SUR LE
MOTEUR

P> D

>

ATTENTION AUX ARETES VIVES SUR LES
CONVOYEURS A FENTES, SUR LA BATTERIE DE
CONDENSATION (LES AILETTES SONT PROTEGEES
PAR UN FILTRE), SUR LA BASE DE SUPPORT DU MOTEUR
(TROUS) ET SUR LES FENTES DU PANNEAU DE COMMANDES.

> P

Pour le nettoyage de tout composant ou accessoire, NE PAS utili-

serde:

- détergents abrasifs ou en poudre ;

- détergents agressifs ou corrosifs (ex. acide chlorhydrique/mu-
riatique ou sulfurique, soda caustique, etc...). Attention ! Ne pas
utiliser ces substances pour nettoyer le sol sous l'appareil ;

- outils abrasifs ou pointus (ex. éponges abrasives, racloirs,
brosses en acier, etc...) ;

- jets d'eau a vapeur ou haute pression.

Lors de la premiére utilisation, laver les plaques et I'enceinte en

utilisantun chiffonimbibé d'eau chaude et de savon etterminer

avecunringage etun séchage. Pour éliminer les résidus de pré-
paration, faire fonctionner a vide I'appareil pendant 30 minutes.

Nettoyage des surfaces externes en acier

Utiliser un chiffon imbibé d'eau chaude avec du savon ou des
produits pour l'acier. Terminer par un ringage et un séchage.

Nettoyage de I'enceinte de l'appareil

Nettoyerquotidiennementl'enceintedel'appareil pourmainte-
nirdes niveaux d'hygiéne élevés et les meilleures performances
de l'appareil.

Pour le nettoyage, utiliser un chiffonimbibé d'eau chaude et de
savon et terminer avec un ringage et un séchage.
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Entretien

Nettoyage Touch screen

Utiliser un chiffon humidifié avec un produit spécifique pour les
vitres en suivant les indications du producteur du détergent.
Ne pas pulvérisertrop de produit pour éviter desinfiltrations qui
pourraient endommager l'afficheur.

Nettoyage des grille/éponge

Périodiquement, il est conseillé de soulever le panneau frontal
en retirant les vis situées en-dessous et d'aspirer la poussiére ac-
cumulée sur I'hélice du condensateur. En soulevant le panneau,
on accede également au bac de récolte de l'eau de condensa-
tion qui se trouve entre le condensateur et le compresseur. Ce-
lui-ci possede a l'intérieur une grille métallique « GM » qui sert
d'éponge et en absorbant l'eau, la surface d'échange augmente
et facilite I'évaporation de I'eau de condensation ; cette « grille/
éponge » doit étre régulierement extraite et nettoyée avec de
I'eau et du savon ou bien dans le lave-vaisselle,

Nettoyage du filtre

Sur le coté droit du condensateur se trouve un filtre « FL» mainte-
nuenpositiondedeuxattachesmétalliques.Leretirerpériodique-
mentetlelaveravecdel'eau etdusavon. Apresavoirattenduson
séchage complet, leremettreasa place.Ne pas utiliserlamachine
sans le filtre monté.

Périodes d'inactivité

Durantlespériodesd'inactivité,couperl'alimentationélectrique

et hydrique (si présente). Protéger les parties externes en acier

de l'appareil en passant un chiffon doux a peine imbibé d'huile

de vaseline.

Laisserlaporte entrouverte defagcon agarantirun échanged'air

efficace.

Aprés avoir rétabli les alimentations, avant I'utilisation :

- effectuer un nettoyage minutieux de l'appareil et des acces-
soires ;

- raccorder I'appareil a I'alimentation électrique et hydrique (si
présente) ;

- soumettre l'appareil a un contréle avant de le réutiliser ;

- redémarrer pendant au moins 60 minutes sans aucun aliment
a l'intérieur.

Pour assurer que l'appareil se trouve dans des
conditions d'utilisation et de sécurité parfaites,
il est conseillé de le soumettre au moins une fois

par an a un entretien et un contréle de la part d'un centre
d'assistance autorisé.
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Elimination en fin de vie utile

Les opérations de déconnexion des circuits électriques et hydrauliques doivent étre effectuées exclusivement par des techniciens
qualifiés.

Si ces éléments sont présents, ils doivent étre récupérés et éliminés correctement :

- gaz réfrigérant ;

- solutions non-congelables présentes dans les circuits hydrauliques,

en évitant des versements ou des fuites dans I'environnement.

Selonl'art.13duDécretLégislatifn.49de 2014"ApplicationdelaDirective DEEE2012/19/EUsurlesdéchetsdesappareilsélectriques
et électroniques”
Le symbole de la poubelle barrée spécifie que le produit a été mis sur le marché successivement au 13 aout 2015 et qu'a
la fin de sa utile, il ne doit pas étre jeté avec les autres déchets mais éliminé séparément.
Tous les appareils sont réalisés avec des matériaux métalliques recyclables (acier, inox, fer aluminium, tole galvanisée,
cuivre, etc.) dans une quantité supérieure a 90% en poids.
Rendrel'appareilhorsd'usagepourl'éliminationenretirantlecabled'alimentationettoutdispositifdefermeturedescompartiments
ou des cavités (su présentes).
Il est nécessaire de faire attention a la gestion de ce produit a la fin de sa vie utile en réduisant les impacts négatifs sur I'environne-
mentetenaméliorantl'efficacitéd'utilisationdesressources,enappliquantlesprincipesde"pollueurspayeurs’,prévention, prépara-
tion pour la réutilisation, recyclage et récupération.
Ne pasoublier quel'élimination abusive du produit comporte I'application des sanctions prévues parlaréglementation législative
en vigueur.
Informations sur I'élimination en Italie
En Italie, les appareils DEEE doivent étre remis :
- aux Centres de tri (appelés aussi iles écologiques ou plateformes écologiques)
- aurevendeur chezlequelle nouvel appareil seraacheté, et quiest tenuareprendrel'ancien gratuitement (retrait "un contreun");

Informations sur I'élimination dans des pays de I'union européenne
LaDirectiveeuropéennesurleséquipements DEEE aété mise en ceuvre différemmentparchaque pays,doncsivoussouhaitezélimi-
ner appareil, veuillez contacter les autorités locales ou le Revendeur pour demander la méthode d'élimination appropriée.

f@* En attente de démantélement et I'élimination, I'appareil peut étre stocké temporairement a l'extérieur, a condition que
ﬁ I'unité comporte des circuits électriques, frigorifiques et hydrauliques intégres et fermés. S'assurer aussi que les portes
e restent bien fermées pour éviter de rester enfermés.
Les lois en vigueur dans le pays d'utilisation en matiére de protection de I'environnement doivent toutefois étre res-
pectées.

73

ENTRETIEN



Entretien

Dysfonctionnements

Sil'appareil ne fonctionne pas ou en cas d'altérations fonction-

nelles ou structurelles :

- le débrancher de I'alimentation électrique et hydrique :

- consulter le tableau ci-dessous pour vérifier les solutions pro- |
posées ; :

Si la solution n'est pas présente dans le tableau, contacter un

centre d'assistance autorisé par le constructeur, en communi-

quant:

- la nature du défaut ;

- le code etle numéro de série de I'appareil inscrits sur la plaque
signalétique.

Pour la réparation, utiliser des pieces de rechange originales:le
constructeur décline toute responsabilité et annule le droit de
garantie en cas d'utilisation de pieces de rechange non origi-
nales.

Pour assurer que I'appareil se trouve dans des condi-

tions d'utilisation et de sécurité parfaites , il est i )
conseillé de le soumettre au moins une fois par an a R e R TR
un entretien et un contrdle de la part d'un centre d'assistance = 4] 3
autorise. 1 Constructeur 10 Puissance nominale des
2 Numéro de série autres résistances
3 Code 11 Puissance de la lampe
4  Modéle 12 Pression minimale et
5 Tension maximale
6 Courant absorbé en 13 Réfrigérant, type et
| fonctionnement quantité
8 Puissance de la résis- 15 Gaz dégagé dans l'isola-
tance de dégivrage tion
9 Puissance de la résis- 16 Année de fabrication
tance de dégi\gi?e - 17 Classe climatique (#)

Avant de contacter un centre d'assistance,
vérifier que...

... l'installation soit sous tension électrique et que la fiche ne
soit pas débranchée.

Type de probléme

L'appareil est complétement éteint.

L'appareil ne refroidit pas assez. - ..il n'y a pas d'influence d'une source de chaleur externe ;

- ..les portes ferment parfaitement ;

...le filtre du condensateur ne soit pas bouché ;

- ..lesgrillesd’aérationfrontalesnesoientpasbouchéespardes
objets ou de la poussiére ;

..lesaliments soientbien distribuésal'intérieur delacellule et
ne bouchent pas la ventilation a l'intérieur de la cellule ;
..I'appareil ne soit pas surchargé d’aliments (respecter les indi-
cations de chargement de I'appareil possédé).

..iln'y ait pas de contacts entre 'appareil et tout autre objet
ou machine;

... 'appareil soit parfaitement nivelé ;

... les vis soient bien serrées.

L'appareil est trés bruyant

et annuler la Garantie .

Ne pas tenter de réparer I'appareil soi-méme, cela pourrait causer des dommages méme graves aux personnes, animaux, et objets
Demander toujours l'intervention d'un centre d'assistance autorisé par le constructeur et demander des pieces de rechange ORI-
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Garantie

Lobligation du constructeur pourlagarantie surlesappareils et surles partiesliéesasaproductiondure 1an,apartirdeladatedela
facture et consiste en la fourniture gratuite des pieces a remplacer qui, a sa seule discrétion, résultent défectueuses.

Le fabricant sera chargé d'éliminer les éventuels vices et défauts a condition que I'appareil ait été installé et utilisé correctement
conformémentauxindicationsfourniesdansle manuel.Lesdommages découlantdes dépots de calcaire, surtension ou altérations
réalisées par des personnes non autorisées ou non compétentes.

Lescomposantsd'usuretelsquelesvitres, piecesesthétiques,lesjoints,leslampesetlespiécesd'usuresuiteal'utilisationsontexclus
de la garantie.

Aucoursdelapériode degarantie, lesfraisrelatifs al'exécution des travaux, aux voyages ou déplacements,au transportde pieces et
de tout équipement a remplacer sont a la charge du client.

Les matériaux remplacés sous garantie restent de notre propriété et doivent étre retournés a la charge du client.
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MANUAL DEL ARMARIO
(Es) MANUAL DE UTILIZACION Y MANTENIMIENTO

Gracias por haber elegido nuestro aparato.

Eltrabajo es mas sencillo gracias alos graficosintuitivos de lainterfaz de usuario, pensada para simplificar el acceso
alasfunciones, que se han representado para poder serlocalizadasinmediatamente y parafavorecerlainteraccion
entre el usuario y el dispositivo.

Enunasolamdaquinaunaconcentraciéndetecnologiaquele permitirdrealizaractividadesdiferentesycomplemen-
tarias para la mayor eficiencia en la cocina.

Este manualtiene como objetivo ofrecertodalainformacién necesaria para utilizar correctamente elaparatoy para
efectuar un mantenimiento adecuado del mismo.
Antesderealizarcualquieroperacion,esnecesarioleeratentamentelasinstruccionesquecontieneelmanual,yaque
ofrecen indicaciones indispensables sobre el estado de seguridad de los aparatos.

Elfabricante declinatodaresponsabilidad porlosusosnodeseadosdel producto.ldiomaoriginal deredaccion:italiano. El fabricante
no es responsable de los errores de transcripcion o traduccién. La reproduccion, incluso en parte, de este manual esta prohibida.
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ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

A Advertencias de seguridad para la utilizacion

« Una utilizacién y una limpieza diferentes de cuanto indicado y previsto en este libreto deben con-
siderarse impropias y pueden provocar danos, lesiones o accidentes mortales, anulan la garantia y
eximen al fabricante de cualquier responsabilidad.

« Antes de usar el equipo, lea atentamente este folleto y consérvelo con cuidado para cualquier consulta
que surja en el futuro por parte de los diferentes operadores.

« En caso de que el equipo sea transferido, envie este manual al nuevo usuario.

- La utilizacién se reserva solo a personal adecuado y formado, sometido a cursos de formacion perio-
dicos.

« No acercarse a las partes eléctricas con las manos mojadas ni descalzos.

- Estd absolutamente prohibido manipular o retirar los dispositivos de seguridad adoptados (rejillas
de proteccién, pegatinas de peligro, etc...) El fabricante declina toda responsabilidad si no se siguen
las instrucciones anteriores.

« No introducir destornilladores u otros elementos entre las protecciones (protecciones de los venti-
ladores, evaporadores, etc.).

« Para un buen funcionamiento del grupo compresor y evaporador no obstruir nunca las tomas de aire.

- En caso de incendio no usar agua, utilizar un extintor de CO, (anhidrido carbénico) y enfriar en el
tiempo mas breve posible la zona del compartimento del motor.

Empleo correcto del equipo

- Este equipo se considera una maquina de procesamiento de alimentos (Reglamento CE ne
1935/2004), destinada al tratamiento de productos alimenticios en cocinas industriales y profesio-
nales, y no es adecuado para el almacenamiento de productos farmacéuticos, quimicos o cualquier
otro producto no alimentario.

- Para obtener las mejores prestaciones del aparato, es necesario respetar las siguientes indicaciones:

- No introduzca en el interior del equipo alimentos calientes o liquidos sin tapar, animales vivos,
objetos varios o productos corrosivos.

- Envase y proteja de alguna manera los alimentos, sobre todo si contienen aromas o especies.

- Disponer las comidas en el interior del aparato de manera que la circulacién del aire no quede limi-
tada, evitando poner encima de las rejillas papeles, cartones, tablas, etc que podrian obstaculizar el
paso del aire.

- Evite tanto como sea posible aperturas frecuentes y prolongadas de las puertas.

- Si la puerta se ha abierto, esperar unos segundos antes de volver a abrirla.

- Guardar los alimentos gradualmente, comenzando desde abajo hacia arriba y al revés, sacar los
alimentos comenzando desde arriba hacia abajo.

- Los aparatos frigorificos han sido realizados y disefiados adoptando las medidas adecuadas para
garantizar la seguridad y la salud del utilizador y no presentan esquinas peligrosas, superficies afila-
das o elementos salientes respecto a la zona de trabajo. Su estabilidad se garantiza incluso con las
puertas abiertas, esta prohibido colgarse a las puertas.

- La falta de respeto de estas normas puede provocar dafios y lesiones mortales y anulan la garantia.

En caso de mal funcionamiento del aparato...

- Si el aparato no funciona o se notan alteraciones funcionales o estructurales, desconecte el aparato
dela alimentacion eléctricay de agua y pongase en contacto con un centro de asistencia autorizado
por el fabricante sin intentar repararlo usted mismo. Se recomienda emplear repuestos originales. El
fabricante declina cualquier responsabilidad por el empleo de repuestos no originales.

- Para asegurarse de que el aparato esta en condiciones de utilizacién y seguridad perfectas, se aconseja



someterlo al menos una vez al afno a mantenimiento y control por parte de un centro de asistencia
autorizado.

A Riesgos relacionados con la utilizacion del equipo

« Riesgos debidos al DESPLAZAMIENTO SOBRE RUEDAS: si el equipo esta provisto de ruedas, ten-
ga cuidado de no empujar el equipo violentamente durante el desplazamiento para evitar que se
vuelque y se dafe, prestando atencién a la rugosidad de la superficie de deslizamiento, ya que el
equipo equipado con ruedas no puede ser nivelado, por lo que debe asegurarse de que la superfi-
cie de apoyo esté perfectamente horizontal y plana, bloqueando siempre las ruedas con los topes
adecuados.

- RIESGOS DEBIDOS A ELEMENTOS MOVILES: El tnico elemento movil presente es el ventilador, pero
no presenta ningun riesgo ya que esta protegido por una rejilla de proteccién fijada con los tornillos.

+ RIESGOSDEBIDOS ALASBAJAS O ALTASTEMPERATURAS: Cercadelaszonas con peligrode temperatu-
ras altas o bajas, se han ubicado adhesivos que indican "PELIGRO TEMPERATURA".

- RIESGOS DEBIDOS A LAENERGIA ELECTRICA: los riesgos de tipo eléctrico se han resuelto disefiando las
instalacioneseléctricasseguinlanormaCEIEN60335-1.Las pegatinas especificasqueindican "altaten-
sion" indican las zonas con peligros eléctricos.

- Niveles de ruido inferiores a 70 dB.

« Tenga cuidado de no pellizcarse los dedos cerrando la puerta.

« Cuandolapuertaestaabierta, eltablerodeinstrumentossobresaleconrespectoaltamafodelamaquina;
por esta razén, tenga cuidado de no golpearse la cabeza.

« El mango sobresale de la mayor parte de la maquina; preste atencion a los posibles impactos.
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Conocer el equipo

Bloqueo de la puerta

La apertura de la puerta se puede bloquear ac-
tuando sobre la cerradura del tablero de instru-
mentos.

No toque la pantalla con cucharones u otros
A objetos, sino sélo con las manos o con cualquier

boligrafo adecuado para pantallas tactiles.
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UTILIZACION

X @ ) N
Compressore Ventole Energy saving Manutenzione
Evaporatore compressore
i HACCP °C/°F AUX
Sbrinamento HACCP Unita di misura Ut.epz?
ausiliaria
ventole energy manutenzione unita di misura
evaporatore saving compressore temperatura
A A A A
compressore < ] :)%’: D oC
sbrinamento <||,,| % Q) oF=
utenza
@ AUX > ausiliaria
HACCP <= HRCCP O] » on/stand-by
\_ aseT | @O | e | A% )

SET, ON/STAND-BY, DOWN, UP,
blocco tastiera escape, funzioni sbrinamento
utenza supplementari
aser | | %0 | | Fne\/ | 200 O
Set, Bloccotasti ON/STAND-BY DOWN up ON/STAND-BY

Escape,utenza Funzioni supplementari Sbrinamento

A Temperatura maxima de funcionamiento: 43 °C
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Utilizacion

Primer encendido
1. Efectuar la instalacion de la forma ilustrada en el capitulo TAMANO E INSTALACION.
2. Dar alimentacién al dispositivo de la forma indicada en el capitulo CONEXION

ELECTRICA: se pondra en marcha un test interno.

El test dura normalments algunos segundos; al final del test el display s= apaga.

3. Configurar el dispositive con el procedimiento ilustrado en el apartade Ajuste de los
parametros de configuracién.

Parametros de configuracion que es oportuno ajustar para la primera utilizacion:

PAR. | DEF. | PARAMETRO MIN... MAX,

Sp 0.0 setpoint rl...r2

PO 1 tipo de sonda 0 = PTC 1 = NTC

P2 v unidad de medida temperatura 0 =9C 1 =°F

di v tipo de desescarche 0 = eléctrico 1 = a gas caliente
2 = para parada compresor

En lo sucesivo, verificar que los demds ajustes sean adecuados; véase el capitulo
FARAMETROS DE CONFIGURACION.

4, Sacar alimentacion al dispositivo.

5. Efectuar la conexion eléctrica de la forma ilustrada en el capitulc CONEXTON ELECTRICA
sin dar alimentacian al dispositivo.

BG. Para la conexion a una red RS-485, conecar la interfaz EVIF2ZTSX o

EVIF23TSX, para activar funciones relacionadas con el tiempo real, conectar el madulo
EVIF23TSX (o utilizar EV3... XRS); véanse las correspondientes hojas de instruccion.
7. Dar de nueve alimentacién al disposiivo.

INTERFAZ USUARIO Y FUNCIONES PRINCIPALES

avaporator Brergy compressor  temperature unit
Far saving sEryire of measurarmant
' 1

S i

COMPressor = fl % "‘a #" I | I | 1 o
defrost -—4%~— AL |\ @ ] o=
' F—L K'_Ld .
@ _ﬁ:\ I | I = * ALX _ auxiliary

I " |oad

L
HACCP = I-FCZT-‘V) ‘!%‘I u* J.,..ll._i!,l a!.,,d o on/stand-by

_ @seT | QO |evev | A )
' ' ' Y

SET, ON/STAND-BY, DOWMN, up,
keypad lack escane, additianal defrost
auxiliary functions

load
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4.1 Encendido/apagado del dispositivo

1. I @ | Si POF = 1, tocar durante 4 s |a tecla ON/STANDBY.

Si el dispositivo estd encendido, el display visualiza el tamafio PS5 (por defecto "temperatura de
la camara”™): si el display visualiza un codigo de alarma, véase el capitulo ALARMAS,

LED | ENCENDIDO APAGADO INTERMITENTE

compresor encendide | compresor apagado - proteccidn compresor en curso
:*: - ajuste setpoint en curso
AL desescarche of - - retraso desescarche en curso
1" | pregoteo activo - goteo activo
@ ventiladores del | ventiladores del | parada ventiladores del
& evaporador encendidos | evaporador apagados | evaporador en curso

alarma APPCC  en|- nueva alarma APPCC en memoria

APPCC .
Memoria

@ energy saving activo - -

solicitud - - ajustes en curso
1\ mantenimiento - acceso  a  las  funciones
COMpresor suplementarias en curso
visualizacién - sobreenfriamiento o
ﬂcfﬂ-F . ]
temperatura sobrecalentamiento activo
red auxiliar encendida | red auxiliar apagada - red auxiliar encendida tras
AUX entrada digital

- retraso red auxiliar en curso
G) dispositive apagado dispositivo encendido encendido/apagado dispositive en
Curso

Después de 30 5 sin haber intervenide con las teclas, el display visuzlizara la etiqueta "Loc™ v
el teclado se bloqueara de forma automatica.

4.2 Desbloqueo del teclado
Tocar durante 1 s una tecla: el display visualizara la etiqueta "UnL".

4.3 Ajuste del setpoint
Asegurarse de que el teclado no esté blogueado,

1. I = SET I Tocar la tecla SET.

. q ! e Ll Tocar la tecla UP o la tecla DOWN en los siguientes 15 s para
- ajustar el valor en los limites r1 v r2 (por defecto "-50... 50).

3. I = SET I Tocar la tecla SET (o no tocar nada durante 15 s).

4.4 Activacion del desescarche de forma manual (si r5 = 0, por defecto)
Asegurarse de que el teclade no esté bloqueado v que no esté activo el sobreenfriamiento.

1. I f\"]ﬁ" I | Tocar durante 4 s la tecla UP.

Si P3 = 1 (por defecto), el desescarche se activa a condicion de que la temperatura del
evaporador sea inferior al umbral d2.
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Utilizacion
4.5 Encendido/apagado de la luz de la camara (si ul = 0, por defecto)

| 2O | |T=:|car la tecla ON/STANDBY.

- siul = 1, enciende el antivaho mientras dura ué
- se Ul = 2,113 = 0 vy el teclade no esta blogueado, enciende/apaga la carga tras tecla.

4.6 Encendido/apagado de la carga tras tecla (siul = 2y r13 = 1)
1. | I /’\'L.:H‘ I Tocar |z tecla UP.

4.7 Silenciamiento del zumbador (si A13 = 1)
Tocar una tecla.
Siul = 3y ud =1, desactiva |a salida de alarma.

5 FUNCIONES SUPLEMENTARIAS

5.1 Activacion/desactivacion del sobreenfriamiento, del sobrecalentamiento y del
energy saving de forma manual
Asegurarse de que el teclade no esté blogueado.

1. || FNC ™/ I Tocar la tecla DOWN.

FUNCION CONDICION | consecuencia

sobreenfriamiento rs- = 0, &8 = 1 v|el setpoint cambia 2 “setpoint -
desescarche inactivo rg”, mientras dura r7

sobrecalentamiento rsyrg=1 el setpoint cambia a “setpoint -
re”, mientras dura r7

energy saving r=0yrg=2 el setpoint cambiza 2 "setpoint +
r4” a2 lo sumo mientras dura HE2

5.2 Visualizacion/eliminacion de las informaciones referentes a las alarmas APPCC

Asegurarse de que el teclado no esté blogueado.

1. I FNC ™/ I Tocar durante 4 s la tecla DOWN.

AT Tocar la tecla UP o la tecla DOWN en los siguientes 15 s para
2 {ml I} saleccionar una etiqueta. ; ’
ETIQ. | SIGNIFICADO
Ls visualizacion de las informaciones referentes a las alarmas APPCC
rLs eliminacion de las informaciones referentes a las alarmas APPCC

3. I =5SET I Tocar la tecla SET.

" Tocar la tecla UP o |2 tecla DOWN para seleccionar un codigo de
4, ¥l ELI%' I} alarma (para seleccidn etiqueta "LS") o para ajustar "149" (para
seleccion etigusta "rLS").

COD. | SIGNIFICADO

AL alarma baja temperatura

AH alarma alta temperatura

id alarma puerta abierta
PF alarma power failure (disponible en EV3... XRS o si el madulo EVIF23TSX esta
conectada)
5. I =S5SET | Tocar la tecla SET.

6 I @ CD | Tocar la tecla ON/STAMNDBY (o no tocar nadza durante 60 s) para
' = salir del procedimiento.

87




Ejemplo de informaciones referentes a una alarma (por ejemple una alarma de zlta
temperatura).

8.0 : el valor critico (temperatura de la camara/temperatura
_______________  producto calculada) ha sidode 8.0 °C/°F_
Sta ' {dlspomble en EV3... ¥RS o si el modulo EVIF23TS X esta conectado)
T yis. ilsarmasehamanfestdosneisols
________ n03___ilaalarmaseha manfestadoenmarzo ______________.
________ d26___11a alarma se ha manifestado el 26 de marzo del 2015__
________ h16 . slazlrmaseha manfestadoalas 16:00 .

n30 1 la alarma se ha manifestado a las 16:30
QL
________ hot _jlaslarmahaduredoth ..

nls 1 la alarma ha durado 1 h y 15 min

5.3 Visualizacion/eliminacion de las horas de funcionamiento del compresor y

visualizacion del numero de arranques
Asegurarse de que el teclado no esté bloqueado.

1. I FNC I Tocar durante 4 s la tecla DOWN.
5 | S Tocar la tecla UP o la teclz DOWN en los siguientes 15 s para
' seleccionar una etiqueta.

ETIQ. | SIGNIFICADO
CH visualizacion de los cientos de horas de funcionamiento del compresor

rCH | eliminacion de las horas de funcionamiento del compresor
nS1 | visualizacion del nimero de miles de arrangues del compresor

3. I = SET I Tocar |z tecla SET.

Tocar la tecla UP o la t=cla DOWN para ajustar "149" (para

AN
4, {EL“ I‘} saleccion rCH).

5. I = SET I Tocar la tecla SET.
6 I @ 'CD I Tocar la tecla ON/STANDBY (o no tocar nada durante 60 s) para
' = salir del procedimiento.
5.4 Visualizacion de las temperaturas detectadas por las sondas
Asegurarse de que el teclado no esté bloqueado.
1. I FNC ./ I Tocar durante 4 s la tecla DOWN.
5. | A Tocar la tecla UP o la tecla DOWN en los siguientes 15 s para
seleccionar una etiqueta.

ETIQ. | SIGNIFICADO

temperatura de la cdmara (siP4=0,10 2)
temperatura aire en entrada (si P4 = 3)

Pb2 | temperatura del evaporador (siP3 =10 2)

Pb3 | temperatura auxiliar (siP4 =1, 2 0 3)

Pb4 | temperatura producto calculada (CPT; si P4 = 3)

Pb1l

3. I - SET I Tocar la tecla SET.
4 I @ I,:D I Tocar la tecla ON/STANDBY (o no tocar nada durants 60 s) para
' = salir del procedimiento.
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5.5 Visualizacion del niumero de proyecto y de la revision del firmware
Asegurarse de que el teclado no este blogueado.
1. I FNC N/ I Tocar durante 4 s la tecla DOWN.
5 | P Tocar la tecla UP o la tecla DOWN en los siguientes 15 s para
' seleccionar una etiquata.
ETIQ. | SIGNIFICADO
Prl visualizacion del nimero de proyecto
rEU | visualizacion de la revision del firmware
3. I - SET I Tocar la tecla SET.
Tocar la tecla ON/STANDBY (o no tocar nada durante 60 s) para
4 I @(D I / ( p

salir del procedimiento.

6.1 Ajuste de los parametros de configuracion
1 I aseT I “Tcuczlr durante 4 s la tecla SET: el display visualizara la etiqueta
PA .
2, I =SET I Tocar la tecla SET.
AN I Tocar la tecla UP o la tecla DOWN en los siguisntes 15 s para
3. ! )
{nlﬁl'. g ajustar el valor PAS (por defecto "-19").
Tocar la tecla SET (o no tocar nada durante 15 s): el displa
4. | asET | ocar [a tecla SET (o no ) e
visualizard la etiqueta "SP”,
5. | ’ﬁ“"' Tocar la tecla UP o |a tecla DOWN para seleccionar un parametro.
6. I =5ET I Tocar la tecla SET.
AT I Tocar la tecla UP o la tecla DOWN en los siguientes 15 s para
7. ! )
{Elm 4 ajustar el valor.
8. I = SET I Tocar la tecla SET (o no tocar nada durante 15 s).
Tocar durante 4 s la t=cla SET (o no tocar nada durante 60 s
o. || aser | _ 2 ( )
para salir del procedimiento.
6.2 Ajuste de la fecha, de la hora y del dia de la semana (disponible en EV3... XRS

0 si el modulo EVIF23TSX esta conectado)

Q%

ATENCION

Mo sacar la alimentacion al dispositive en los dos minutos sucesivos al ajuste de la

fecha, de la hora y del dia de |a semana.

Asegurarse de que el teclado no esté blogueado,

1. || AN/ |

Tocar durante 4 s la tecla DOWN.
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PARAMETROS DE CONFIGURACION

Tocar la tecla UP o la tecla DOWN en los siguientes 15 5 para

| e |
seleccionar la etiqgueta "rtc”.
Tocar la tecla SET: el display visualizara la etigueta "yy” seguida
s || aser | na ST Sl sy ISy aa Yy 0
de los dos dltimos nimeros del afio.
4 py ! AN I} Tocar la tecla UP o la tecla DOWN en los siguientes 15 s para
) ajustar el afio.
5. Repetir los puntos 3. v 4. para las etiquetas sucesivas.
ETIQ. | SIGNIFICADO DE LOS NUMEROS DETRAS DE LA ETIQUETA
n mes {01... 12)
d dia (01... 31)
h hora (00... 23)
n minuto (00... 59)
T la tecla SET: el display visuzlizarad |z etiqueta del dia de |
6. I 4 seT I ocar la tecla el display visuzlizara la etiqueta del dia de Iz
semana.
- py ! S |} T?car la tecla UP o la tecla DOWN en los siguientes 15 s para
W ajustar el dia de la semana.
ETIQ. | SIGNIFICADC
Mon...| lunes... domingo
Sun
8. I = SET I Tocar la tecla SET: el dispositive saldra del procedimiento.
Q. I (;;' {D | Tocar la tecla ON/STANDBY para szlir antes del procedimiento.
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PARAMETROS DE CONFIGURACION
Nota: La lista de parametros actualizada se encuentra en la direccion web: https://polaris.aftersalestools.com/Login.aspx

N. | PAR. | DEF. | SETPOINT MIN... MAX.
1 5P 0.0 | setpoint rl... r2
N. | PAR. | DEF. | ENTRADAS ANALOGICAS MIN... MAX.
. -25... 25 °Cf°F
2 | CA1 | 0.0 | offset sonda camara s P4 = 3, offset sonda aire
en salida
3 | ca2 | 0.0 | offset sonda evaporador -25... 25 °CJoF
4 | CA3Z | 0.0 | offset sonda auxiliar -25... 25 °C/oF
5 PO 1 tipo de sonda 0 = PTC 1 = NTC
6 P1 1 activar punto decmal °C 0 =no 1 =si
7 P2 0 unidad de medida temperatura 0 =°C 1 =°F
8 P3 1 funcion sonda evaporador 0 = desactivada
1 = desescarche +
ventiladores
2 = ventiladores
0 = entrada digital
9 P4 0 funcion entrada configurable 1 = sonda condensador
2 = sonda temperatura
critica
3 = sonda aire en salida
si P4 = 3, temperatura
regulacion = temperatura
producto (CPT)
100 F3 0 valor en el display 0 = temperatura regulacion
1 = setpoint
2 = temperatura evaporador
3 = temperaturaz auxiliar
4 = temperaturz aire  en
entrada
) L 0 = temperatura regulacion
11 PG 0 valor en el display sobre indicador .
remoto 1 = setpoint
2 = temperatura evaporador
3 = temperatura auxiliar
4 = temperatura aire en
entrada
12| P7 5 peso aire en entrada para calculo | 0... 10 % x 10
temperatura producto (CPT) CET = {[(P7 x (aire en
entrada)] + [(100 - P7) x
(zire en salida)] : 100}
13| P8 5 tiempo actualizacon display 0...250s: 10
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PARAMETROS DE CONFIGURACION
Nota: La lista de parametros actualizada se encuentra en la direccion web: https://polaris.aftersalestools.com/Login.aspx

N. | PAR. | DEF. | REGULACION MIN... MAX.
14| 0 2.0 | diferencial setpoint 1... 15 °C/oF
15| n -50 | setpoint minimo -99 °C/oF,.. r2
16 r2 50.0 | setpoint maximo rl... 199 eC/eF
17| r4 0.0 | offset setpoint en energy saving 0... 99 °C/oF
18| 5 0 regulacion para calor o para frio 0 = para frio
1 = para calor
19 rG 0.0 | offset setpoint en | 0... 99 °C/oF
sobreenfriamiento/sobrecalentamiento
20| r7 30 | duracion 0... 240 min
sobreenfriamiento/sobrecalentamiento
21 rs 0 funcién suplementana tecla DOWN 0 = desactivado
1 = sobreenfriamiento/
sobrecalentamiento
2 = energy saving
22| ri2 0 posicion diferencial ro 0 = asimétrico
1 = simétrico
23| ri3 0 funcién suplementaria tecla UP 0 = desactivado
1 = carga tras tecla
N. | BAR. | DEF. | COMPRESOR MIN... MAX.
24 Ci 1] retraso compresor on tras power-on 0... 240 min
25| cC2 3 tiempo minimo compresor off 0... 240 min
26| C3 0 tiempo minimo compresor on 0...240 s
27| C4 10 | tiempo compresor off en alarma | 0... 240 min
sonda camara
28| C5 10 | tiempo compresor on en alarma sonda | 0... 240 min
camara
29 | C6 | 80.0 | umbral aviso alta condensacion 0... 199 °CfoF
diferencial = 2 °C/4 °F
30| C7F | 90.0 | umbral alarma alta condensacion 0... 199 °CfoF
31| C8& 1 | retraso alarma alta condensacion 0... 15 min
32| C10 0 horas compresor para mantenimiento | 0... 999 h x 100
0 = desactivado
33| C11 0 retraso encendido compresor 2 0... 240 s
34| C13 0 nimers arrangues para  rotacion | 0... 10
COMpresores 0 = desactivado
M. | PAR. | DEF. | DESESCARCHE (si r5 = 0) MIN... MAX.
35| do 8 intervalo desescarche automatico 0...99h
0 = sdlo manual
si d8 = 3, intervalo maximo
36| di 0 tipo de desescarche 0 = eléctrico
1 = a gas caliente
2 = para parada compresor
37| d2 8.0 | umbral final desescarche -99... 99 °C/oF
38| d3 30 | duracion desescarche 0... 99 min
si P3 = 1, duracion maxima
39| d4 0 activar desescarche con power-on 0 =no 1 =35
40 | ds 0 retraso desescarche tras power-on 0... 99 min
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PARAMETROS DE CONFIGURACION
Nota: La lista de parametros actualizada se encuentra en la direccion web: https://polaris.aftersalestools.com/Login.aspx
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40| d5 0 retraso desescarche tras power-on 0... 99 min
41| de 2 walor en el display en desescarche 0 = temperatura regulacion
1 = display blequeado
2 = etiqueta dEF
42 | d7 2 tiempo goteo 0... 15 min
43| da 0 modalidad computo intervalo | 0 = horas dispositive on
desescarche 1 = horas compresor on
2 = horas temperatura
eyaporador < d9
3 = adaptativo
4 = en tiempo real
44 | d9 0.0 | umbral evaporacion para computo | -99... 99 eC/9F
intervalo desescarche automatico
45 | di1l 0 activa alarma timeout desescarche 0 =no 1 =si
46 | dis 0 tiempo consecutive compresor on | O... 99 min
para desescarche con gas caliente
47 | die (i} tiempo pre-goteo para desescarche | 0... 99 min
con gas caliente
48 | dis 40 | intervalo desescarche adaptativo 0... 999 min
si COMpresor on +
temperatura evaporador <
dz22
0 = sdlo manual
49 | d19 | 3.0 | umbral desescarche adaptativo | 0... 40 °C/°F
(relative a3  temperaturza optima | temperatura aptima
evaporacion) evaporacion - d19
50 | d20 | 180 | tiempo consecutivo compresor on | 0... 999 min
para desescarche 0 = desactivado
51| d21 | 200 | tiempo consecutive compresor on | 0... 300 min
para desescarche tras power on y tras | si (temperatura regulacion -
sobreenfriamiento setpoint) » 10°C/20 °F
0 = desactivado
52 | d22 | -2.0 | umbral evaporacion para computo | -10... 10 2C/°F
intervalo  desescarche  adaptative | temperatura aptima
(relative 2 temperaturza optima | evaporacion + d22
evaporacion)
N. | PAR. | DEF. | ALARMAS MIN... MAX.
53| AA (i} seleccion valor para alarmas alta/baja | 0 = temperatura regulacion
temperatura 1 = temperatura evaporador
2 = temperatura auxiliar
54 | A1 |-10.0| umbral alarma baja temperatura -99... 99 °C/°F
55 | a2 1 tipo de alarma baja temperatura 0 = desactivado
1 = relativo a setpoint
2 = absoluto
56 | A4 | 10.0 | umbral alarma alta temperatura -99... 99 °C/°F
57 | AS 1 tipo de alarma alta temperatura 0 = desactivado
1 = relativo a setpoint
2 = absoluto



PARAMETROS DE CONFIGURACION
Nota: La lista de parametros actualizada se encuentra en la direccion web: https://polaris.aftersalestools.com/Login.aspx

58| a6 12 | retraso alarma alta temperatura tras | 0... 99 min x 10
DOWEr-on
59 | A7 15 | retraso alarmas alta/baja temperatura | 0... 240 min
60 | A8 15 |retraso  alarma alta  temperaturz | 0... 240 min
posdesescarche
61 | A9 15 | retraso alarma altz temperatura tras | 0... 240 min
cierre puerta
62 | ALD 10 | duracion power failure para | 0... 240 min
memorizacién alarma
63 | A11 | 2.0 | diferencial reinicic alarmas alta/baja | 1... 15 °C/°F
temperatura
64 | Al12 2 tipo de aviso alarma power failure 0 = LED APPCC
1 = LED APPCC + etiqueta
PF + zumbador
2 = LED APPCC + etiqueta
PF  + zumbador (s
duracion > A10)
65 | A13 0 activar zumbador de alarma 0 = no 1 =si
N. | PAR. | DEF. | VENTILADORES MIN... MAX.
66 | FO 3 modalidad ventiladores evaporador en | 0 = off 1 =aon
funcionamiento normal 2 = funcién de F15 y F16 si
compresor  off, on s
COMPresor an
3 = termorreguladas  (con
F1}
4 = termorreguladas  (con
F1) si compresar on
67| F1 -1.0 | umbral regulacién ventiladores | -99... 99 °C/°F
evaporador differenziale = 1 °C/2 °F
68| F2 0 modalidad ventiladores evaporador en | 0 = off 1 =aon
desescarche y goteo 2 = funcién de FO
89 | F3 2 tiempo mdximo parada ventiladores | 0... 15 min
evaporador
70| F4 0 tiempo ventiladores evaporador off en | 0... 240 5 x 10
energy saving
71| F5 10 | tiempo ventiladores evaporador on en | O0... 2405 % 10
energy saving
2| F7 5.0 | umbral wventiladores evaporador on | -99... 99 °C/9F
tras goteo (relativo a setpoint) setpoint + F7
72| F9 0 retraso ventiladores evaporador off | 0... 240 5
tras compresor off siF0 =2
74 | F11 | 15.0 | umbral ventiladores condensador on 0... 99 °CjoF
diferencial = 2 °C/4 °F
75| F12 30 | retraso wventiladores condensador off | 0... 240 s
tras compresor off siPg4 =1
76 | F15 (i} tiempo wentiladores evaporador off | 0... 240 5
con compresor off siFQ =2
77| Flo 1 tiempo wventiladores evaporador on | 0... 2405
con compresor off siF0 =2




PARAMETROS DE CONFIGURACION

NOTA : La lista de parametros actualizada se encuentra en la direccion web: https://polaris.aftersalestools.com/Login.aspx

N. | PAR. | DEF. | ENTRADAS DIGITALES MIN... MAX.
78 i 5 funcién entrada micro puerto 0 = desactivado
1 = compresor +
ventiladores evaporador
off
2 = ventiladores evaporador
off
3 = luz cadmara on
4 = compresor +
ventiladores evaporador
off, luz cdmara on
5 = ventiladores evaporador
off, luz cdmara on
& = ressrvado
79 i1 0 activacidn entrada micro puerto 0 = con contacto cerrado
1 = con contacto abierto
a0 i2 30 | retraso zlarma puerta abierta -1... 120 min
-1 = desactivado
g1 i3 15 | tiempo maximo inhibicion regulacién | -1... 120 min
con puerta abierta -1 = hasta el cierrs
g2 i5 2 funcion entrada micro | 0 = desactivado
puerto/multifuncién (no disponible en | 1 = energy saving
EV3... XT, opciones 7 v 8 nol2 = alarmaia
disponibles en EV3... N9) 3 = carga tras tecla on
4 = enciende/apaga
dispositivo
5 = alarma Cth
& = alarma th
7 = compresor +
ventiladores evaporador
off, luz camara on
B8 = ventiladores evaporador
off, luz camara on
83 6 0 activacion entrada micro | 0 = con contacto cerrado
puerto/multifuncién (no disponible en | 1 = con contacto abierto
EV3... XT)
24 7 0 retraso alarma entrada multifuncion | -1... 120 min
(no disponible en EV3... XT) -1 = desactivado
sl 15 = 3 0o 6, retraso
COMPresor on tras
restablecimiento alarma
B85 | i10 [i] tiempo consecutivo puerta cerrada | 0... 999 min
para energy saving después de que temperatura
regulacion < SP
0 = desactivado
BE | i13 180 | namergp  aperturas  puerta  tras| 0... 240
desescarche 0 = desactivado
87 | 114 32 | tiempo consecutive puerta  abierta | 0... 240 min
tras desescarche 0 = desactivado
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PARAMETROS DE CONFIGURACION

NOTA : La lista de parametros actualizada se encuentra en la direccion web: https://polaris.aftersalestools.com/Login.aspx

N. | PAR. | DEF. | SALIDAS DIGITALES MIN... MAX.
88 | ul 0 configuracién salida auxiliar 0 = luz camara
1 = antivaho
2 = carga tras tecla
3 = alarma
4 = resistencias pusrta
5 = resistencias para zona
neutra
6 = ventiladores
condensador
7 = on/standby
8 = compresor 2
O = energy saving
89 | u2 0 activa luz camara v carga tras| 0 = no 1 =si
tecla en standby de forma manual
90 | u4 0 activa silenciar salida alarma 0 = no 1 = si
91| us -1.0 | umbral resistencias puerta on -99,,, 99 °C/oF
diferencizl = 2 2C/4 °F
92 | ub 5 duracion antivaho on 1... 120 min
93 | u? -5.0 |umbral zona neutra para | -99... 99 °CfoF
calentamiento (relativo a | diferencial = 2 2C/4 °F
setpoint) setpoint + u?
N. | PAR. | DEF. | ENERGY SAVING (si r5 = 0) MIN... MAX.
94 | HEZ 0 duracidn maxima energy saving 0... 999 min
-1 = hasta la apertura de la
puerta

N. | PAR. | DEF. | ENERGY SAVING EN TIEMPO | MIN... MAX.
REAL (sir5 = 0)

95 | HO1 0 horario energy saving 0...23h

96 | HOZ2 0 duracion energy saving 0...24 h

97 | HEd 7 di]a enargy saving 0 = lunes 1 = martes
2 = miércoles 3 = jueves
4 =viemes 5 = sabado
& = domingo 7 = ninguno




N. | PAR. | DEF. | DESESCARCHE EN TIEMPO REAL | MIN... MAX.
(sid8 = 4)
98 | Hd1 h- | horario ler desescarche diario h- = desactivado
99 | Hd2 h- | horario 2o desescarche diaro h- = desactivado
100| Hd3 h- | horario 3er desescarche diario h- = desactivado
101 | Hd4 h- | horario 40 desescarche diario h- = desactivado
102 | Hd5 h- | horario 50 desescarche diario h- = desactivado
103 | Hdb6 h- | horario 60 desescarche diario h- = desactivado
M. | PAR. | DEF. | DISPOSITIVOS DE SEGURIDAD MIN... MAX.
104 | POF 0 activar tecla ON/STANDEY 0 = no 1 =si
105 | PAS =19 | contrasena -949,.. 999
N. | PAR. | DEF. | RELOJ MIN... MAX.
106 HrD 0 activar reloj 0 = no 1 =5
N. | PAR. | DEF. | MODBUS MIN... MAX.
107) LA 247 | direccion MODBUS 1... 247
108| Lb 2 baud rate MODBUS 0 = 2.400 baud
1 = 4.800 baud
2 = 9.600 baud

3 = 19.200 baud
igualdad even



MANTENIMIENTO

Limpieza ordinaria de los equipos

ANTES DE EFECTUAR CUALQUIER INTERVENCION
DE MANTENIMIENTO ORDINARIO O EXTRAORDI-
NARIO, ES NECESARIO DESCONECTAR LA ALIMEN-
TACION ELECTRICA DEL APARATO Y USAR EQUIPOS ADE-
CUADOS DE PROTECCION PERSONAL (POR EJEMPLO,
GUANTES, ETC...).

EL USUARIO DEBE EFECTUAR SOLO OPERACIONES
DE MANTENIMIENTO ORDINARIO (LIMPIEZA).
PARA EL MANTENIMIENTO EXTRAORDINARIO
PONGASE EN CONTACTO CON UN CENTRO DE ASISTENCIAY
SOLICITE LA INTERVENCION DE UN TECNICO AUTORIZADO.

LA GARANTIA SE ANULA EN CASO DE DANOS PRO-
VOCADOS POR UN MANTENIMIENTO MAL REALI-
ZADO O NO REALIZADO (POR EJEMPLO, UTILIZA-
CION DE DETERGENTES NO ADECUADOS).

CUIDADO CON LOS CUERPOS CALIENTES AL REALI-
ZAR EL MANTENIMIENTO Y LA LIMPIEZA DEL MO-
TOR.

>

P>

ATENCION A LOS BORDES AFILADOS EN LOS
TRANSPORTADORES RANURADOS, EN LA BATERIA
DE CONDENSACION (LAS ALETAS ESTAN PROTEGI-
DAS POR UN FILTRO), EN LA BASE DE SOPORTE DEL MOTOR
(ORIFICIOS) Y EN LAS RANURAS DEL TABLERO DE INSTRU-
MENTOS.

> P

Parala limpieza de cualquier componente o accesorio NO utilice:

- detergentes abrasivos o en polvo;

- detergentes agresivos o corrosivos (por ejemplo, dcido clorhi-
drico / muriatico o sulfurico, soda caustica, etc.). jAtencién! No
utilice estas sustancias ni siquiera para limpiar el suelo debajo
del aparato;

- utensilios abrasivos o en punta (por ejemplo, esponjas abrasi-
vas, rascadores, cepillos de acero, etc...)

- chorros de agua a vapor o a presion.

Enlaprimerautilizaciénlavelascubetasylacamarautilizandoun

pafio mojadoenagua calientejabonosaytermine conunenjua-

gueyunsecado.Paraeliminarlosresiduosdeelaboracién, poner
en funcionamiento el aparato vacio durante 30 minutos.

Limpieza de las superficies de acero exteriores

Utilice un paino mojado en agua caliente con jabén o productos
especificos paraelacero (sigalasindicaciones del fabricante del
detergente).

Limpieza de la cdmara del aparato

Limpie diariamente lacdamara del aparato para mantener eleva-
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Mantenimiento

dos niveles de higiene y las prestaciones del aparato.

La limpieza debe realizarse con un pano humedecido conagua
caliente y jabdn, enjuagar y secar.

Limpieza de la pantalla tactil

Utilice un pano acabado de mojar en un producto especifico
para los cristales siguiendo las indicaciones del fabricante del
detergente.
No pulvericedemasiado producto paraevitarquesefiltreydafe
la pantalla.

Limpieza de parrilla/esponja.

Periddicamente se recomienda levantar el panel frontal qui-
tando las vistas de abajo y aspirando el polvo acumulado en el
ventilador del condensador, asi como acceder a la bandeja de
recogida de agua del condensador situada entre el condensa-
dor y el compresor, en cuyo interior hay una malla de alambre
"GM" que actiia como esponja y absorbe el agua, aumenta la
superficie de intercambio y facilita la evaporacion del agua de
condensacion; esta "parrilla/esponja" debe ser extraida y lim-
piada regularmente con agua y jabén o en el lavaplatos.

Limpieza del filtro

En el lado derecho del condensador hay un filtro "FL" sostenido
por dos abrazaderas metdlicas, que se retira periédicamentey se
lava con agua y jabdn; después de esperar a que se seque por
completo, se vuelve a colocar en su sitio.

Periodos de falta de actividad

Durantelosperiodosdefaltadeactividad,desconectelaalimen-

tacion eléctrica y de agua. Proteja las partes exteriores de ace-

ro del aparato pasando un pano suave ligeramente mojado en

aceite de vaselina.

Deje lapuertaentornada de manera que se garantice un correc-

to recambio de aire.

Cuando se realice la restauracién, antes de la utilizacion:

- efectie unacuidadosalimpiezadelaparatoydelosaccesorios;

- vuelva a conectar el aparato a la alimentacién eléctrica y de
agua (si existe);

- realice un control del aparato antes de volver a utilizarlo;

- vuelva a poner en marcha el equipo al minimo durante al me-
nos 60 minutos sin ninguin alimento dentro.

Para asegurarse de que el aparato esta en condi-
ciones de utilizacion y seguridad perfectas, se
aconseja someterlo al menos una vez al aifo a

mantenimiento y control por parte de un centro de asis-
tencia autorizado.
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Eliminacion al final de la vida atil

Las operaciones de desconexién de los circuitos eléctricos e hidraulicos deben ser efectuadas exclusivamente por técnicos cualifi-
cados.

Se pueden reciclar y eliminar de manera correcta:

- gas refrigerante;

- soluciones no congelantes presentes en los circuitos hidraulicos,

evite derrames o pérdidas en el medio ambiente.

Segun cuanto indicado por el Art. 13 del Decreto Legislativo n° 49 del 2014 “Actuacién de la Directiva RAEE 2012/19/EU sobre los
residuos de aparatos eléctricos y electrénicos”
El simbolo del contenedor tachado especifica que el producto se ha puesto a la venta después del 13 de agosto de 2015
y que al final de su vida util no debe eliminarse con los otros residuos sino que por separado.
Todos los aparatos estan realizados con materiales metalicos reciclables (acero inoxidable, hierro, aluminio, chapa zin-
cada, cobre, etc) con un porcentaje superior al 90% en el peso.
Inutilizar el aparato para la eliminacién quitando el cable de alimentacién y cualquier dispositivo de cierre de compartimentos o
cavidades (si estan presentes).
Es necesario prestar atencion a la gestion de este producto al final de su vida y reducir el impacto negativo en el medio ambiente,
mejorando la eficacia de uso de los recursos, aplicando los principios de "quien contamina paga', prevencion, preparacion parala
reutilizacidn, reciclaje y recuperacion.
Serecuerdaqueunaeliminaciénabusivaonocorrectadel productocomportalaaplicaciéndelassanciones previstas porlanorma-
tiva legal actual.
Informaciones sobre la eliminacion en Italia
En Italia, los aparatos RAEE deben entregarse:
- enlos Centros de reciclaje (lamados también islas ecoldgicas o plataformas ecoldgicas)
- al vendedor al que se compra un nuevo aparato, que debe retirar gratuitamente (retiro "uno por uno");

Informacion sobre la eliminacion en paises de la Union Europea

LaDirectivaComunitariasobreaparatosRAEE hasidoaplicadade maneradiferente en cada pais, porlotantosisedeseaeliminareste
aparato sugerimos que se ponga en contacto con las autoridades locales o el vendedor para preguntar cudl es el método correcto
de eliminacion.

f@* Mientras se espera para el desmantelamiento y la eliminacion, el aparato puede almacenarse provisionalmente incluso
ﬁ al aire libre, siempre que la unidad tenga los circuitos eléctricos, frigorificos e hidraulicos integros y cerrados. Asegurar-

se ademas de que las puertas no puedan cerrarse para evitar atrapamientos.
En cualquier caso, debe respetarse la legislacion vigente en el pais del utilizador sobre la proteccién del medio am-
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Mantenimiento

Averias

Sielaparato nofunciona o se detectan alteraciones funcionales

o estructurales:

- desconéctelo de la alimentacion eléctrica y de agua;

- consultelatablasituadadebajo paracomprobarlassoluciones
gue se proponen;

Silasolucién no esta presente en la tabla, péngase en contacto

con un centro de asistencia autorizado por el fabricante, comu-

nicando:

- el tipo de defecto;

- el cédigoy el nUmero de matricula del aparato que se pueden
verenlaplacadecaracteristicas del mismo.Paralareparacion,
solicite recambios originales:

El fabricante declina cualquier responsabilidad y no reconoce
ninguna garantia por el empleo de repuestos no originales.

L »ﬁ estd en condiciones de utilizacién y seguridad per-
fectas, se aconseja someterlo al menos una vez al afio

a mantenimiento y control por parte de un centro de asisten-
Cia autorizado.

Se recomienda, para asegurarse de que el aparato

Tipo de problema
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1 Fabricante
2 Numero de identificacion 10 Potencia nominal de otras
3 Cédigo resistencias
4 Modelo 11 Potencia ldmpara
5 Tensién 12 Presién minimay maxima ’
6  Corriente absorbida en 13 Refrigerante, tipo y canti-
funcionamiento dad
.8  Potencia de la resistencia 15 Gas expandible en el aisla-
para el desescarche miento

Ano de fabricacidon
Clase climatica (#)

9 Potencia de la resistencia 16
para el desescarche 17

Antes de ponerse en contacto con un centro de

El aparato estd completamente apagado.

asistencia, compruebe que...

- ...hayatensién eléctrica alainstalacion y que el enchufe no se
haya salido.

El aparato no enfria bastante

- ...no esté influido por una fuente de calor exterior;

- ..las puertas cierren perfectamente;

- ...el filtro del condensador no esté atascado;

- ..lasrejillasdeaireacionfrontalesnoesténobstruidasporobje-
tos o por el polvo;

- ..losalimentosesténbiendistribuidosenelinteriordelacelda
y no obstruyan la ventilacion en el interior de la celda;

- ...elaparatono esté sobrecargado de alimentos (respetelasin-
dicaciones de carga del aparato que posee).

El aparato hace mucho ruido

- ...no haya contactos entre el aparato y otros objetos o maqui-
nas;

- ..el aparato esté perfectamente nivelado;

- ..los tornillos visibles estén bien ajustados.

No intente reparar el aparato usted mismo, esto podria provocar dafos incluso graves a personas, animales y cosas

y anula la garantia.

Solicite siempre la intervencién de un centro de asistencia autorizado por el fabricante y solicite repuestos ORIGI-
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Mantenimiento

Garantia

La obligacién delfabricante parala garantia sobre los aparatos y sobre las partes relativas que sean de su produccion tiene una du-
racién de 1 aio, desde la fecha de lafactura y consiste en el suministro gratuito de las partes que se deben sustituir que, segun su
juicio inapelable, sean defectuosas.

Sera responsabilidad del fabricante eliminar cualquier falla y defecto siempre que el equipo se haya instalado y utilizado correc-
tamente de acuerdo con las instrucciones proporcionadas en el manual. Los dafios derivados de depésitos de cal, sobretensién o
manipulacién por personas no autorizadas o no competentes estan excluidos de la garantia.
Loscomponentesdeconsumocomovidrios, partesestéticas,guarniciones, lamparasypartesconsumiblesdespuésdelautilizacién
estan excluidos de la garantia.

Durante el periodo de garantia, se consideran a cargo del compradorlos gastos relativos a las prestaciones de obra, viajes o despla-
zamientos, transporte de las piezas y eventuales aparatos que se deban sustituir.
Losmaterialessustituidosengarantiasiguensiendodenuestrapropiedadydebenserdevueltosporcuentayacargodelcomprador.
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MANUALE ARMADIO GASTRONOMIA
(IT) MANUALE DI UTILIZZO E MANUTENZIONE
GASTRONOMY CABINET MANUAL
(EN) USE AND MAINTENANCE MANUAL

MANUEL ARMOIRE REFRIGEREE POUR LA GASTRONOMIE
(FR) MANUEL D'UTILISATION ET D’ENTRETIEN

MANUAL DEL ARMARIO
(Es) MANUAL DE UTILIZACION Y MANTENIMIENTO

HANDBUCH SCHRANK
(DE) BENUTZUNGS- UNDWARTUNGSHANDBUCH



HANDBUCH SCHRANK
(OE) BENUTZUNGS- UND WARTUNGSHANDBUCH

Wir gratulieren lhnen zum Erwerb unseres Gerats!

DieArbeitisteinfacheraufgrund derintuitiven GraphikderBenutzerschnittstelle, entwickelt zurVereinfachung des
ZugangszudenFunktionen,diesodargestelltwerden,dasssiesofortgefundenwerden,umdielnteraktionzwischen
Benutzer und Gerat zu verbessern.

In einereinzigen Maschine ein Konzentrat von Technologie, das es gestattet, fiir eine bessere Effizienzin der Kiiche
verschiedene komplementare Aktivitaten auszufiihren.

Dasvorliegende Handbuch hat den Zweck, alle Informationen fiir die richtige Benutzung des Gerats sowie eine an-
gemessene Wartung zu liefern.

VorallenEingriffenmissendieenthaltenen Anweisungenaufmerksamgelesenwerden,dasieunverzichtbare Anga-
ben zur Sicherheit des Gerdts enthalten.

BeiZweckentfremdungdesProduktsiibernimmtderHerstellerkeinerHaftung.SprachederOriginalversion:Italienisch.DerHersteller
haftetnichtfiireventuelle Ubersetzungsfehler.DIEVervielfiltigungdesvorliegendenHandbuches-auchauszugsweise-istuntersagt.
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A Sicherheitshinweise zur Benutzung

« Eine Benutzung und Reinigung, die von den Angaben im vorliegenden Handbuch abweichen, sind als
Zweckentfremdung anzusehen und kénnen zu Schaden, Verletzungen und tédlichen Unfallen flhren; sie
fuhren zum Verfall des Gewahrleistungsanspruches und entbinden den Hersteller von jeglicher Haftung.

« Lesen Sie vor der Benutzung des Gerats aufmerksam das vorliegenden Handbuch und bewahren sie es
auf, damit es von den verschiedenen Bediener in der Zukunft konsultiert werden kann.

- Ubergeben Sie das Handbuch im Fall der Abtretung des Gerites an den neuen Benutzer.

« Die Benutzung ist ausschliel3lich geeignetem und geschultem Personal vorbehalten, das sich periodisch
weiterbilden muss.

» Nahern Sie sich den elektrischen Bauteilen nicht mit nassen Handen oder barful$ an.

« Es ist absolut untersagt, Eingriffe oder Abanderungen an den Sicherheitsvorrichtungen vorzunehmen
(Schutzgitter, Gefahrenaufkleber usw.). Der Hersteller Gbernimmt keinerlei Haftung, falls die vorausge-
henden Anweisungen nicht beachtet werden.

« Stecken Sie keine Schraubenzieher oder sonstige Gegenstande durch die Schutzvorrichtungen (Schutz-
vorrichtungen von Geblasen, Verdampfern usw.).

« Verstopfen Sie fiir den ordnungsgemal3en Betrieb von Kompressor und Verdampfer nie die Liftungsoffnun-
gen.

- Verwenden Sie im Brandfall kein Wasser, verwenden Sie einen COZ—Léscher und kiihlen Sie so schnell wie
den Bereich des Motorraums.

Ordnungsgemaife Verwendung des Gerats

« Dieses Gerat gilt als lebensmittelverarbeitende Maschine (EU-Verordnung Nr. 1935/2004) und des ist fiir
die Verarbeitung von Lebensmitteln in industriellen Gro3kiichen bestimmt. Es ist nicht geeignet fir die
Konservierung von pharmazeutischen sowie chemischen Produkten oder sonstigen Non-Food-Produk-
ten.

« Zur Erzielung der bestmoglichen Leistungen des Gerdts miissen die folgenden Anweisungen beachtet
werden:

- Stellen Sie keine warmen Lebensmittel oder nicht abgedeckte Fliissigkeiten, lebende Tiere oder korro-
sive Produkte in das Gerat.

- Verpacken oder schiitzen Sie die Lebensmittel auf sonstige Weise, vor allem, falls sie Aromen oder
Gewdirze enthalten.

- Lagern Sie die Vorrate so im Gerat, dass die Zirkulation der Luft nicht behindert wird, vermeiden Sie es,
Papier, Kartons, Schneidebretter usw. auf die Gitter zu legen, die die Zirkulation der Luft behindern.

- Vermeiden Sie so weit wie mdgliches das haufige und langere Offnen der Tiir/Tiiren.

- Warten Sie nach dem Offnen der Tiir einige Momente, bevor Sie sie erneut 6ffnen.

- Ordnen Sie die Lebensmittel nach und nach von unten nach oben an und entnehmen Sie sie von oben
nach unten.

« Die Klihlgerate wurden mit den entsprechenden MaBnahmen gefertigt und entwickelt, um die Sicher-
heit und die Gesundheit des Benutzer zu gewahrleisten und sie weisen keine gefahrlichen scharfen Kan-
ten oder liberstehenden Bauteile auf. Ihre Stabilitat ist auch bei offenen Tliren gewahrleistet, es ist jedoch
untersagt, sich an die Turen zu hangen.

« Die Nichtbeachtung dieser Vorschriften kann zu Schaden sowie auch tédlichen Verletzungen fiihren und
fuhrt zum Verfall des Gewahrleistungsanspruches.

Bei Funktionsstorungen des Gerits...

« Unterbrechen Sie die Stromversorgung und die Wasserzufuhr und wenden Sie sich an den Vertragskun-
dendienst des Herstellers, falls das Gerat nicht funktioniert oder falls Sie funktionelle oder strukturelle
Veranderungen feststellen; versuchen Sie nicht, selbst Reparaturen auszufiihren. Wir empfehlen die Ver-
wendung von Originalersatzteilen. Der Hersteller haftet nicht, falls Ersatzteile von Drittanbietern verwen-
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det werden.
« Um sicherzustellen, dass sich das Gerat im perfektem Nutzungs- und Sicherheitszustand befindet, empfeh-
len wir, es zumindest einmal jahrlich durch den Vertragskundendienst warten zu lassen.

Risiken im Zusammenhang mit der Benutzung des Gerats

« RISIKEN DURCH DIE BEWEGUNG AUF RADERN: Achten Sie bei den Bewegungen darauf, das Gerat nicht zu
schnellzuschieben, falls esauf Radern montiertist,umzuvermeiden,dass esumkipptund beschadigt wird;
achten Sie auch eventuelle Unebenheiten der Gleitflachen. Das mit Radern ausgestattete gerat kann nicht
nivelliertwerdenunddahermusssichergestellt werden,dass die Aufstellflache vollkommen horizontalund
eben ist. Blockieren Sie die Rader immer mit den entsprechenden Sperren.

+ RISIKEN DURCH BEWEGLICHE ELEMENTE: Das einzige bewegliche Element ist das Geblase, es weist je-
doch kein Risiko auf, da es durch ein mit Schrauben befestigtes Schutzgitter geschiitzt ist.

« RISIKEN DURCH HOHE/NIEDRIGETEMPERATUREN: In der Nahe der Gefahrenbereiche durch hohe/niedrige
Temperaturen wurden Aufkleber mit den Hinweisen, GEFAHR TEMPERATUR” angebracht.

+ RISIKENDURCHELEKTRISCHEENERGIE:DieelektrischenRisikenwurdendurchelektrischeAnlagegemaliden
BestimmungenderNorm CEIEN60335-1gel6st. AufklebermitdemHinweis, HOCHSPANNUNG" weiseneine
die elektrischen Gefahrenbereiche hin.

« Gerauschpegel unter 70 dB

- Darauf achten, dass beim Schliel3en der Tir die Finger nicht gequetscht werden.

« Wenn die Tur offen ist, steht das Armaturenbrett tiber die Abmessungen der Maschine liber; aus diesem
Grund muss darauf geachtet werden, nicht mit dem Kopf anzustofBen.

« Der Griff steht Giber die Abmessungen der Maschine tber; darauf achten, eine mogliches Ansto3en zu ver-
meiden.
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Blockieren der Tiir

Die Offnung der Tur kann mit dem Schloss auf
dem Armaturenbrett blockiert werden.

Wir empfehlen, den Display nicht mit Kellen oder
sonstigen Gegenstédn-den zu beriihren, sondern nur mit
den Handen oder eventuellen Stiften fiir Touchscreens.
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BENUTZUNG
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Benutzung

Erste Einschaltung

1. Das Gerat im Sinne der Angaben im Kapitel ABMESSUNGEN UND EINBAU einbauen.

2. Das Gerat im Sinne der Angaben im Kapitel ELEKTRISCHER ANSCHLUSS mit Spannung
versorgen. Es startet ein interner Test. Der Test bendétigt in der Regel einige Sekunden; am Ende
des Tests schaltet das Display aus.

3. Das Gerat wie im Absatz Einstellen der Konfigurationsparameter beschrieben
konfigurieren.

Konfigurationsparameter, die flr den ersten Gebrauch eingestellt werden sollten:

PAR. PARAMETRO

SP 0.0 setpoint ri...r2

PO 1 Flahlertyp 0 = PTC 1 = NTC

P2 0 MaBeinheit Temperatur 0 =°C 1 =°F

di 0 Abtauungstyp 0 = elektrisch 1 = HeiBgas
2 = flir Kompressorstopp

AnschlieBend ist sicherzustellen, dass die restlichen Einstellungen passend sind; siehe
Kapitel KONFIGURATIONSPARAMETER.

4., Das Gerat vom Spannungshetz nehmen.

5. Das Gerat im Sinne der Angaben im Kapitel ELEKTRISCHER ANSCHLUSS anschlieBen,
ohne es mit Spannung zu versorgen.

6. Fir den Anschluss an ein RS-485-Netzwerk die Schnittstelle EVIF22TSX oder

EVIF23TSX anschlieBen. Fir die Aktivierung von an Echtzeit gebundenen Funktionen
das Modul EVIF23TSX anschlieBen (oder EV3... XRS benutzen); siehe diesbezligliche
Anleitungen.

7. Das Gerat wieder mit Spannung versorgen
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BEDIENDISPLAY UND DIE WICHTIGSTEN FUNKTIONEN
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4.1 Ein-/Ausschalten des Gerits
1 | I @(‘D I ‘ Wenn POF = 1, 4 Sek. lang auf die Taste ON/STANDBY tippen.

Wenn das Gerat eingeschaltet ist, zeigt das Display die Grife P5 (Default .Zellentemperatur™);
wenn das Display einen Alarmcode anzeigt, siche Kapitel ALARME.

LED | EIN ALIS BLIMKT
* Kompressor ON Kompressor OFF - Kompressorschutz |duft
- Setpoint-Einstellung lduft
AL Abtauung ader | - - Verzigerung Abtauung lduft
it Vorabtropfen AETIV - Abtropfen AKTIV
@ Verdampferlifter QN VerdampferlGfter OFF | Stopp VerdampferlGfter |duft
HACCP HAQ:P—AIalm im | - neuer HACCP-Alarm im Speicher
Speicher
@ Energy Saving AKTIV | - -
Aufforderung - - Einstellungen laufen
1\, Kompressorwartung - Zugnff auf die Zusatzfunkbionen
lduft
“C/°F | Temperaturanzeige - Cvercooling  oder Owerheating
AKTIV
AUX | Hilfslast QM Hilfslast OFF - Hilfslast ©ON wvon digitalem
Eingang
- Verzdgerung Hilfslast lduft
(D Gerat OFF Gerat OM Ein-/ausschalten des Gerats |Guft

Mach 30 Sek. ochne Tastenbetitigung zeigt das Display das Label ., Loe™ und wird das Tastenfeld
automatisch gespent.

4,2 Losen der Tastenfeldsperre
1 Sek. lang auf eine Taste tippen: Das Display zeigt das Label .UnL".

4.3 Einstellung des Setpoints
Sicherstellen, dass die Tastenfeldspeme geldst ist
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4.3 Einstellung des Setpoints
Sicherstellen, dass die Tastenfeldsperre geldst ist.

1. I = SET I auf die Taste SET tippen.

. Binnen 15 Sek. auf die Taste UP oder die Taste DOWN tippen, um
{m I} den Wert innerhalb der Grenzen rl und rZ einzustellen (Default
=50 ... 507,

Buf die Taste SET tippen (oder 15 Sek. lang auf keine Taste
tippen).

[

. || aser |

4.4 Aktivierung der manuellen Abtauung (wenn r5 = 0, Default)
Sicherstellen, dass die Tastenfeldsperre geldst wird und die Funktion Cwercooling deaktiviert
ist.

1. ‘ | ~% |
Wenn P3 = 1 (Default): Die Abtauung wird aktiviert, sofem die Verdampfertemperatur unter
der Schwelle dZ liegt.

4 Sek. lang auf die Taste UP tippen.

4.5 Ein-/Ausschalten des Zellenlichts (wenn ul = 0, Default)

1. ‘ I @M I ‘Auf die Taste ON/STANDEY tippen.

- Wenn ul = 1: Der Beschlagungsschutz wird fir die Dauer ug singeschaltet.

- Wenn ul = 2 und Tastenfeldsperre geldst: Die Last wird liber die Taste ein-
fausgeschaltet.

4.6 Ein-/Ausschalten der Last liber die Taste {(wenn ul = 2 und r13 = 1)

1. I f\ﬁ? I auf die Taste UP tippen.

4.7 Stillsetzen des Summers (wenn Al13 = 1)
Buf eine Taste tppen.
Wenn ul = 3 und ud = 1: Der Alarmausgang wird deaktiviert.

5 ZUSATZFUNKTIONEN

5.1 Manuelle Aktivierung/Deaktivierung der Funktionen Owvercooling, Overheating
und Energy Saving
Sicherstellen, dass die Tastenfeldsperre geldst ist.

1. ‘ | FNC Y/ | Auf die Taste DOWN tippen.

FUMETION BEDINGUNG FOLGE

Crwercooling r5 = 0, 8@ = 1 und|der Setpoint wird .Setpoint - ra",

Abtauung nicht aktiv far die Dauer 17

Cwerheating rSundré =1 der Setpoint wird ., Setpoint + rg",
fir die Dauer 17

Energy Saving rS=0undrg=2 der Setpoint wird ,Setpoint + 47,
héchstens fir die Dauer HEZ
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5.2 Anzeige/Loschung der Informationen beziiglich der HACCP-Alarme
Sicherstellen, dass die Tastenfeldsperre gelst ist.

.|| eve |

Sel. lang auf die Taste DOWN tippen.

- i AN |} Binnen 15 Sek. auf die Taste UP oder die Taste DOWN tippen, um
i ein Label anzuwihlen.
LABE. | BEDEUTUNG
LS Anzeige der Informationen beziiglich der HACCP-Alarme
rLS Loschung der Informationen beziiglich der HACCP-Alarme
3. | m SET I Auf die Taste SET tippen.

Auf die Taste UP oder die Taste DOWMN tippen, um einen

4, ¥l AN |_!‘ Alarmecode anzuwahlen (zur Anwahl Label .LS") oder .149"
einzustellen (zur &nwahl Label , rLS™).
COD
E BEDEUTUNG
AL &larm niedrige Temperatur
AH &larm hohe Temperatur
id Alarm Tur offen
PF Alarm Stromausfall (verfliigbar in EV3.. XRS5 oder wenn Modul EVIF2Z3TSX

angeschlossen)

s. || aser |

Auf die Taste SET tippen.

. || 2O |

Auf die Taste ON/STANDBY tippen (oder 60 Sek. lang auf keine
Taste tippen), um den Vorgang zu beenden.

Beizpiel fiir Informationen beziglich eines Alarms (zum Beispiel ein Alarm hohe Temperatur).

8.0 : der kritsche Wert  (Zellentemperatur/berechnete
______________ i Produkttemperstur) betrug 8.0°C/F
o : (verfighbar In EV3 ¥XRS oder wenn Modul EBEVIFZ3ITSX
_______ )
________ yis___ '.df.rﬁ!a.'mwfzLFD_JEIDI_-QLEPEEG.EPP:EEH_--_--_--_--_--.
________ no3___ '.d_erﬁla.'mw.ﬂzzrn_f"lqrz.ﬂyl‘qe;t'_ﬂ.t?e--_--_--_--_--_--.
........ d26__ . der Alarm war am 26. Marz 2015 aufgetreten
........ his_ __ '.f‘FE:““!E'.'I’l‘:“f'EHE“.!":".“.".".E'.“fﬂ.EPEt‘E’J--.-.--.--.--.-.
________ n30___,der Alarm warum 16:30 Uhraufgetreten
L S
________ hoi__ _ '.dfrﬁ!q'méeuqrﬁ.l.h_--_--_--_--_--_--_--_--_--.
nls ' der Alarm dauerte 1 h und 1% min
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5.3

Anzeige/Loschung der Betriebsstunden des Kompressors und Anzeige der

Anlaufzahl

Sicherstellen, dass die Tastenfeldsperre geldst ist.

1. | FNC I 4 Sek, lang auf die Taste DOWN tippen.
. e AN |} Binnen 15 Sek. auf die Taste UP oder die Taste DOWN tippen, um
- W ein Label anzuwahlen.
LAE. | EEDEUTUNG
CH Anzeige der Betriebsstunden des Kompressors, in Hundert
rCH Lﬁschung der Betriebsstunden des Kompressors
nsi Anzeige der Kompressoranldufe, in Tausend
3. | = SET I Auf die Taste SET tippen.
4 i AT |} Auf die Taste UP oder die Taste DOWM tippen, um ,149°
’ L einzustellen {zur Anwahl rCH).
5. | =5ET I Auf die Taste SET tippen.
6 | @(_lj I Auf die Taste ON/STANDBY tippen (oder 60 Sek. lang auf keine
’ = Taste tippen), um den Vorgang zu beenden.
5.4 Anzeige der von den Filhlern gemessenen Temperaturen

Sicherstellen, dass die Tastenfeldsperre geldst ist.

1. | FNC %/ I 4 Sek. lang auf die Taste DOWN tippen.
9. f AN |} Binnen 15 Sek. auf die Taste UP oder die Taste DOWN tippen, um
W ein Label anzuwahlen.
LAE. | BEDEUTUNG
Pb1 Fellentemperatur (wenn P4 = 0, 1 oder Z)
Temperatur der Einlassluft (wenn P4 = 3)
Pb2 | Verdampfertemperatur (wenn F3 = 1 oder 2}
Pb3 | Hilfstemperatur (wenn P4 = 1, 2 oder 3)
Pb4 | berechnete Produkttemperatur (CFT, wenn P4 = 3)
3. | - SET I Auf die Taste SET tippen.
4 | @{Ij I Auf die Taste ON/STAMDEY tippen (oder 60 Sek. lang auf keine
’ = - Taste tippen), um den Viorgang zu beenden.
5.5 Anzeige der Projekt- und der Revisionsnummer der Firmware

Sicherstellen, dass die Tastenfeldsperre geldst ist.

1. | FNC ™/ I 4 Sek. lang auf die Taste DOWN tippen.
- { et I} Binnen 15 S=k. auf die Taste UP oder die Taste DOWN tippen, um
gin Label anzuwsahlen.
LAR. | BEDEUTUNG
Prl Anzeige der Projektnummer
rEU | Anzeige der Revisionsnummer der Firmware
3. | =S5SET I Auf die Taste SET tippen.
Auf die Taste ON/STANDBEY t oder 60 Sek. | f kei
a | E}@ I uf die Taste 5 ippen (oder Sek. lang auf keine

Taste tippen), um den Vorgang zu beenden.
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EINSTELLUNGEN

6.1 Einstellung der Konfigurationsparameter

o - o = - . o X
1. | aseT I 4 Sek. lang auf die Taste SET tippen: Das Display zeigt das Label

PR,
Z. | = SET I Auf die Taste SET tippen.
. q AN |} Binnen 15 Sek. auf die Taste UP oder die Taste DOWM tippen, um
- . Wt

den Wert PAS (Default ,-19") einzustellen.

Auf die Taste SET tippen (oder 15 Sek. lang auf keine Taste

a. || aser | |2 | .
tippen): Das Display zeigt das Label ,.SP".

5 q P |} Auf die Taste UP oder die Taste DOWN btppen, um einen
) Parameter anzuwahlen.

6. | =S5SET I Auf die Taste SET tippen.

- q A% |} Binnen 15 Sek. auf die Taste UP oder die Taste DOWN tippen, um

den Wert einzustellen.

Auf die Taste SET tippen (oder 15 Sek. lang auf keine Taste

8. | asSeT | iy

4 Sek, lang auf die Taste SET tippen (oder 60 Sek. lang auf keine
Taste tippen), um den Vorgang zu beenden.

o. || aser |

6.2 Einstellung von Datum, Uhrzeit und Wochentag (verfligbar in EV3... XRS5 oder
wenn das Modul EVIF23TSX angeschlossen ist)

ACHTUNG
q} In den zwei Minuten nach dem Einstellen des Datums, der Uhrzeit und des
Wochentags darf die Spannungsversorgung des Gerdts nicht unterbrochen werden.

Sicherstellen, dass die Tastenfeldsperre gelést ist.

1. I FNC ™/ | 4 Sek. lang auf die Taste DOWM tippen.

p AR I} Binnen 15 Sek, auf die Taste UP oder die Taste DOWN tippen, um
W das Label , rtc” anzuwahlen,

Auf die Taste SET tippen: Das Display zeigt das Label .yy"

gefolgt won den beiden letzten Ziffern des Jahres.

i r:\ﬁ-,k |} Binnen 15 Sek. auf die Taste UP oder die Taste DOWN tippen, um

. || ssert |

4, .
das Jahr einzustellen.
5. Flr die folgenden Labels, die Punkte 3 und 4 wiederholen.
LAE. | BEDEUTUNG DER ZAHLEN MNACH DEM LABEL
n Monat (01... 12)
d Tag (01... 31)
h Stunde (00 23)
n Minute (00... 59)
6. I aseT | Auf die Taste SET tippen: Das Display zeigt das Label des
Wochentags.
- q AN I_* Binnen 15 Sek. auf die Taste UP oder die Taste DOWM tippen, um
' o den Wochentag einzustellen.
LAE. | BEDEUTUNG
Mon...| Montag... Sonntag
Sun
8. I = 5ET | Auf die Taste SET tippen: Das Gerdt beendst den Vorgang.
@ Auf die Taste ON/STANDEY tippen, um vorzeitig den Vorgang zu
9. 2O
= beenden.




KONFIGURATIONSPARAMETER

M. | PAR. | DEF. | SETPOINT MIN... MAX.
1 sP 0.0 | Setpoint ri...r2
N. | PAR. | DEF. | ANALOGE EINGANGE MIN... MAX.
2 | ca1 | 0.0 | Offset Zellenfiihler -25... 25 *C/°F
Wenn P4 = 3: Offset Fuhler
Ausgﬂsluﬂ:
3 | CAZ | 0.0 | Offset Verdampferfuhler -25... 25 *C/°F
4 CA3 0.0 | Offset Hilfsfiihler -25... 25 *C/°F
= PO 1 Fihlertyp 0 = PFTC 1 = NTC
& P1 1 Fl'eigal:re Dezimalpunkt °C 0 = Nein 1 =1a
7 z o Mabeinhert Temperatur 0 ="°C 1 =°F
8 F3 i Funktion Verdampferfiihler 0 = deakbiviert
1 = Abtauung + Lifter
2 = Liifter
9 P4 (1] Funktion konfigurierbarer | 0 = digitaler Eingang
Eingang 1 = Kondensatorfihler
2 = Fiihler kntische Temperatur
3 = Ausgangslufitfiihler
Wenn P = 3
Regeltemperatur =
Produkttemperatur (CFT)
10| Ps (1] Grabe auf dem Display 0 = Regeltemperatur
1 = Setpoint
2 = Verdampfertemperatur
3 = Hilfstemperatur
4 = Einlasslufttemperatur
11| P& (1] Grabe auf dem Display auf der| 0 = Regeltemperatur
Femanzsige 1 = Setpoint
2 = Verdampfertemperatur
3 = Hilfstemperatur
4 = Einlassluftternperatur
12| F7 5 Einlassluftgewicht fir| 0... 10 % x 10
Berechnung Produkttemperatur | CFT = {[(F7 x (Einlassluft])] +
(CPT) [(100 - P7) X
(Ausgangsluft)] : 100}
13| P& 5 Display Refresh-Zeit 0..250s:10
M. | PAR. | DEF. | REGELUNG MIN... MAX.
14 g 2.0 | Ss=tpoint-Differential 1... 15 *C/9F
15 1 -50 | Setpoint Mindestwert -99 °C/°F,.. 12
16 2 50.0 | Setpoint Hachstwert ri... 199 *C/°F
17 red 0.0 | Offset Setpoint in Energy Saving | 0... 99 °C/°F
18 s (1] Regelung fir Warm oder fir Kalt | 0 = fir Kalt
1 = fir Warm
13 G 0.0 | Offset Setpoint im| 0... 99 *C/f°F
Owercooling/Overheating
20 7 30 | Dauer Gvercnoling.-"[lvmheating 0... 240 min
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Zusatzfunktion Ta-sl:e DOWN

21 8 (1] 0 = deaktiviert
1 = Owvercooling/Cverheating
2 = Energy Sauing
22| r1z (1] Position Differential r0 0 = asymmetnsch
1 = symmetrisch
23| r13 (1] Zusatzfunktion Taste UP 0 = deaktiviert
1 = Last Gber Taste
M. | PAR. | DEF. | KOMPRESSOR MIM... MAX.
24 | Co (1] Verzdgemung Kompressor ON ab| 0... 240 min
Power-on
25 2 3 Mindestzert Kompressor OFF 0... 240 min
26| C3 1] Mindestzert Kompressor ON 0..240 s
27| c4 10 | Zeit Kompressor OFF bei Alarm | 0... 240 min
Zellenfihler
28| C5 10 | Zeit Kompressor OM bei Alarm| 0... 240 min
Zellenfihler
29| C6 | 80.0 | Meldungsschwelle hohe| 0... 199 =C/°F
Kondensation Differential = 2 *C/4 °F
30| C7 | 90.0 | Alarmschwelle hohe| 0... 199 *C/°F
Kondensation
31| Cs 1 Alarmverzdgerung hohe| 0... 15 min
Kondensation
32| C10 (1] Stunden Kompressor fir Wartung | 0... 999 h x 100
0 = deaktiviert
33| Cc11 1] Verzdgemning Einschalten | 0... 240 s
Kompressor 2
34| C13 (1] Anlaufzahl fiir Rotation | 0... 10
Kompressoren 0 = deaktiviert

M. | PAR. | DEF. | ABTAUUNG (wenn r5 = 0) MIM... MAX.
35| do 8 Intervall automatische Abtauung | 0...99h
0 = nur manuell
wenn d8 = 3: maximaler
Intervall
36| di (1] Abtauungstyp 0 = elektnsch
1 = Heibgas
2 = fiir Kompressorstopp
37| d2 8.0 | Schwelle Abtauungsende -99,,, 99 °C/°F
38| d3 30 | Dauer Abtauung 0... 99 min
wenn P3 = 1: Hochstdauer
39| d4 (1] Freigal:re Ahlﬁuung bei Power-on |0 = MNein 1 =1a
40| ds (1] Verzogerung Abtauung ab Power- | 0... 99 min
on
41| d6 2 GroBe auf dem Display bei| 0 = Regeltemperatur
Abtauung 1 = Display gespent
2 = Label dEF
42| d7 2 Abtropfzert 0... 15 min
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43| ds 0 Betriebsart Zahlung Intervall | 0 = Stunden Gerdt ONM
Abtauung 1 = Stunden Kompressor OM
2 = Stunden
Verdampfertemperatur
< d9
3 = adaphiv
4 = in Echtzeit
44 | d9 0.0 | Schwelle Verdampfung fir | -99... 99 *C/°F
Zahlung Intervall automatbsche
Ahlﬁuung
45 | di1 0 Freigabe Alarm | 0 = Nein 1 =1a
Zeitlibersch r‘eitung Abtauu ng
46 | dis 0 konsskutive Zeit Kompressor ON | 0... 99 min
fiir Abtauung Heiﬁgas
47 | die 0 Zeit Vorabtropfen fur abtauung | 0... 99 min
Heiﬂgas
48 | dis 40 | Intervall adaptve Abtauung ... 999 min
wenn  Kompressor OM  +
Verdampfertemperatur < d22
0 = nur manuell
49 | di19 | 3.0 | Schwelle flir adapbive Abtauung | 0... 40 =C/°F
(Relativeert bezogen auf die | optimale
optimale Verdampfungstemperatur -
Uerdampfungstemperatur]l dig
S0 20 | 180 | konsskutive Zeit Kompressor ON | 0... 999 min
fur Abtauung 0 = deaktiviert
51 21 | 200 | konsskutive Zeit Kompressor ON | 0... 500 min
fir abtauung ab Power-om und | wenn  (Regeltemperatur -
ab Owercooling Setpoint) = 10 *Cf20 °F
0 = deakbiviert
52 22 | -2.0 | Schwelle Verdampfung fir | -10... 10 *C/°F
Zahlung Intervall adaptive | optimale
Abtauung (Relativwert bezogen | Verdampfungstemperatur +
auf die optimale Verdampfung) dz2
M. | PAR. | DEF. | ALARME MIN... MAX,
53| AA 0 Anwahl GriBe fiir Alarme | 0 = Regeltemperatur
hohe/niedrige Temperatur 1 = Verdampfertemperatur
2 = Hilfstemperatur
54 | &1 |-10.0 | slarmschwelle niedrige | -99... 39 *C/°F
Temperatur
55| Az 1 Alarmtyp niedrige Temperatur 0 = deaktiviert
1 = Relativwert bezogen auf
den Setpoint
2 = Absolutwert
56 | &4 | 10.0 | Alarmschwelle hohe Temperatur | -99... 99 2C/°F
57 | A5 1 alarmtyp hohe Temperatur 0 = deaktiviert

1 = Relativwert bezogen auf
den Setpoint
2 = Absolutwert
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58 | A6 12 | Verzogerung Alarm hohe | 0... 99 min x 10
Temperatur ab Power-on
59 | A7 15 | Verzogerng Alarme | 0... 240 min
h::-he.."niedrige Temperatur
60| A8 15 | Verzigerng Alarm hohe | 0... 240 min
Temperatur nach Abtauung
61| A9 15 | ‘erzogemng Alarm hohe | 0... 240 min
Temperatur ab Sd‘ilieﬂung Tar
62 | AlD 10 | Dauer Stromausfall wegen | 0... 240 min
Alarmspeicherung
63| All 2.0 | Differential Riicksetzen der | 1... 15 =C/=F
Alarme hohe/niednge
Temperatur
64 | AlZ 2 Anzeigetyp Alamm Stromausfall 0 = LED HACCP
1 = LED HACCP + Label PF +
Sumimer
2 = LED HACCP + Label PF +
Summer (wenn Dauver =
A10)
65 | Al3 0 Freigabe Alarm-Summer 0 = Nein 1 =Ja
M. | PAR. | DEF. | LUFTER MIN... MaX.
66| FO 3 Betrichsart Verdampferlifter in |0 = OFF 1 =0ON
Mormalbetrneb 2 = abh&ngig von F15 und
Flé wenn Kompressor
OFF, M wWenn
Kompressor ON
3 = warmereguliert (mit F1)
4 = warmereguliert (mit F1)
wenn Kompressor ON
67| F1 -1.0 | Schwelle Regelung | -99... 99 *C/°F
Verdampferlifter Differential = 1 *C/Z °F
68| FZ (1] Betriebhsart Verdampferlifter in |0 = OFF 1 =0ON
Abtauung und Abtropfen 2 = abhangig von FO
69 F3 2 Hachstzeit Stillstand | 0... 15 min
Verdampferlifter
70| F4 1] Feit  Verdampferlifter OFF in | 0... 2405 x 10
Ena‘gy Saving
71| F5 10 | Zeit Verdampferlifter OMN in| 0... 2405 x 10
Energy Saving
72| F7 5.0 | Schwelle Verdampferlifter ON ab | -99... 99 °C/°F
Abtropfen (Relativwert bezogen | Setpoint + F7
auf den Setpoint)
73| F2 0 Verzdgerung Verdampferltfter | 0... 240 s
OFF ab Kompressor OFF wenn FD = 2
74| Fl1 | 15.0 | Schwelle KondensatorlGfter ON 0... 99 =C/°F
Differential = 2 *C/4 °F
75| F12 30 |Verzdgerung Kondensatorldfter | 0... 240 s
OFF ab Kompressor OFF wenn P4 = 1
76| F15 0 Zeit Verdampferifter OFF mit | 0... 240 s
Kompressor OFF wenn FD = 2
77| Fla i Feit Verdampferlifter ON mit | 0... 240 s
Fompressor OFF wenn FQ = 2
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N. | PAR. | DEF. | DIGITALE EINGANGE MIN... MAX,
78 i 5 Funbktion Eingang Tir- | 0 = deakbviert
Mikroschalter 1 = Kompressor +
Verdampferlifter OFF
2 = Verdampferlifter OFF
3 = Zellenlicht OMN
4 = Kompressor +
Verdampferllifter  OFF,
Zellenlicht ON
& = Verdampferlifter OFF,
Zellenlicht ON
& = vorbehalten
79 i1 0 Aldvierung Eingang Tdr- | 0 = mit geschlossenem
Mikroschalter Kontakt
1 = mit offenem Kontakt
B0 i2 30 | Verzdgerung Alarm Tior offen -1... 120 min
-1 = deaktiviert
81 i3 15 | Hochstzeit Regelsperre mit | -1... 120 min
gedffneter Tur -1 = his zur SchlieBung
M. | PAR. | DEF. | DIGITALE AUSGANGE MIM... MAX,
88 | wl o Konfiguration Hilfsausgang 0 = Zellenlicht
1 = Beschlagungsschutz
2 = Last Gber Taste
3 = alarm
4 = Heizelemente Tlir
5 = Heizelemente fiir
Neutralzone
& = Kondensatorlifter
7 = ON/STANDBY
8 = Kompressor 2
9 = Energy Saving
&9 uz? (1] Freigabe Zellenlicht und Last| 0 = Mein 1 =1a
(ber Taste auf Standby manuell
a0 s (1] Freigabe Stllsetzen Ausgang |0 = Mein 1 =1a
Alarm
91 | us -1.0 | Schwelle Heizelemente Tor ON -99,., 99 *C/°F
Differential = 2 =C/4 °F
2| ue 5 Dauer Eesd'llawmchulz OM 1... 120 min
33 uy -5.0 | Schwelle Neutralzone fiir Heizung | -99... 99 2C/°F

(Relatvwert bezogen auf den
Setpoint)

Differential = 2 °C/4 °F
Setpoint + u?

122




M. | PAR. | DEF. | ENERGY SAVING (wenn rS = 0) MIM... MAX.
o4 | HEZ 1] Hichstdauer Energy Saving 0... 999 min
-1 = bis zur Turéffnung
N. | PAR. | DEF. | EMERGY SAVING IN ECHTZEIT | MIM... MAX.
(wenn 5 = 0)
g5 | HO1 1] Uhrzeit Energy Saving 0..23h
95 | HOZ 1] Dauer Energy Saving 0..24h
97 | HEd 7 | Tag Energy Saving 0 = Montag 1 = Dienstag
2 = Mittwoch
3 = Donnerstag
4 = Freitag 5 = Samstag
6 = Sonntag 7 = keiner
M. | PAR. | DEF. | ABTAUUNG IN ECHTZEIT (wenn | MIN... MAX,
dg = 4)
98 | Hd1 h- | Uhrzeit 1. Abtauung des Tages h- = deaktiviert
99 | Hd2 h- | Uhrzeit 2. Ahtauung des Tages h- = deaktiviert
100| Hd3 h- | Uhrzeit 3. Abtauung des Tages h- = deaktiviert
101| Hd4 h- | Uhrzeit 4. Abtauung des Tages h- = deaktiviert
102| Hds h- | Uhrzeit 5. Ahtauung des Tages h- = deaktiviert
103| Hdé h- | Uhrzeit 6. ﬁ.btauung des Tages h- = deaktiviert
N. | PAR. | DEF. | SCHUTZEINSTELLUNGEN MIM... MAX.
104| POF 1] Freigabe Taste ON/STANDBY 0 = Nein 1 =1a
105| PAS -19 | Password -99,.. 999
N. | PAR. | DEF. | UHR MIM... MAX.
106| Hrd 1] Freigabe Uhr 0 = Nein 1 =1a
N. | PAR. | DEF. | MODBUS MIM... MAX.
107] LA 247 | MODBUS-Adressse 1... 247
108] Lb 2 Baudrate MODBUS 0 = 2.400 Baud
1 = 4.8300 Baud
2 = 9.600 Baud
3 = 19.200 Baud
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WARTUNG

Normale Reinigung des Gerates

VOR DER DURCHFUHRUNG ALLER WARTUNGSEIN-
GRIFFE MUSS DIE STROMVERSORGUNG DES GE-
RATS UNTERBROCHEN WERDEN; BENUTZEN SIE
AUSSERDEM GEEIGNETE PERSONLICHE SCHUTZAUSSTAT-
TUNGEN (Z. B. HANDSCHUHE USW.).

DER BENUTZER DARF AUSSCHLIESSLICH ORDENT-
LICHE WARTUNGSARBEITEN (REINIGUNGSARBEI-
TEN) AUSFUHREN. BITTE WENDEN SIE SICH FUR
AUSSERORDENTLICHE WARTUNGSARBEITEN AN DEN VER-
TRAGSKUNDENDIENST UND BEANTRAGEN SIE EINEN EIN-
GRIFF EINES TECHNIKERS.

DER GEWAHRLEISTUNGSANSPRUCH VERFALLT IM
FALL VON SCHADEN, DIE AUF UNTERLASSENE
ODER FALSCHE WARTUNG ZURUCKZUFUHREN
SIND (Z. B. VERWENDUNG UNGEEIGNETER REINIGUNGSMIT-

> D

>

BEI DER DURCHFUHRUNG VON WARTUNGS- UND
REINIGUNGSARBEITEN AM MOTOR AUF HEISSE
BAUTEILE ACHTEN.

AUF SCHARFE KANTEN AN DEN FORDERERN, DER
KONDENSATORBATTERIE (DIE RIPPEN WERDEN
VOM FILTER GESCHUTZT), AN DER BASIS DER MO-
TORHALTERUNG (BOHRUNGEN) UND AN DEN LANGLO-
CHERN DES ARMATURENBRETTS ACHTEN.

> P

Zur Reinigung von Komponenten oder Zubehorteilen diirfen

NICHT verwendet werden:

- Scheuernde Reinigungsmittel in Pulverform;

- AggressiveoderkorrosiveReinigungsmittel(z.B.Salzsdureoder
Schwefelsiure, Atznatronusw.). Achtung!Verwenden Siediese
Substanzen auch nicht zur Reinigung des Bodenbelags unter
dem Gerit;

- Scheuernde oder spitze Werkzeuge (z. B. Scheuerschwamme,
Schaber, Stahlbirsten usw.);

- Dampf- oder Hochdruckreiniger.

Reinigen Sie vor der ersten Benutzung die bleche und die Kam-

mer mit einem mit warmer Seifenlaufe angefeuchtetem Tuch;

anschlieBend nachspilenundabtrocknen.ZurBeseitigungvon

Arbeitsriickstande das Gerat ca. 30 Minuten leer in Betrieb neh-

men.

Reinigung der externen Stahlflachen

Ein dem warmer Seifenlauge oder spezifischen Produkten fir
Stahl getranktes Tuch verwendenacciaio. AnschlieBend nach-
spulen und abtrocknen.

Reinigung der Kammer des Gerats

Reinigen Siedie Kammerdes Gerats taglich,um die hohen Hygi-
ene- und Leistungsniveaus des Gerats aufrecht zu erhalten.
Zum Reinigen stets ein mit warmer Seifenlauge angefeuchtetes

'R TP TP T T T TP TP PO PO O
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Tuch verwenden, anschlieBend nachspiilen und trocknen.
Reinigung des Touchscreens

Ein mitein wenig spezifischem Produkt fiir Bildschirme getrank-
tes Tuch verwenden und die Anweisungen des des Herstellers
des Reinigungsmittels beachten.

Sprihen Sie nicht zu viel Produkt auf, um Infiltrationen zu ver-
meiden, die das Display beschadigen konnten.

Reinigung der Gitter/Schwamm

Wir empfehlen, das frontale Paneel in regelmaBigen Abstan-
den anzuheben und den Staub abzusaugen, der sich auf dem
Geblase des Kondensators angesammelt hat. Durch Anheben
des Paneels besteht auch Zugang zur Kondenswasserauffang-
schale, die sich zwischen Kondensator und Kompressor be-
findet. Darin fungiert ein Metallgitter “GM” als Schwamm, der
das Wasser aufnimmt, die Austauschflache vergréBert und die
Verdampfung des Kondenswassers vereinfacht; dieses “Gitter/
Schwamm” muss regelmaBig herausgenommen und mit Was-
ser und Seife oder in der Splilmaschine gereinigt werden.

Reinigung des Filters

Auf der rechten Seite des Kondensators befindet sich ein Filter
“FL, der von Metallklammern in Position gehalten wird. In regel-
maBigenAbstandenentfernenundmitWasserundSeifereinigen.
Nach der vollstandigen Trocknung wieder in Position einsetzen.
Die Maschine nicht ohne montierten Filter benutzen.

Nichtbenutzungszeiten

UnterbrechenSiewdhrendlangererNichtbenutzungdie Strom-

versorgungunddieWasserzufuhr(fallsvorhanden).SchiitzenSie

die externen Bauteile aus Stahl des Geréts, indem Sie sie mit ei-

nem Ol oder Vaseline angefeuchtetem Tuch abreiben.

Lassen Sie die Tiir angelehnt, damit die Luft zirkulieren kann.

Gehen Sie vor der erneuten Benutzung wie folgt vor:

- nehmen Sie eine sorgfltige Reinigung des Gerats und der Zu-
behdrteile vor;

- schlieBenSiedasGeratwiederandie Stromversorgungunddie
Wasserzufuhr an (falls vorhanden);

- unterziehen Sie das Gerat vor der erneuten Benutzung einer
Kontrolle;

- nehmen Sie das Geratfiirzumindest 60 Minuten ohne Lebens-
mittel in Betrieb.

Um sicherzustellen, dass sich das Gerat im per-

fektem Nutzungs- und Sicherheitszustand befin-

det, empfehlen wir, es zumindest einmal jahrlich
durch den Vertragskundendienst warten zu lassen.
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Entsorgung

Das Abklemmen der Stromversorgung und der Wasserzufuhr muss durch qualifizierte Techniker erfolgen.
Falls vorhanden, miissen ordnungsgemaf3 entsorgt werden:

- Kahlgas;

- in den Hydraulikkreislaufen vorhandenen Frostschutzmittel,

Diese diirfen nicht in die Umwelt gelangen.

Gemaéf3 den Bestimmungen von § 13 desital. Gesetzerlasses Nr.49 des Jahres 2014, Umsetzung der EU-Richtlinie RAEE 2012/19 zu
elektrischen und elektronischen Altgeraten”
Die Kennzeichnung mit der durchgestrichenen Miilltonne zeigt an, dass das Produkt nach dem 13. August 2015 in den
Markt eingefiihrt wurde und, dass es nicht als Haushaltsabfall entsorgt werden darf, sondern separat entsorgt werden
muss.
Alle Gerate bestehen zu mehr als 90 % des Gewichts aus recycelbare Metallen (Edelstahl, Eisen, Aluminium, verzinktes
Blech, Kupfer usw.).
MachenSiedas Geratfiirdie Entsorgungunbrauchbar,indemSie die Stromversorgungundalle SchlieBvorrichtungen (fallsvorhan-
den) entfernen.
BeiderEntsorgungdes Gerats mussdaraufgeachtet werden, dass negative Umweltauswirkungen vermieden werdenund, dassdie
Ressourcen geschontwerden, durch Anwendungdes Prinzips,Werverschmutzt, zahlt” sowie durchVorbeugung,Vorbereitung zur
Wiederverwendung, Recycling und Verwertung.
DieunsachgemaBeEntsorgungdesProduktsfiihrtzurAnwendungdervondengeltendengesetzlichenBestimmungenvorgesehe-
nen Sanktionen.
Informationen zur Entsorgung in Italien
In Italien miissen RAEE-Gerate wie folgt entsorgt werden:
- durch Sammelstellen (auch Oko-Inseln oder Oko-Plattformen genannt)
- durch den Handler, bei dem ein neues Gerat erworben wird (Rlicknahme ,eins zu eins”);

Informationen zur Entsorgung in Landern der europédischen Union
Die EU-Richtlinie zu Gerdten (RAEE) wurde in jedem Land auf andere Weise umgesetzt und daher empfehlen wirlhnen, sich fir die
ordnungsgemaBe Entsorgung des Gerdts an die zustandige lokale Behorde oder den Handler zu wenden.

f@* Bis zur Entsorgung kann das Gerat auch provisorisch im Freien gelagert werden, vorausgesetzt, Strom-, Kiihl- und
ﬁ Wasserkreisldufe sind unbeschadigt und verschlossen. Stellen Sie auBerdem sicher, dass die Tiiren nicht verschlossen
g werden kénnen, um EinschlieBungen zu vermeiden.
Die gesetzlichen Umweltschutzbestimmungen im Land der Benutzung mussen in jedem Fall beachtet werden.
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Funktionsstorungen

Falls das Gerat nicht funktioniert oder falls funktionelle oder

strukturelle Veranderungen festgestellt werden:

- Unterbrechen Sie die Stromversorgung und dieWasserzufuhr;

- KonsultierenSiefolgendeTabelleundiiberpriifenSiedievorge-
schlagenen Lésungen.

Wenden Sie sich an den Vertragskundendienst des Herstellers,

fallsin derTabelle keine Losung enthalten ist; dabei mlissen an-

gegeben werden:

- die Natur des Defekts;

- die Artikelnummer und die Seriennummer des Gerats, die auf
dem Typenschild angegeben werden.

VerlangenSiefiirdieReparaturoriginalersatzteile:DerHersteller
UbernimmtkeinerleiHaftung,fallsErsatzteilevonDrittanbietern
verwendet werden.

Um sicherzustellen, dass sich das Gerat in einem per-

fekten Nutzungs- und Sicherheitszustand befindet,

empfehlen wir, es zu mindest einmal jahrlich durch
den Vertragskundendienst warten zu lassen.

Typ des Problems
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! Her.steller 10 Nennleistung anderer
2 Seriennummer - w
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3  Kode .
4 Modell 11 Lampenleistung
12 Mindest- und Hochst-
5 Spannung
. druck
6 Stromaufnahmeim A
. 13 Kihlmittel, Typ und
| Betrieb Menge
8 Leistung Abtauwider- '9e
15 Gasisolierung
stand 16 Herstellungsjahr
9 Leistung Abtauwider- . 9%
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*'-q.\‘_ | i -

Vor der Kontaktaufnahme mit dem Kunden-

das Gerat vollstandig ausgeschaltet ist.

dienst liberpriifen, ob...

- ...elektrische Spannung in der Anlage vorhanden ist und der
Netzstecker nicht herausgezogen worden ist.

Das Gerat kiihlt nicht ausreichend

...keinEinflussdurch eine externeWarmequellevorhandenist;

...die Tiiren perfekt geschlossen sind;

...der Filter des Kondensators verstopft ist;

...die frontalen Liiftungséffnungen von Gegenstanden oder

Stab verstopft sind;

- ...dieLebensmittelimInnerenderZellegutverteiltsindunddie
ZirkulationderLuftimInnerenderZellenichtbeeintrachtigen;

- ...dasGeratnichtmitLebensmittelntiberladenist(haltenSiedie

Anweisungen zur Beladung des Gerats in Ihrem Besitz ein).

Das Gerat ist sehr laut

- ...keine Kontakte zwischen dem Gerat und anderen Gegen-
standen oder Maschinen vorhanden sind;

- ..das Gerat perfekt nivelliert ist;

- ...die sichtbaren Schrauben gut festgezogen sind.

VAN

Versuchen Sie nicht, das Gerat selbst zu reparieren; dies konnen zu schweren Schaden fiir Personen, Tiere und
Gegenstande fiihren und fiihrt zum Verfall des Gewahrleistungsanspruchs.
Fordern Sie einen Eingriff des Vertragskundendienstes des Herstellers an und verlangen Sie Originalersatzteile.
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Garantie

Die Gewahrleistungspflicht des Herstellers fiir Gerdte und Bauteile aus seiner Produktion hat eine Dauer von einem Jahr ab dem
Rechnungsdatum und sie bestehtin der kostenlosen Lieferung von Bauteile, die nach seinem unanfechtbaren Urteil ausgetauscht
werden missen.

DerHerstellerwird dieeventuellen Mangel beheben, vorausgesetzt, das Geratwurde unter Beachtung der Anweisungenimvorlie-
gendenHandbuchinstalliertundbenutzt. AusderGarantieausgeschlossensindSchadendurchKalkverkrustungen,Uberspannung
oder Eingriffe durch Unbefugte.

DieVerbrauchsteile wie Scheiben, Bauteile mit dsthetischer Funktion, Dichtungen, Lampe undVerschleiB3teile sind aus der Garantie
ausgeschlossen.

Wahrend des Garantiezeitraums gehen die Arbeits-, Reise- und Transportkosten fiir die gegebenenfalls auszuwechselnden Gerate
und Bauteile zu Lasten des Auftraggebers.

Dieim Rahmen der Garantie ausgewechselten Materialien bleiben unser Eigentum und miissen auf Kosten des Auftraggebers zu-
riickgeliefert werden.
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Anmerkungen




Il costruttore declina ogni responsabilita da usi non previsti del prodotto. Lingua di stesura originale: italiano. Il costruttore non si ritiene responsabile di eventuali errori di
trascrizione o tradu- zione. E vietata la riproduzione, anche in parte, del presente manudle.

The manufacturer cannot be held liable for unintended device use. Original document language: Italian. The manufacturer is not liable for any transcription or translation errors. IT
IS forbidden to reproduce this manual, even partially.

Le constructeur décline toute responsabilité envers les utilisations non prévues du produit. Langue de rédaction originale : italien. Le constructeur n'est pas responsable des
éventuelles erreurs de transcription ou de traduction. La reproduction, méme partielle, du présent manuel n'est pas autorisée.

Bei Zweckentfremdung des Produkts Gbernimmt der Hersteller keiner Haftung. Sprache der Originalversion: Italienisch. Der Hersteller haftet nicht fir eventuelle
Ubersetzungsfehler. Die Vervielfaltigung des vorliegenden Handbuches - auch auszugsweise- ist untersagt.

El fabricante declina cualquier responsabilidad por usos no previstos del producto. Idioma de redaccién original: italiano. El fabricante no se considera responsable de ningun
error de trans- cripcion o traduccién. Se prohibe la reproduccion, incluso parcial, de este manual.

Mpon3BOAMTENb CHUMAET C Ce6A BCAKYIO OTBETCTBEHHOCTb MPY HEMPEAYCMOTPEHHOM UCMONb30BaHNI U3AENNA. A3bIK OPUMIHANBHOTO TEKCTA: UTaNbAHCKMIA. [1pOM3BOAUTENb He
HeceT OTBET- CTBEHHOCTY 3a BO3MOHbIE OLMOKY Npu nepenedatke unv nepesoge. KonmposaHue pyKOBOACTBA, B TOM YMCTIE HaCTUYHOE, 3anpeLieHo.

F.R.C.
Via Cavalieri di Vittorio Veneto, 25
32036 Sedico (BL) - ltaly
Tel. +39.0437.85 52 OO - Fax. +39 0437.83 85 09

BN6LIBV0O18
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